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Before attempting to connect, operate or adjust this product, please read these instructions completely.
Il est recommande de lire attentivement ce manuel avant d'utiliser I'appareil.

VQT6037
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Please read these Operaling Instructions carefully—especially the
Precautions on page 58 and thereafter—betore using the Movie
Camera for the first time. Keep these Operating instructions handy
for later reference, in case you want to look up something in the
future.

Cautions:

Injury or maierial damage resulting from any kind of use that is not
in accordance with the operating procedures explained in the
Operating Instructions is the sole responsibility of the user.

Information for Your Safety

&D

ATTENTION:

The product that you have purchased is powered by a
rechargeable battery. The battery is recyclable. At the end of its
useful life, under various state and local laws, it may be illegal to
dispose of this battery into the municipal waste stream. Check with
your local solid waste officials for details in your area for recycling
options or proper disposal.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

00 NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC
SHOCK, DO NOT REMOVE COVER (OR
BACK}. NO USER-SERVICEABLE PARTS
INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED
SERVICE PERSONNEL.

This symbol warns the user that uninsulated
voltage within the unit may have sufficient
magnitude to cause electric shock. Therefore, it
is dangerous to make any kind of contact with
any inside part of this unit.

This symbol alerts the user that important
literature concerning the operation and
maintenance of this unit has been included.
Therefore, it should be read carefully in order to
avoid any problems.

o

WARNING:

TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR SHOCK
HAZARD, DO NOT EXPOSE THIS EQUIPMENT TO
RAIN OR MOISTURE.

FCCNOTE: (u.s. Only)

This device complies with Part 15 of the FCC Rules.

To assure continued comptiance follow the attached
installation instructions and do not make any unauthorized
modifications.

This equipment has been tested and found to compiy with
the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of
the FCC Rules. These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful interference in a
residential installation. This equipment generates, uses, and
can radiate radio frequency energy and, if not installed and
used in accordance with the instructions, may cause
harmful interference to radio communications. However,
there is not guarantee that interference will not occur in a
particular installation. If this equipment does cause harmful
interference to radio or television reception, which can be
determined by turning the equipment off and on, the user is
encouraged to try to correct the interference by one or more
of the following measures:
#Reorient or relocate the receiving antenna.
#Increase the separation between the equipment and
receiver.
sConnect the equipment into an outlet on a circuit different
from that to which the receiver is connected.
»Consult the dealer or an experienced radio/TV technician
for help.

Video cassettes recorded in the S-VHS mode can be played back
on this Movie Camera and on other §-VHS VCRs {Video Cassette
Recorders).

However, they cannot be played back on VHS VCRs.

For more details, see page 11.
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FRANCAIS

Il est recommandé de lire attentivement ce manuel avant d'utiliser
le camescope pour la premiére fois. Conserver ce manuel pour
référence future.

Attention:

L'utiisateur est entierement responsable des blessures ou
dommages qui pourraient survenir a |a suite de manipulations non
conformes aux directives du manuel d'utilisation

Mesures de sécurite

ATTENTION

RISQUE DE CHOCS
ELECTRIQUES

A

NE PAS OUVRIR

ATTENTION: AFIN DE PREVENIR LE RISQUE DE
CHOCS ELECTRIQUES, NE PAS RETIRER
LES VIS. TOUTE REPARATION DEVRAIT
ETRE CONFIEE A UN PERSONNEL
QUALIFIE.

Le symbole de I'éclair dans un triangle
équilatéral indigue la présence d'une tension

de chocs électriques.

inclus avec I'appareil contient d’importantes

ﬂ Le point d'exclamation dans un triangle

I'entretien de ce dernier.

suffisamment élevée pour engendrer un risque

equilatéral indique que e manuel d'utilisation

recommandations quant au fonctionnement et &

MISE EN GARDE:

AFIN DE PREVENIR TOUT RISQUE D'INCENDIE
OU DE CHOCS ELECTRIQUES, EVITER
D'EXPOSER CET APPAREIL A LA PLUIE QU A
UNE HUMIDITE EXCESSIVE.

MISE EN GARDE:

s interférence radioélectrique générée par cet
appareil numérique de type B ne dépasse pas les
fimites énoncées dans le Réglement sur les
perturbations radicélectrigues, section appareil
numérique, du ministére des Communications.

Les cassettes vidéo enregistrées en S-VHS peuvent étre lues sur
ce camescope ainsi que sur lout autre magnétoscope S-VHS.
Mais elles ne peuvent pas étre lues sur un magnétoscope VHS.
Pour plus de détails se reporter & lapage 11.
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Checklist for the Standard Accessories
Liste des accessoires standard

1. AG-B6HP or/ou ) 2. VJADS573
AG-B6-K

3. AG-BP20P 4, VFC1309

6. VJA0658

H

7. VJAO180 8. VFC1304

ENGLISH

1. AC Adaptor
For supplying power to the Movie Camera or {or charging the
Battery Pack

2. DC Input Cable
For connection to the AC Adaptor

3. Battery Pack
For supplying power to the Movie Camera

4, Shouider Strap
5. Audio/Video Cable

For connection to another VCR or Video Monitor

6. S-Video Cable

For connection to another VCR or Video Monifor

7. Battery Pack Charging Connection Cable
To recharge the Battery Pack, connecl il to the AC Adaptor with
this conneciton cable.

8. System Case

9. Headphone Connection Cable
Connect it to the Audic Ouiput Jacks t0 use sterec
headphones.

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR
SHOCK HAZARD AND ANNOYING
INTERFERENCE, USE ONLY THE
RECOMMENDED ACCESSORIES.

Information for your satety
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1. Adaptateurc.a.
Permet d'alimenter le camescope ou de charger le bioc-
batterie

2. Fil d’alimentation c.c.
Permet le raccordement a I'adaptateur c.a.

3. Bloc-batterie
Permet d’alimenter le camescope

4, Bandouliére

b

Cable audio/vidéo
Permet le raccordement a un moniteur vidéo ou aun
magnétoscoepe

6. Cable S-Vidéo
Permet le raccordement & un moniteur vidéo ou a un
magnétoscope

7. Filde raccordement du bloc-batterie
Raccorder cet fil a 'adaptateur secteur pour recharger le bloc-
batterie.

8. Etui de transport
9. Fil de raccordement du casque d’écoute

Le raccorder aux prises de sortie audio pour utiliser ke casque
d'écoute stéréo.

ATTENTION: AFIN DE PREVENIR TOUT RISQUE
D’INCENDIE, DE CHOCS
ELECTRIQUES OU
D'INTERFERENCES, N'UTILISER
QUE LES ACCESSOIRES
RECOMMANDES.

Mesures de séecurité
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Controls and Functions

1
2
3

10
11
12

13

14

15

16

Stereo Microphone
White Balance Sensor Window

Tally Lamp
Itis lit during recording to inform the people in front of the
Movie Camera that the unit is recording.

Accessory Shoe
Some optional accessories (External Microphone, etc.} can
be attached to this Accessory Shoe.

Operation Switch [POWER]
For turning the Movie Camera on and off.

$-VHS System Selector Switch [S-VHS ON/AUTO/OFF]
The selected recording system can be selected by sliding the

{S-VHS ON/AUTO/OFF] Switch to the corresponding position.

CAMERA/VCR Selector Cover [CAMERA/VCR]
Built-in Speaker

Zoom Buttons
Press these buttons to gradually zoom in and out.

Lens Cap
Lens Hood

Focus Ring

After selecting the manual focusing mode with the [FOCUS]
Button, adjust the focus to the desired subject by turning this
ring.

Manual Zoom Lever
Turn this lever to manually zoom in or out.

Viewfinder
The subject in front of the camera can be seen on the
viewfinder screen.

Eyepiece Corrector

Adjust the Eyepiece Corrector to your eyesight so that the
picture and indications in the Viewfinder become as clear and
sharp as possible.

Eyecup
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Commandes et fonctions

1
2
3

Micro stéréo
Senseur de ['équilibre du blanc

Témoin d'enregistrement
Ce témoin s'éclaire pendant I'enregistfement afin d’informer
fes sujets qu'une prise de vues est en cours.

Connecteur pour accessoires
Quelques accessoires en option (le micro externe, etc.)
peuvent étre raccordés & ce connecteur.

interrupteur [POWER]
Permet d'établir ou de couper le contact sur I'appareil.

Sélecteur du systéme S-VHS [S-VHS ONJAUTC/OFF)
Sélectionner le systéme d'enregistrement désiré en faisant
glisser ce sélecteur [S-VHS ON/AUTO/OFF] sur la position
désirée.

Rabat du sélecteur '‘caméra/magnétoscope’
[CAMERA/VCR]

8 Haut-parleur incorporé

10
1
12

13

14

15

16

Touches & focale variable
Appuyer sur ces louches pour obtenir un zoom avant ou un
Zzoom arriére.

Capuchon de I'objectif
Pare-solell de I'objectif

Bague de mise au point

Sélectionner le mode manuel de mise au point a I'aide de la
touche mise au point, puis régler 1a mise au point en tournant
cette bague.

Levier de zoom manuel
Tourner ce levier pour obtenir un zoom avant cu un zcom
arriére.

Viseur électronique
Le sujet placé devant le camescope apparait sur I'écran du
viseur.

Correcteur de 'oculaire
Régler le correcteur de l'oculaire selon la vue de fagon que les
images et indications dans le viseur soient nettes et précises.

Qculaire


xirs 
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Controls and Functions (cont'd)

17 Shoulder Strap Holders

18 Tape Eject Button [TAPE EJECT]
Toinsent or take out a video cassette, press this button.

19 Battery Pack Eject Lever [BATT.EJECT])
Slide this lever to remove the Battery Pack.

20 cassette Compartment
Insert a video ¢assette into this compartment.

21 Start/Stop Button
Prass this button to start and stop Recording (or to reset the
iime code, with cassette tape ejected).

22 GripBelt
23 Remote Control Jack [REMOTE}
24 Edit Jack {EDIT]

25 s$-Video Output Jack [S-VIDEC OUT]

26 Speaker On/Ot Switch [SPEAKER ON/QFF)
27 Audio Selector Switch [Hi-FirMIX/NORMAL]
28 video Output Jack [VIDEO OUT]

29 RF and DC Qutput Jack [RF DC OUT]

30 Audio Cutput Jack (AUDIO OUT]

31 DCInput Jack [DCIN 12V]
Connect the DC Input Cable to this jack.

32 Tripod Receptacle
When using a tripod for stable recording, attach the screw of
the tripod to this receptacle.

33 Character Generator Jack (CHAR.GEN]
Connect a Character Generalor (optional) to this jack.
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Commandes et fonctions (suite)

17 Agrafe métallique pour courroie

18 Touche d'éjection de la cassette [TAPE EJECT]
Appuyer sur celte touche pour insérer ou retirer une cassette
vidéo.

19 Levier d'éjection du bloc-batterie [BATT.EJECT]
Glisser ce sélecteur pour retirer le bloc batterie.

20 cCompartiment de la cassette
Insérer la cassette vidéo dans ce compartiment.

21 Touche de mise en marche/arrét
Appuyer sur cette touche pour commencer ou terminer une
prise de vues (ou pour remettre le code temporel a zéro
quand la cassette vidéo est éjectée).

22 Poignée
23 Prise de télécommande [REMOTE]
24 Prise de montage [EDIT]

25 Prise de sortie S-Vidéo [S-VIDEQ OUT]

26 Interrupteur du haut-parleur [SPEAKER ON/OFF]
27 Sélecteur de mode audio [Hi-Fi/MIX/NORMAL]
28 Prise de sortie vidéo [VIDEO OUT]

29 prise de sortie c.c. RF [RF DC QUT)

30 Pprise de sortie audio [AUDIO OUT]

31 Pprised'entrée c.c. [DCIN12V]
Raccorder e fil d'alimentation ¢.c. & cette prise.

32 Orifice pour trépied
Lorsqu'un trépied est ulilisé afin d'obtenir des prises de vue
stables, fixer la vis du trépied dans cet orifice.

33 Prise du générateur de caractéres [CHAR.GEN])
Raccorder a cette prise le générateur de caractéres (vendu
séparément).
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Controls and Functions (cont’d)

34 Microphone Mode Selector Switch

35
36

37

38

39

40

41

42

43

a4

[MIC.SELECT WIDE/TELE/ZOOM]
External Microphone Jack [MIC]

Low Light Button [LOW LIGHT]
For recording evening scenes and other scenes in low light
conditions.

Focus Button [FOCUS)
Press this button to select manual focus adjustment during
Recording.

White Balance Button [W.B]
Press this bution to setect manual white balance adjustment,

Iris Ctose Open/Shutter —/+ Button
The F Number and the shutter speed can be adjusted
manually by pressing these buttons.

Selector Switch for the Iris/Shutter Speed Adjustment
Function {IRIS/SHUTTER]

The Iris Adjustment Function and the High-Speed Shutter
Adjustment Function can be selected with this swilch.

Mode Selector Switch [AUTOIMANUAUPbRTRAIT]
Use this selector switch to select the automatic, manual or
portrait shooting mode.

Still/Strobe/Tracer Button [STILL/STROBE])/[TRACER]
Depending on the setting of the [DIGITAL MODE SELECT)
Switch, this button can be pressed for recording still pictures
and pictures with strabe effect or with an intentional after-
image effect.

Digitat Zoom/Gain Up Button {DIGITAL ZOOM)/{GAIN UP]
Depending cn the setting of the [DIGITAL MODE SELECT)
Switch, this button can be pressed to increase the power of
the power zoom function or to increase the sensitivity when
recording in the dark.

Digital Mode Selector Switch [DIGITAL MODE SELECT)
Use this switch to select the desired Digital Function during
Recording.
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Commandes et fonctions (suite)

34

35
36

37

38

39

40

41

42

43

44

Sélecteur du mode d'enregistrement du son
[MIC.SELECT WIDE/TELE/ZQOOM)]

Prise de micro externe [MIC)

Touche de fonction faible luminosité [LOW LIGHT]
Pour la prise de vues le soir ou lorsque fa luminosité est faible.

Touche de mise au point [FOCUS]
Appuyer sur cette touche pendant la prise de vues pour
sélectionner le mode manuel de mise au point.

Touche d’équilibre du blanc [W.B]
Appuyer sur cette touche pour sélectionner e mode manuel
de réglage de I'équilibre du blanc.

Touche + ou — du diaphragme/de I'obturateur
Appuyer sur ¢es touches pour le réglage manuel de
l'ouverture F et de la vitesse d'obturation.

Selecteur de la fonction réglage du diaphragme/de la
vitesse d'obturation [IRIS/SHUTTER]

Selectionner la fonction de réglage de 'ouverture du
diaphragme ou de réglage de la vitesse d'obturation avec ce
sélecteur,

Sélecteur de mode [AUTO/MANUAL/PORTRAIT]
Utiliser ce sélecteur pour choisir le mode prise de vues
automatique, manuel ou portrait.

Touche arrét sur image/effet stroboscopique/Touche
traceur [STILL/STROBE)/[TRACER)]

Selon la position de réglage du sélecteur [DIGITAL MODE
SELECT], on peut appuyer sur cette touche pour enregistrer
des images fixes el des images avec effet stroboscopique ou
avec un effet intentionnel de persistance de l'image.

Touche de focale numérique/Touche de rehaut de gain
[DIGITAL ZOOMJ/[GAIN UP]

Selon la position de réglage du sélecteur [DIGITAL MODE
SELECT], on peut appuyer sur cette touche pour augmenter
la puissance du zoom assisté ou pour augmenter la sensibilité
lors d'une prise de vues dans I'obscurité.

Sélecteur de mode numérique [DIGITAL MODE SELECT)
Utiliser ce sélecteur pour choisir la fonction de prise de vues
numeérique désirée.
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Controls and Functions (cont’d)

45

46

47

49

50

51

52

Digital Start Button [START)]
Prass this button to start the Digital Wipe Function or the
Digital Mix Function.

Digital Wipe Button [WIPE)

Press this button for a horizontat wipe transition from a
moving picture to a still picture from the memory, or
vice-versa.

Digital Mix Button [MIX]

Press this button to gradually fade over from the moving
picture to a still picture from the memory, or vice-versa, or 1o
combine the two pictures.

Camera Search Button [ @ /— CAMERA SEARCH +])
Keep these buttons pressed to play back recorded scenes at
high speed in reverse direction or at normal speed in forward
direction.

To check the last few seconds of the last recorded scene,
press the [- CAMERA SEARCH] Button briefty.

Fade Button [FADE}
Press this button to fade out a scene and to fade in the
following scene for a soft scene-to-scene transition.

On-Screen Display Button [OSD]
Press this button to make the indications in the Viewfinder
disappear.

Date/Time Button [DATE/TIME]

Press this button to make the time and/or date appear in the
Viewfinder and superimpose them onio the picture while
Recording.

Interval Button [TIMER/INTERVAL REC]
Press this button to activate the Self-Timer or Interval
Recording Function.
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Commandes et fonctions (suite)

45 Touche de mise en marche numérique [START)

46

47

48

49

50

51

52

Appuyer sur cette touche pour activer la fonction de balayage
numérique ou la fonction de métange numérique.

Touche de balayage numérigue [WIPE]

Appuyer sur cetle touche pour obtenir une transition de
balayage horizontal, ¢’'une image en mouvement a una image
fixe lirée de la mémoire, ou vice versa.

Touche de mélange numérique [MIX]

Appuyer sur celte touche pour obtenir un fondu d'une image
en mouvement a une image fixe tirée de la mémoire, cu vice
versa, ou encore pour combiner les deux images.

Touche de repérage [ © /-~ CAMERA SEARCH +]
Maintenir une pression sur ces touches pour effectuer la
lecture d'images a vitesse accélérée vers I'arriére ou & vitesse
normale vers I'avant.

Pour visionner les derniéres secondes de la derniére prise de
vues, appuyer brigvement sur la touche repérage —

{— CAMERA SEARCH)].

Touche de fondu _[FADE]
Appuyer sur cette touche pour obtenir un fondu fermé ou un
tondu ouvert d'une scéne & une autre.

Touche d'affichage a I'écran [OSD]
Appuyer sur cette touche pour faire disparaitre les indications
affichées dans le viseur.

Touche date/heure [DATE/TIME]

Appuyer sur cette touche pour faire afficher lndication de la
date ou de I'heure dans le viseur, et enregistrer ces
indications en surimpression sur 'image pendant une prise de
vues.

Touche d'enregistrement différé/a intervalle
[MIMER/INTERVAL REC]

Appuyer sur celte touche pour activer les fonctions
d'enregistrernent ditféré ou aintervalle.
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Controls and Functions (cont’d)

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

Reset Button [RESET)
Press this button to reset the tape counter to “0000".

Memory Button [MEMORY/DISPLAY)

Press this button to activate the Tape Counter Memory

Function.

Tracking/Date/Time Shift Button

[DATE/TIME SHIFT - TRACKING]

1) Pressitlo advance to the next item during the setting of
the time and date.

2) Pressitwhen you want to adjust the tracking manually.

Tracking/Date/Time Set Button

[DATE/TIME SET . TRACKING]

1) Press it to change the figures during the setting of the time
and date.

2) Press it when you want to adjust the tracking manually.

Pause Button [PAUSE]
Press this button during playback to watch a still picture,

Rewind/Review Button [REW/=4])
Press this button to rewind the tape.

Audlo Dubbing Button [A.DUB]
Press this button to add new sound on a recorded tape with
the Audio Dubbing Function.

Stop Button [STOP]
Press this button to stop playback.

Play Button [PLAY]
Press this button to start playback.

Still Advance Button [STILL ADV]
After pressing the Pause Button, press this button to advance
the still picture frame by frame.

Fast Forward/Cue Button [==)FF]
Press this button to wind the tape forward.

Insert Button [INSERT]
Press this button to insert new scenes on a previously
recorded casselie tape.

(10)
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Commandes et fonctions (suite)

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

64

Touche de remise 4 zéro [RESET]
Appuyer sur cette touche pour ramener le compte-tours 4
“0000Q".

Touche mémoire [MEMORY/DISPLAY]
Appuyer sur cette touche pour activer la fonction de méamoire
du compte-tours.

Touche de réglage du pistage/décalage de la date/heure

[DATE/TIME SHIFT - TRACKING}

1} Appuyer sur cette touche pour passer a la rubrique
suivante durant le réglage de la date ou de I'neure.

2} Appuyer sur cette touche pour régler manuellement le
pistage.

Touche de réglage du pistage/réglage de la date’heure

[DATE/TIME SET. TRACKING]

1) Appuyer sur celte touche pour changer les chiffres
affichés durant le réglage de la date ou de I'heure,

2) Appuyer sur cette touche pour régler manuellement le
pistage.

Touche pause [PAUSE]
Appuyer sur cette touche pendant la lecture pour obtenir un
arrét surimage.

Touche rebobinage/révision [REW/+4)]
Appuyer sur cette touche pour rebobiner le ruban.

Touche de doublage audio [A.DUB)

Appuyer sur cette touche pour ajouter une nouvelle trame
sonore sur un ruban déja enregistré a |'aide de la fongtion de
doublage audio,

Touche d’arrét [STOP]
Appuyer sur cette touche pour arréter la lecture,

Touche de lecture [PLAY]
Appuyer sur cette touche pour commencer la lecture.

Touche avance image par image [STILL ADV]
En mode arrét surimage (pause), appuyer sur cette touche
pour faire avancer Fimage trame par trame.

Touche avance accélérée/repérage [~=)FF}
Appuyer sur cette touche pour faire défiler le ruban
rapidement vers I'avant,

Touche d'insertion [INSERT)
Appuyer sur cette touche pour insérer de nouvelles scénes
sur un ruban déja enregistré.
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S-VHS Format
B About the S-VHS Format

The $-VHS video format is the new video system that fulfills the
exceedingly high demands and expectations of today’s video-
information age. It's development is based on the VHS video
format established throughout the world for home use, and it
employs a wealih of latest technology to provide higher resolution
and picture quality. The high-performance S-VHS video cassette
tapes enable the S-VHS format in making improvements to overall
picture guality and clarity.

This S-VHS Movie Camera allows high picture quality recording
and playback by using the video cassettes bearing the 5-VHS
logo, but also conventional VHS racording and playback on the
video cassettes bearing the VHS logo.

Compatibility of VCRs and Tapes

B When recording

When using an 5-VHS video cassetle for recording, the recording
format (S-VHS or VHS) can be selected as {ollows with the
[8-VHS ON/AUTO/OFF] Switch.

“B" S-VHS format
No indication VHS format

¢The “B"” Indication is displayed in the Viewfinder.

B When Playing Back

sTapes recorded in the 5-VHS format can be played back on this
Movie Camera or on 3-VHS VCRs.
{However, they cannot be played back on VHS VCRs, except on
those VHS VCRs bearing the “SQPB" logo.)

¢ Tapes recorded in the VMS format can be played back on VHS
VCRs as well as on this Movie Camera and on other S-VHS
VCRs.

e The video format in which the video cassette was recorded is
automatically detected and selected for playback.

o|f the setting of the [S-VHS ON/AUTO/OFF] Switch is changed
during récording, some picture distertion will occur at that tape
position during playback.

(1)

Le format S-VHS

B Qu’est-ce que le format S-VHS?

Le format vidéo S-VHS est un nouveau systeme vidéo développé
pour rehausser la qualité de la vidéo au niveau demandé
aujourd’hui, a I'épogue de l'information vidéo. Ce systéme a été
développé A partir du forrat vidéo VHS utilisé dans le monde
entier pour les équipements vidéo personnels. De plus, il emploie
les toutes dermiéres techniques a la pointe du progrés dans ce
domaine pour offrir une définition ef une qualité d’image
supérieures. La cassette vidéo S-VHS de haut rendement permet
au format S-VHS de révolutionner ta qualité et la netteié de
l'image.

I'enregistrement et a la leclure avec les cassettes vidéo portant
l'indication S-VHS. Elle parmet aussi 'enregistrement et la lecture
avec les cassettes video de format VHS conventionnel portant
l'indication VHS.

Compatibilite des magnétoscopes
et des cassettes

#l Enregistrement

Siune cassette vidéo S-VHS est utilisée pour I'enregistrement, le
format d'enregistrement (5-VHS ou VHS) peut étre sélectionné a
I'aide du sélecteur du systeme S-VHS [S-VHS ON/AUTO/OFF].

NSH Format S-VHS
Aucune indication Format VHS

sL'indication “F}" apparait dans le viseur électronique.

B Lecture
el os bandes enregistrées en format S-VHS peuvent étre lues sur
Ce camascope ou sur tout magnétoscope S-VHS.

(Mais elies ne peuvent pas étre lues sur un magnétoscope VHS.)
eLes bandes enregistrées en format VHS peuvent étre lues sur un
magnetoscope VHS, mais également sur ce camescope et sur

tout magnétoscope S-VHS.

»Le format video dans lequel la cassette a été enregistrée sera
automatiquement détecté et sélectionné pour la lecture.

*Si le réglage du sélecteur est modifié (S-VHS ONFAUTO/OFF]
pendant la prise de vues, quelques images risquent de présenter
une distorsion & cet endroit lors de la lecture.
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Using the Battery Pack

B Charge the Battery Pack

1 Connect the Battery Pack and the AC Adaptor to the
Battery Pack Charging Connector Cable.

2 Connect the Power Cable of the AC Adaptor to the AC
Outlet (120 V AC 60 Hz).

3 Turn the AC Adaptor on.

Notes:

s'When the AC Adaptor is connected to the Movie Camera and the
Movie Camerais turned off, it is possible to charge two Battery
Packs simultanecusly—one connected to the AC Adaptor and
the other inserted into the Movie Camera. However, charging
them at the same time takes twice as long as charging them
separately.

e Charge the Battery Pack within a temperature range of
10°C—-35°C (50°F-95°F).

Charging Indication Lamp:

When charging is started, the red lamp lights up. When about

45 minutes of charging time remain, the lamp will change to green.
The Charging Indicator will go out about 100 minutes after
charging starts. However, the Battery Pack should be charged at
least 3 hours for extended use.

Operation Time:

With a fully charged Battery Pack (AG-BP20P), the Movie Camera
can be used (in record mode only) continuously {or approx.

110 minutes at 25°C (77°F). However, depending on how often the
various functions listed below are used, and depending on the
recording conditions, the actual operation time may be
considerably shorter.

¢ Recording start/stop

e Auto focus

*Zoom function

#Playback, fast forward, rewind, and other operations

*Digital functions

olse of the Movie Camera in low temperature

Therefore, it is recommended to take along a charged spare
Battery Pack.
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Utilisation du bloc-batterie
B Recharge du bloc-batterie

1 Raccorder le bloc-batterie 4 I'adaptateur secteur en
utilisant le fil de raccordement du bloc-batterie.

2 Brancher le fil d'alimentation de I'adaptateur secteur
dans une prise secteur {120 V ¢.a. 60 Hz).

3 Etablir le contact sur 'adaptateur secteur.

Remarques:

eLorsque 'adaptateur secteur est raccordé au camescope et que
celui-ci est hors contact, il est possible de recharger
simultanémerli deux blocs-batteries, I'un raccordé a I'adaptateur
secteur, et l'autre installé dans le camescope. Toutefois la durée
de recharge est environ le double de celle d'un seul bloc-batterie.

eRecharger le bloc-batterie 4 une température se situant entre
10°C et 35°C (50°F et 95°F).

Témoin de recharge:

Lorsque la recharge débute, te témoin rouge s'éclaire. Environ

45 minutes avant la fin de la recharge. le témoin vert s'éclaire. Le
témoin de recharge s'éteint environ 100 minutes aprés le début de
la recharge. Toutefois, pour assurer un usage prolongé du bloc-
batterig, le recharger pendant au moins trois heures.

Durée de forictionnement:

Ce camescope peut étre utilisé de fagon continue {enregistrement
seulerment) pendant environ 110 minutes a 25°C (77°F), avec un
bloc-batterie complétement rechargé (AG-BP20P). Toutelois,
selon fa fréquence d'utilisation des ditférentes fonclions
anumérdes ci-dessous, et selon les conditions dans lesquelles se
déroule la prise de vues, la durée de fonctionnement peut étre
considérablement écourtée.

eMise en marche/arrét de la prise de vues

sMise au point automatique

sVariation de |a focale variable (zoom}

el ecture, avance accélérée, rebobinage et autres manipulations
eFonctions numériques

e ltilisation du camescope a des basses températures

Ainsi, dans ces conditions, il est recommandé de toujours avoir 4
portée de la main un second bloc-batlerie complétement rechargé.
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Using the Battery Pack (cont’d)

W How to Insert the Battery Pack

1 Insert the Battery Pack until it locks with a click.

Note:

Ingert the Battery Pack with its (+) side facing the rear of the Movie
Camera.

B How to Remove the Battery Pack
] Turn the Movie Camera off,
2 Slide the (BATT.EJECT] Lever.

3 Pull out the Battery Pack,

Caution:

If the Battery Pack is removed during recording or playback, the
tape remains wound around the video head cylinder and could
become damaged.

This is also the case during the loading and unloading of the tape.

(13)
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Utilisation du bloc-batterie (suite)

H Installation du bloc-batterie

1 Insérer le bloc-batterie dans son compartiment jusqu’a
ce qu'il s'enclenche,

Remarque:
Insérer le bloc-batterie avec le coté positif {(+) dirigé vers I'arrigre
du camescope.

B Retrait du bloc-batterie
1 Couperle contact sur le camescope.
2 Faire glisser le levier [BATT.EJECT).

3 Enlever le bloc-batierie de son compartiment.

Attention:

Si le bloc-batterie est enlevé de I'appareil pendant l'enregistrement
ou la lecture, & ruban demeure enroulé autour du ¢ylindre des
tétes vidéo et peut élre endomrnagsé.

Ceci est également le cas lors du chargement et du retrait de la
cassette,
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Using the AC Adaptor or the Car
Battery Cor d (optional)

B How to Use the AC Adaptor

1 Connect the DC Input Cable to the DC Input Jack on the
Movie Camera.

2 Connect the other end of the cord to the DC Qutput Jack
on the AC Adaptor.

3 Connect the Power Cable of the AC Adaptor to the AC
Outlet.

Note:
When the Movie Camera is turned off, the charging of the Battery
Pack inserted into the Movie Camera starts.

H How to Use the Car Battery Cord (optional)

] Start the engine and then plug the Car Battery Cord into
the Cigarette Lighter Jack.

2 Connect the other end of the cord to the DC Input Jack on
the Movie Camera.

Notes:

eThe Car Battery Cord can only be used with 12 V DC negative-
grounded vehicles.

¢ Do not start the car engine while the Movie Camera is powered by
the car battery.

(14)
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Utilisation de I'adaptateur secteur

ou du fil pour batterie de voiture
{vendu séparément)

@ Utilisation de I’adaptateur secteur

1 Brancher le fil d’alimentation c.c. 4 la prise d’entrée c.c.
du camescope.

2 Brancher I'autre exirémité du fil d'alimentation c.c. a la
prise de sortie ¢.¢. de I'adaptateur.

3 Brancher le fil secteur de I'adaptateur dans une prise de
courant.

Remarque:
Au moment ou le contact est coupé sur le camescope, |la recharge
du bloc-batterie inséré dans le camescope débute.

& Utilisation du fil pour batterie de voiture
(vendu séparément)

l Faire demarrer le moteur de la voiture et brancher le fil
pour batterie de voiture dans |a douille de I'allume-
cigares.

2 Brancher 'autre extrémité du fil dans la prise d'entrée
c.c. du camescope.

Remarques:

s e fil pour batterie de voiture ne doit &tre utilisé gu'avec un
véhicule muni d'un systéme de 12 V ¢.c., le négatif a la masse.
#Ne jamais faire démarrer le moteur de la voiture pendant que le

camescope est alimenté par la batterie de |a voiture.
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Setting the Clock

B How to Set the Date and Time

At the time of purchase, the clock does not show the correct time
and must first be adjustled.

1 Turn the Movie Camera on.
2 Press the [DATE/TIME] Button.

3 Keep the [SHIFT] Button pressed for more
than about 2 seconds.
*The year portion €] of the Date/Time Indication starts to
flash.
*The flashing portion of the Date/Time Indication ¢can be
changed with the [SHIFT] Button in the following order:

I—» Year— Month— Day— Hour— Minute—*

i

Press the [SET] Button to change the figures.

Year: 1990—1991— ... ......... —2089—1990— ..
Month:  JAN—FEB— .............. —DEC—JAN—.
Day: 12— —31—=1—

Hour: AMI12—AMi— . .. ... —PM11—-AM12—.

Minutes: 00— 01-» —59-00—.

eRepeat procedures 3 and 4 until all items have been set correcity.

*Once the date and time are set and press the [SHIFT] Bution in
response to an accurate time source so that the clock begins to
run.
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Réglage de I'horloge

H Réglage de la date et de I'heure
Au moment de I'achat, I'horloge n'indique pas 'heure précise et
doit étre réglée d'abord.

1 Etablir le contact sur le camescope.
2 Appuyer sur la touche [DATE/TIME).

3 Maintenir une pression sur la touche [SHIFT]
pendant plus de 2 secondes.
sLa portion de 'année €) de l'indication date/heure clignote
dans le viseur.
sChaque pression sur la touche de décalage [SHIFT] tait
avancer la partie clignotante de l'affichage selon la
séquence suivante:

E—:Année—» Mois— Date— Heure— Minutes— *

—

Appuyer sur la touche [SET] pour changer les
chiffres.

Année: 1990—1991— ... ... .... —2089—1990- ...
Mois: JAN=—FEB— .............. —DEC—JAN— ...
Jour: B - —31=1— ..
Heure: AM12—-AMI1— ... . . ... —PM11—AM12— ...
Minutes: 00—01— .. ................... —59—00— ...

eRépéter les étapes 3 et 4 jusqu' ce que tous les réglages aient
été complétés.

eUne fois I'heure et la date correctement réglée, appuyer sur la
touche de décalage de maniére a faire fonctionner I'horloge selon
I'heure précise.
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Setting the Clock (cont'd)

B The Built-in lithium battery

A built-in rechargeable lithium battery maintains the operation of
the built-in clock when the Movie Camera is turned off. When the
Movie Camera is in operation, this battery is recharged
automatically.

However, if the Movie Camera is not used for a very long time, the
lithium battery can become exhausted. In this case, the Indication
“£53" in the Viewfinder flashes and the date and time return to the
initial Indication “JAN. 1 1990".

B How to Recharge the Built-In Lithium Battery

if the Indication “&=5" in the Viewfinder flashes for approx.

10 seconds when turning the Movie Camera on, the lithium battery
needs to be recharged as follows:

1 Connect the Movie Camera to the AC Adaptor
or insert the Battery Pack into the Movie
Camera.

2 Leave the Movie Camera connected for
20 hours.

The Movie Camera does not need to be turned on.

eWhen the lithium battery is fully charged, it can maintain the
operation of the clock for approx. ane year.
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Réglage de I'horloge (suite)

M Pile au lithium incorporée

Ce camescope est doté d'une pile rechargeable au lithium
incorporée & |'appareil qui maintient le fonctionnement de I'horloge
lorsque le contact est coupé. Lorsque le camescope

fonctionne, la pile se recharge automatiquement,

Toutefois, si le camescope n’est plus utilisé pendant une période
prolongée, la pile peut se décharger. Le cas échéant, l'indication
%" clignote sur I'écran du viseur, et la date et I'heure affichées
reviennent & l'indication "JAN. 1 1990".

B Recharge de la pile au lithium incorporée

Si l'indication * &5" clignote sur I'écran du viseur pendant environ
10 secondes au moment ou le contact est établ, ta pile au lithium
doit étre rechargée. Procéder comme Suit:

1 Raccorder le camescope a I’adaptateur
c.a., ou insérer simplement le bloc-batterie
dans le camescope,

2 Laisser le camescope raccordé a I'adaptateur

c.a. pendant au moins 20 heures.
Le contact n'a pas besoin d'étre établi sur le camescope.

sLorsque la pile au lithium est complétement rechargée, elle peut
maintenir le fonctionnement de I'horloge pendant environ un an.
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Recording with the Date and Time
Stamp

During recording, the Date/Time Indication displayed in the
Viewfinder will also be recorded.

1 Press the [DATE/TIME] Button.
# Al each press of the [DATE/TIME] Button, the Date/Time
Indication in the Viewfinder can be changed in the following

order:
1 12 13
PM 3:38
No indication—»QCT. 20 1995— OCT. 20 1995
date date
and time only

oPress the [DATE/TIME] Button fo select the desired indication.

Adjusting the Eyepiece Corrector

Turn the Movie Camera on.

2 Slide the control until the indications in the
Viewfinder can be seen clearly.

eWith the Eyepiece Corrector Control, the Eyepiece can be
adjusted to your eyesight.

Notes:

+Do not apply any pressure to the Viewfinder except when folding
it up, raising, lowering and folding down.

sFor viewing the picture in the Viewfinder with the left eye, remove
the Eyecup and attach it with its longer side facing left €Y.

(17)
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Incrustation de Ia date et de I’'heure
sur I'image

Durant une prise de vues, l'indication de I'neure et de la date
affichée sur I'écran du viseur est aussi enregistrée.

1 Appuyer sur la touche [DATE/TIME]).
*Chaque pression sur |a touche date/heure permet de
changer llindication de la date et de 'heure selon |a
séquence suivante:

o 12 3]

PM 3:38
Aucune indication— OCT. 20 1995—»OCT, 20 1995
’_’ date et heure date seulement-l

e Appuyer sur la touche date/heure pour sélectionner lindication
désirée.

Réglage du correcteur de I'oculaire
1 Etablir te contact sur le camescope.

2 Faire glisser la commande jusqu’a ce que les
indications dans |le viseur apparaissent
clairement,
sLa commande du correcteur de l'oculaire permet a

I'utilisateur de régler 'oculaire selon sa vue.

Remarques:

eNe pas appliquer de pression sur le viseur, sauf au moment de le
soulever ou de 'abaisser.

#Pour visionner les images dans le viseur par I'ceil gauche, enlever
I'oculaire et fe fixer avec le coté le plus long dirigé vers la gauche
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Viewfinder

M Setting the Viewtinder to its Shooting Position

Turn the Viewfinder backward by 90° 50 that the Eyecup faces

backward.

#The angular part of the Viewfinder can be turned upward and
downward by 90° each.

o To be able 1o watch the picture in the Viewfinder without holding
the Viewfinder close to the eye. swing up the Eyecup.

#By pulling on the Viewfinder it can be extended further outside to
a position that is most comfortable for recording.

B Returning the Viewfinder to its Original
Position

€ Tum it forward toward the Lens.

@) Retract the Viewfinder by pushing it back toward its base.
Cleaning

1 Swing up the eyecup.

2 Remove dust with a blower brush.

3 Swing down the eyecup.

#(Clean the lens only with a blower brush {used for photo cameras)
or special lens cleaning tissue (used for glasses and cameras).

s Wipe the Movie Camera with a clean, dry cloth. Never use
cleaning fluid or other chemicals.

B Cautions for Cleaning

Jo not use benzine, thinner or other chemicals for cleaning,
yecause they could change the color and damage the surface of
‘he camera body.

Nhen using a chemically treated cloth for cleaning, carefully follow
he instructions for its use.
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Le viseur électronique

W Pour amener le viseur électronique a la
position de prise de vues

Tourner gelui-ci vers l'arrigre de 90°, de maniére que l'oculaire soil

dirigé vers l'arriére.

#| a partie angulaire du viseur peut étre tournée vers le haut ou
vers le bas avec un angle de 90°.

*Pour &tre en mesure de visionner les images dans le viseur sans
avoir & maintenir le viseur contre 'ceil, soulever 'oculaire.

o En faisant glisser le viseur, celui-ci peut étre déplacé davantage
vers 'extérieur, de fagon & procurer une position plus confortable
pour la prise de vues.

B Pour ramener le viseur électronique a sa
position d’origine

@ Faire toumner le viseur vers I'avant en direction de I'cbjectif.

@ Reétracter le viseur en le repoussant a sa position de
rangement.

Nettoyage

1 Soulever ’oculaire.

2 Enlever la poussiére en utilisant un soufflet
poire.

3 Rabaisser I'oculaire.

eNe jamais nettoyer I'objectif avec autre chose qu'un soufflet
{utilisé avec les appareils photographiques) ou un papier spécial
pour objectifs (utilisé avec les verres correcteurs et les caméras).

®*Essuyer le camescope avec un linge doux et sec. Ne jamais
utiliser de solvant d’aucune sorte.

B Precautions a prendre lors du nettoyage

Ne jamais utiliser de solvant d'aucune sorte (benzine, produits
chimigues, etc.). Ces produits pourraient modifier la couleur du
boitier ou en endommager la surface.

Si un linge traité chimiquement est utilisé pour nettoyer 'appateil,
suivre les consignes d'utilisation du produit en question.,
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Adjusting the Grip Belt

B Adjusting the Length of the Grip Belt

The length of the Grip Belt should be adjusted so that the Grip fits
comfortably into the palm of your hand and the Start/Stop Button
and the [W] and [T] Zoom Buttons can easily be pressed with your
fingertips.

1 Unfasten the velcro tape closure.
2 Adjust the length to the size of your hand.

3 Fasten the velcro tape closure.

Note:
Attach the Lens Cap to the Grip Belt. (Hook the clip part on the
back of the Lens Cap onto the Grip Belt.)

Attaching the Shoulder Strap

1 Pull one end of the Shoulder Strap through
the Shoulder Strap Holder.

2 Securely attach the end of the Shoulder Strap.

(@ More than 2 cm)

3 Attach the other end in the same manner.

(19)

FRANCAIS

Ajustement de la poignée

@ Pour ajuster la longueur de la poignée

La longueur de |a poignée doit étre réglée de fagon qu'elle s'ajuste
parfaitement a la main de l'utilisateur, tout en permettant
d'atteindre facilement les touches de mise en marche/arrét ou
zoom [W)et[T)].

1 Détacher la fermeture en velcro.

2 Régler la longueur de la courroie selon la
grosseur de la main.

3 Rattacher la fermeture en velcro.

Remarque:
Attacher le capuchon de 'objectif & la poignée. (Accrocher la partie
arrigre du capuchon de I'objectif sur la poignée.)

Installation de la bandouliere

_l Faire passer une extrémité de la bandouliére
dans I'agrafe prévue a cette fin a I'avant du
camescope.

2 Attacher solidement 'extrémité de la
bandouliére. (@ plus de 2 cm)

3 Fixer 'autre extrémité a I'arrieredu
camescope en procédant de la fagon indiquée
précédemment.
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Inserting the Video Cassette

@ How to Insert the Video Cassette
esUse only SYHS/¥HS Video Cassettes.

1 Press the [TAPE EJECT] Button.
# After a few seconds, the Casselte Compartment Cover
opens.

2 Insert the video cassette with the cassette
window € facing outside. .

3 Close the Cover until it locks with a click.

B How to Eject the Video Cassette
Make sure that power is supplied to the Movie Camera.

7 Press the [TAPE EJECT] Button.
Z Pull out the Video Cassette.

3 Close the Cover until it locks with a click.

# Preventing Accidental Erasure of Recordings
When recording on a previously recorded tape, the previousty
recorded contents will be erased and replaced by a new recording.
Animportant recording can be protected against accidental
erasure, by breaking out the tab (). If the tab i removed,
recording on this Video Cassette is no longer possible.

B How to Break off the Tab

] Break off the tab with a screwdriver in the direction of the
arrow.

M How to Record Again onto a Video Cassette with Removed
Tab

2 Cover the hole of the tab tirmly with two layers of
adhesive tape (2).

(20)
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Cassette vidéo

H Insertion d’une cassette vidéo
sN'utiliser que des cassettes vidéo SYHS et VS,

1 Appuyer sur la touche [TAPE EJECT].
e Altendre quelques secondes que le rabat du compartiment
s'ouvre,

2 Insérer la cassette dans le compartiment, fa
fenétre @ vers I'extérieur.

3 Refermer en appuyant sur le rabat du
compartiment jusqu’a ce qu’'il s’enclenche.

W Retrait d’une cassette vidéo
S'assurer que le contact est établi sur le camescope.

i1 Appuyer sur la touche d'éjection de |a cassette.
2 Retirer la cassette.

3 Refermer en appuyant sur le rabat du compartiment
jusqu’a ce qu'il s’enclenche.

B Prévention d’effacement accidentel

Lorsqu'une cassette contenant déja des enregistrements est
utilisée pour enregistrer, les enregistrements précédents seront
effacés et remplacés par les nouveaux enregistrements. il est
possible de protéger un enregistrement important contre
I'effacement en brisant la languette de prévention d'effacement de
la cassette {T). Lorsque cette langustte est enlevée, aucun
enregistrement ne peut étre eflectué sur la cassette.

B Pour briser la languette

1 Enlever la languette a Faide d'un tournevis en sulvant la
directlon indiquée par la fleche.

8 Pourenregistrer 8 nouveau

2 Recouvrir I'ouverture a I'aide de ruban adhésif {deux
couches) .
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Using the Tape Counter Indicator
The Tape Counter Indicator .

H How to Reset the Tape Counter to “0000"...

1 Press the [RESET] Button.
#The Tape Counter is reset to “0000" €.

W How to Search for Tape Position <0000 After
Recording or Playback...

1 Press the [MEMORY/DISPLAY] Button.
e The “M" Indication Q appears in the Viewfinder next to the
Tape Counter Indication,

2 Pressthe [REW/[«4]] or [(>*}/FF] Button.
o The tape stops automatically at about the point where the
Tape Counter reads "M Q000"

Note:

eWhen fast forwarding or rewinding to “M Q000" position, the tape
counter may not read exactly “M 0000" when the tape stops.
This is not a malfunction,

B To Cancel the Memory Function...
Press the [MEMORY/DISPLAY) Bution twice.

B How to Make the Lap Time Counter Indicator
Appear

3 Press the [MEMORY/DISPLAY] Button again.
#The Lap Time Counter Indication "L 0:00.00" (real time) o
appears.
#The Lap Time Counter counts up only during recording.

(21)

Indications du compte-tours
Indication du compte-tours ).

@ Pour ramener le compte-tours a “0000"...

1 Appuyer sur la touche [RESET].
sLes compte-tours est ramené a “6000" €.

W Pour repérer la position “'0000" aprés une prise
de vues ou apreés la lecture des images...

] Appuyer sur la touche [MEMORY/DISPLAY].
sLindication "M" apparait dans le viseur €) & coté de
l'indication du compte-tours.

2 Appuyer sur la touche [REW/(<<]] ou [[>*)/FF].
#Le ruban s’arréte automatiquement a I'endroit approximatif
ou le compte-tours indique “M 0000,

Remarque:

Lors du repérage avant ou arriére de [a position “M 0000, il est
normal que le ruban n'indique pas exactement *M 0000™ au
moment ou il s'arréte. Cela n'indique pas une défectuosité de
'appareil.

B Pour annuler |la fonction de mémoire...
Appuyer a deux reprises sur |a touche [MEMORY/DISPLAY].

B Pour afficher I'indication du temps écoulé

3 Appuyer de nouveau sur la touche [MEMORY/
DISPLAY].
el e temps écoulé (temps réel) "L 0:00.00" ) est affiché.
¢L'indication du temps écoulé n‘augmente que pendant
I'enregistrement.
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Using the On-Screen Display
Function

B How to Turn off the Indications in the
Viewfinder

1 Press the [OSD] Button.

#The indications in the Viewfinder disappear € except the
Warning and Alarm Indications.

B To Return to the Initial Mode...
Press the [OSD] Button again.

Index Signals (viss)

The index signals make possible the use of the VHS Index Search
or the Intro Scan Function when playing back the tape ona VCR
equipped with these functions,

An index signal is recorded automatically in the foliowing

cases:

#When recording is started for the first time after attaching the
Battery Pack.

sWhen recording is restarted aftér exchanging the cassette,

In each of these cases, the “INDEX” Indication @) in the

Viewfinder flashes for a few seconds.

sFor the correct functioning of the VHS Index Search and Intro
Stan Functions on the VCR, the index signals should be at
intervals of not less than 2 minutes.

(22)
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Affichage a I'écran

W Pour annuler I'affichage a I’écran du viseur

1 Appuyer sur la touche [OSD].
s es indications affichées & I'écran du viseur disparaissent
@), alexception des indications d'avertissement et
d'alarme.

B Pour revenir au mode d'atfichage initial...
Appuyer de nouveau sur la touche [OSD].

Signaux d’index (viss)

Uenregistrement des signaux d'index rend possible I'utilisation du
systéme de repérage VHS par index, ou la fonction de balayage,
lors de la lecture d’une cassette sur un magnétoscope dote de ces
tonctions.

Le signal d’index est enregistré automatiquement dans les

situations suivantes:

®Lors d'une premiére prise de vues survenant aprés l'installation
du bloc-batterie.

ol orsque I'enregistrement reprend aprés un changement de
cassette.

Dans chacune de ces situations, l'indication “INDEX" €) clignote

pendant quelques secondes dans le viseur électronigue.

sLors de I'enregistrement des signaux d'index, espacer chacun
des signaux d'au moins deux minutes.
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Audio Recording

# The Sound Recorded with the Stereo

Microphone
This Movie Camera is equipped with a stereo zoom microphone.
Depending on the setting of the [MIC. SELECT WIDE/TELE/
ZOOM] Switch €], the sound will be recorded with different effect.

WIDE: The sound will be recorded with stereo effect.

TELE: The scund will be recorded with tele effect.
Compared with the “WIDE" setting, the microphone's
sensitivity is directional and the sound from distant
subjects can be received louder and more distinctly.

ZOOM: The zoom control of the microphone is coupled with the
Zoom Buttons. When pressing the [W] Zoom Button, the
sound will be recorded with stereo effect. When pressing
the [T] Zoom Button, the microphone’s sensitivity is
directional and the sound from distant subjects can be
received louder and more distinctly.

eFor normai recording, set the [MIC.SELECT WIDE/TELE/ZOOM]

Switch to “WIDE".

B To Listen to the Audio during Recording or
Playback

When the [SPEAKER ON/QFF) Switch @) is setto "ON", itis

possible to listen to the audio during recording or playback.

When it is set to "OFF", the audio cannot be heard.

B Audio Dubbing
For playback, select the desired audio with the [Hi-Fi/MIX/

NORMAL] Switch €).

Hi-Fi: The original sound {audio before performing an audio
dubbing) alone can be heard.

MIX: The griginal and the dubbed audio can be heard mixed
together,

NORMAL: The dubbed audio alone can be heard.

@ The Sound Recorded with Insert Editing
For playback, select the desired sound with the [Hi-Fi/MIX/
NORMAL] Switch €).

Hi-Fi: The inserted audio alone can be heard.

MIX: The original and inserted audio can be heard mixed
together.

NORMAL: The original audio {sound before performing insert
editing) alone can be heard.

(23)
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Enregistrement audio

B Son enregistré avec le micro stéréo

Ce camescope est équipé d'un micro stéréo associ a la fonction
de zoom. Le s0n sera enregistré différemment selon le réglage du
mode d'enregistrement du son [MIC.SELECT WIDE/TELE/ZOOM]

WIDE: Le son est enregistré avec un effet stéréophonique.

TELE: Le son estenregistré avec un effet directionnel.
Comparativement au réglage “WIDE", la sensibilité du
micro est directionnelle et le son des sujets éloignés sera
regu plus fort et plus clairement.

ZOOM: La commande de cette fonction du micro est couplée avec
les touches de focale. Si 'on appuie sur la touche [W] de
focale, le son est enregistré avec un effet stéréophonigue.
Sil'on appuie sur la touche [T], la sensibilité du micro
devient directionnelle et le son des sujets éloignés est
regu plus fort et plus clairement.

®Pour les prises de vues normales, régler ce sélecteur

[MIC.SELECT WIDE/TELE/ZOOM] & “WIDE".

B Pour écouter le son pendant la prise de vues
ou la lecture

Lorsque l'interrupteur [SPEAKER ON/OFF] €) est sur “ON", il est

possible d'entendre le son pendant la prise de vues ou la lecture.

Lorsqu'il est sur “OFF", il n'est pas possible d'entendre le son.

B Doublage du son
A Ia lecture, sélectionner le son désiré a I'aide du sélecteur de
mode audio [Mi-Fi/MIX/NORMAL] 9

Hi-Fi; Seul le son initial (le son enregistré avant le doublage
du son) peut étre entendu.

MIX: Le soninitial et le son ajouté peuvent étre entendus
ensemble.

NORMAL: Seul le son ajouteé peut étre entendu,

H Montage par insertion
Ala lecture, sélectionner le son 4 I'aide du sélecteur de mode
audio [Hi-Fi/MIX/NORMAL] ©.

Hi-Fi: Seul le son inséré peut étre entendu.
MIX: Le son initial et inséré peuvent étre entendus
ensemble.

NORMAL: Seul le soninitial (le son enregistré avant le montage
par insertion) peut étre entendu.
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Holding the Movie Camera during
Recording

1 Normal Recording.

eWhen walking while recording, keep both eyes open so that
you can see where you are going and what is happening
around you.

#Place the Movie Camera on your right shoulder and hold it
firmly with both hands.

#Hold the Eyecup of the Viewfinder as close as possible to
your right or left eye.

#Take a firm stance with the legs slightly apar.

2 Low-Angle Recording.
Adjust the angle of the Viewfinder according 1o the position in
which the Movie Cameraiis held.
¢l the Movie Camera is not held firmly in stable position, the
picture in the Viewfinder cannot be walched properly.
sFor easier long-angle recording, the Start-/Stop Button on
the front of the Movie Camera can be used.

3 Recording from a high position.

4 For More Stable Pictures.

s Stabilize the Movie Camera by resting your elbows on a
table or another stable horizontal surface.

(24)
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Comment tenir le camescope
pendant une prise de vues

1 Prise de vues normale

*Pour une prise de vues faite en marchant, garder les deux
yeux ouverts afin de pouvoir se diriger aisément et bien voir
tout ce qui se passe autour.

*Placer le camescope sur I'épaule droite et le tenir
fermement des deux mains,

»Tenir 'oculaire du viseur le plus prés possible de I'oeil droit
ou gauche.

s Adopter une position ferme, les jambes légérement
écartées,

2 Prise de vues en contre-plongée

Regler I'angle du viseur selon la position dans laquelle le

camescope est tenu.

e S'assurer de bien tenir le camescope en position stable afin
de pouvoir visionner les images dans le viseur.

e Pour des prises de vues faciles en contre-plongée, utiliser la
de mise en marche/arrét placée sur la partie avant du
camescope.

Prise de vues en plongée

4 Pour des images plus stables
#Stabiliser le camescope en plagant les coudes sur une table
ou sur toute surface horizontale,



2 3 [ e 5 ON/AUTO 7

D L= Bt
->

OFF
SVHS

Recording

1 insertthe charged Battery Pack.
2 Tumn the Movie Camera on.

3 Slide the [CAMERA/VCR] Selector Cover to
“CAMERA™.

4 Insert a cassette with intact erasure

prevention tab.
e A few seconds after closing the Cassette Compartment, the
Movie Camera will be in the recording pause mode.

5 Slide the [S-VHS ON/AUTQ/OFF] Selector
Switch to “ON/AUTO” or “OFF”.
e|n the “ON/AUTO" position, the $-VHS recording system is
selected and the “@" Indication is lit. Playback will not be
possible on a normal VHS VCR.
¢|n the “"OFF" position, the “A" Indication is not lit.

Remove the Lens Cap.

Press the Start/Stop Button.

B To Pause the Recording...

Press the Start/Stop Button.

W To Shoot the Next Scene(s)...

Press the Start/Stop Button again.

B To Stop the Recording...

Press the Start/Stop Button to stop the recording and then
turn the Movie Camera off,

Note:

if the Movie Camera is left in the recording pause mode for more
than & minutes, the recording pause mode will be canceled and the
Viewfinder will be turned off {recording lock mode). To resume
recording from this condition, turn the Movie Camera on again. If
the Movie Camera is left in the recording lock mode for more than
48 hours, it will automatically switch off completely.

(25)
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Prise de vues

1 Installer un bloc-batterie complétement
rechargé,

2 Etablir le contact sur le camescope.

3 Glisser le rabat du sélecteur [CAMERA/VCR]
a la position “CAMERA".

4 Insérer une cassette munie de sa languette de
prévention d'effacement.
sQuelques secondes apres la fermeture du compartiment &
cassette, le camescope passe en mode pause 4
'enregistrement.

5 aiisser le sélecteur [S-VHS ON/AUTO/OFF] &

“ON/AUTO ou a “OFF”.

*Dans la position *ON/AUTO", ¢'est le format S-VHS qui est
sélectionné et l'indication "EJ" est affichée. La lecture ne
sera pas possible sur un magnétoscope VHS normal.

#Dans la position “OFF", l'indication “B" n'est pas affichée.

6 Retirer le capuchon de I'objectif.

7 Appuyer sur la touche de mise en marche/
arrét.
B Pour arréter temporairement la prise de vues...
Appuyer sur 1a touche de mise en marche/arrét.
B Pour enregistrer de nouvelles scénes...
Appuyer de nouveau sur la touche de mise en marche/arrét.
B Pour mettre fin a la prise de vues...
Appuyer sur la touche de mise en marche/arrét pour arréter la
prise de vues, puis couper le contact sur le camescops.

Remarque:

Sile mode pause est maintenu pendant plus de cing minutes,
['appareil passe automatiquement en mode verrouillage a
['enregistrement {'écran du viseur §'éteint), Pour reprendre
F'enregistrernent, &tablir de nouveau le contact sur le camescope.
Si le mode verrouillage a Venregistrement est maintenu pendant
plus de 48 heures, le contact est alors coupé automatiquement sur
le camescope.
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Checking the Recorded Scene

1 Press the Start/Stop Button to pause during
recording.
eThe "PAUSE" Indication appears in the Viewfinder.

2 Press the [[S)/—~ CAMERA SEARCH +]
Button briefly.
oThe “CHK" Indication in the Viewfinder lights up, and the
last 2—3 seconds of the last recorded scene will be played
back in the Viewfinder. After that, Movie Camera is againin
the recording pause mode.
(“CHK” means Check.)

Note:
During shooting, use this function to confirm from time to time that
the recording has been performed correctly.

Searching for a Previously Shot
Scene {Camera Search)

B How to Search for a Point in a Recorded Scene
After inserting the recorded video cassette:

1 slideto “CAMERA™.

2 Keep the [(S)/— CAMERA SEARCH] Button
pressed.
*While this button is kept pressed, the recorded scene will be
played back at high speed in reverse direction.

Or keep the [CAMERA SEARCH +] Button

pressed.

sWhile this bulton is kept pressed, the recorded scene will be
played back at normal speed in forward direction.

3 Release this button after reaching the desired

point.
*The Movie Camera is put into the recording pause mode.

(26)
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Visionnement d’un enregistrement

1 Appuyer sur la touche de mise en marche/

arrét pour interrompre la prise de vues.
eL'indication "PAUSE" apparait dans le viseur.

2 Appuyer brievement sur la touche [[S)/

— CAMERA SEARCH +].

o 'indication “CHK" apparait dans le viseur, et les images
des 2 ou 3 derniéres secondes de la scéne enregistrée
précédemment sont projetees a I'écran du viseur. Ensuite,
le camescope passe de nouveau en mode pause a

l'enregistrement.
(“CHK” indique révision.)

Remarque:
Durant la prise de vues, utiliser de temps en temps cette fonction
de maniére a s'assurer que I'enregistrement s'est bien déroulé,

Repérage d’une scéne enregistrée
précédemment

B Repérage d’un point précis dans la scéne
enregistrée
Aprés avoir insére la cassette contenant I'enregistrement:

] Glisser le sélecteur a la position “CAMERA"".

2 Maintenir une pression sur la touche [[S)/
— CAMERA SEARCH].

ePendant que la touche est enfoncée, la scéne enregistrée
est lue a vitesse accélérée en direction arriére.

Ou maintenir une pression sur la touche
[CAMERA SEARCH +].

ePendant que la touche est enfoncée, a scéne enregistrée
est lue a vitesse normale en direction avant.

3 Degager la touche aprés avoir atteint le point

recherché.
eLe camescope passe en mode pause a 'enregistrement.
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Recording with Clean Edits

This function makes it possible te achieve smooth transitions
between a previously and a newly recording segment.

1 Turn the Movie Camera on.

2 Slide the [CAMERA/VCR] Selector Cover to
“VYCR" side.
(“VCR™ means Video Cassette Recorder.)

3 Press the [PLAY] Button.

4 Press the [PAUSE] Button after reaching the

point where you want to add the next scene.
(Thereby erasing the rest of the previously recorded
scene.)

5 slide the [CAMERA/VCR) Selector Cover to
“CAMERA”.

6 Press the Start/Stop Button to start shooting

the new scene.
oThe recording starts.

(27)
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Prise de vues avec montages précis =

Cetie fonction permet d'assuret une transition en douceur entre
une séquence enregistrée précédemment et une nouvelle
séquence.

1 Etablir le contact sur e camescope.

2 Glisser le rabat du sélecteur [CAMERA/VCR]
a la position “VCR”.
{“VCR” est I'abrévlation anglaise de magnétoscope.)

3 Appuyer sur la touche [PLAY].

4 Appuyer sur la touche [PAUSE] a Fendroit ou

la nouvelle scéne doit étre ajoutée.
{Le reste de I'enregistrement précédent sera par le fait
méme effacé.)

5 Glisser le rabat du sélecteur [CAMERA/VCR]
a“CAMERA’.

6 Appuyer sur la touche de mise en marche/
arrét pour commencer I'enregistrement de la
nouvelle scéne.
oL a prise de vues débute.
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Recording a Still Picture

For recording a Still Picture of Any Desired Duration:

1 Slide the [CAMERA/VCR] Selector Cover to
“CAMERA".

2 Push the [DIGITAL MODE SELECT] Switch
upwards.

3 Press the [STILL/STROBE] Button.
#The image in the Viewfinder stands still.
#By pressing the [STILL/STROBE] Button repeatedly, the
mode can be changed in the following order;

I—_-NORMAL—- STILL-STROBE —

4 Press the Start/Stop Button.

#The still picture in the Viewfinder will be recorded.

B To Cancel this Function...
Press the [STILL/STROBE] Button two times until normal
movement in the Viewfinder is observed.

Hints for Recording Still Pictures

»To prevent picture distortion, do not move or shake the Movie
Camera during still picture recording.

#Since the still picture is recorded from the digital image memory,
the picture quality may be slightly inferior to that of normaily
recorded pictures.
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Enregistrement d’'une image fixe

Cette fonction permet I'enregistrement d'une image fixe de la
durée désirée.

1 Glisser le rabat du sélecteur [CAMERA/VCR]
a “CAMERA".

2 Pousser le sélecteur [DIGITAL MODE
SELECT] vers le haut.

3 Appuyer sur la touche [STILL/STROBE].
el 'image ai'écran du viseur demeure fixe.
#Chaque pression sur la touche arrét sur image/efiet
stroboscopigue [STILL/STROBE] change le mode selon la
séquence suivante:

NORMAL-— STILL—STROBE
I: OR STIL O )

4 Appuyer sur la touche de mise en marche/
arrét.
sl 'image fixe affichée au viseur est enregistrée.

B Pourannuler...

Appuyer sur la touche arrét sur image/eftet stroboscopique a deux
reprises, jusqu'a ce que le mouvement des images dans le viseur
redevienne normal.

Conseils concernant I'enreglstrement d'images fixes

e Afin d'éviler toute distorsion des images, éviter de faire bouger le
camescope pendant I'enregistrement d’une image fixe.

eEtant donné que limage fixe est enregistrée a partir de la
mémoire numérique des images, la qualité des images peut étre
légérement inférieure a celle des images enregistrées
normalement.
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Recording with Strobe Effect

For continuously recording 6 still images per second.

1 siide the [CAMERA/VCR] Selector Cover to
“CAMERA”.

2 Push the [DIGITAL MODE SELECT] Switch
upwards.

3 Press the [STILL/STROBE] Button twice.

s The picture in the Viewfinder will also have a strobe effect.

4 Press the Start/Stop Button.

#Continuous recording with strobe effect is now possible.

B To Cancel this Funciton...
Press the [STILLUSTROBE] Button until normal movement in the
Viewfinder is observed.

Hints for Recording Pictures with Strobe Effect

By combining the Strobe Function with the High-Speed Shutter, the
strobe effect can be increased. (For outdoor recording, the
1/250-second shulter speed is recommended.)

(See page 37}

Notes:

oWhen recording under flucrescent lamps, the brightness of the
picture may flicker,

*Since the strobe pictures are recorded from the digital image
memory, the picture quality may be slightly inferior to that of
normally recorded pictures.
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Prise de vues avec effet
stroboscopique

Cette fonction permet I'enregistrement continu de 6 images fixes &
la seconde.

1 Glisser le rabat du sélecteur [CAMERA/VCR]
a “"CAMERA".

2 Pousser le sélecteur [DIGITAL MODE
SELECT] vers le haut.

3 Appuyer sur la touche {STILL/STROBE] a

deux reprises.
el 'image & I'écran du viseur présente un effet
stroboscopique.

4 Appuyer sur la touche de mise en marche/
arrét.
e a prise de vues continue avec effet stroboscopique débute.

H Pour annuler...

Appuyer sur la touche arrét sur image/effet stroboscopigue jusqu'a
ce que le mouvement des images dans le viseur redevienne
normal.

Conseils concernant la prise de vues avec effet
stroboscopique

En combinant la fonction d'effet stroboscopique avec celle
d'obturation & pose ultra-bréve, |'effet stroboscopique peut étre
augmenté, (Pour des prises de vues a 'extérieur, il est
recomimandé d'opter pour une vitesse d'obturation de 1/250e de
seconde.)

{Voir page 37.)

Remarques:

sl ors d'une prise de vues effectuée sous des lampes
flugrescentes, la brillance de I'image peut fluctuer.

sEtant donné que les images avec effet stroboscopique sont
enregistrées a partir de la mémoire numérique des images, la
qualité des images peut étre légérement inférieure a celle des
images enregistrées normalement.
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Using the Zoom Function

This Movie Camera offars both power and manual zooming. Use
these functions according to the recording situations and types of
subject.

B Using the Power Zoom
Pressing the [W] or [T] Zoom Button gives you smooth motor-
driven zaom,

1 Keep pressed for telephoto.
Zoom in (subject appears closer )
Keep pressed for wide-angle.
Zoom out (subject appears further away @)

N Using the Manual Zoom
Quick zooming is possible by manually turning the Manual Zoom
Lever up or down,

] Turn the Manual Zoom Lever.
Turn it downward (1) o zoom toward telephoto.
Turn it upward (2) 1o zoom toward wide-angle.

Notes:

* Do not operate the (W] or [T] Zoom Button and the Manual Zoom
Lever simultaneously, because this could cause the zoom drive
to malfunction,

*Quick manual zooming causes the subject 10 temporarily go out
of focus.

The Manual Zoom Function is mainly intended for framing a
scene {giving the subject the desired size within the picture)
before starting to record.

*When slowly furning the Manual Zoom Lever in the Manual Focus
Mode, the subject temporarily goes out of focus. For slow
zooming, it is recommended to use the [W] or [T] Zoom Button.
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Prise de vues en zoom

Ce camescope permet de réaliser aussi bien des prises de vues en
zoom assisté qu'en zoom manuel. Utiliser ces fonctions selon les
situations de prise de vues et les types de sujets concernés.

B Utilisation de la fonction de zoom assisté
En appuyant sur la touche de zoom [W] ou [T], on peut utiliser trés
souplement le zoom assiste.

1 Maintenir une pression sur la touche “T" pour
un réglage téléobjectif.
I?.rc;céder au zoom avant (le sujet apparait plus rapproché
Maintenir une pression sur la touche “W*'
pour un réglage grand-angulaire.
Procéder au zoom arriére (le sujet s’éloigne €))

B Utilisation de la fonction de zoom manuel

Il est possible d'ettectuer un zoom rapide sur un sujet en tournant
manuellemant le levier de zoom manuel vers le haut ou vers le
bas.

] Tourner le levier de zoom manuel.
Le fourner vers le bas @ pour régler le zoom vers téléphoto.
Le tourner vers le haut @ pour régler le zoom vers grand-
angulaire.

Remarques:

eNe pas actionner simultanément la touche de zoom [W] ou [T] et
le levier de zoom manue!, car ceci pourrait provoquer un
déréglement du dispositif d’entrainement du zoorn.

#En mode de zoom manuel rapide, la mise au point sur le sujet est
temporairement floue.

La fonction de zoom manuel sert principalement 4 cadrer une
scéne (& donner au sujet Ia taille désirée dans limage) avant
d'enclencher la prise de vues.

#En mode de mise au point manuelle, lorsqu'on tourne lentement
le levier de zoom manuel, a mise au point sur le sujet est
temporairement floue. Pour effectuer une prise de vues en zoom
leny, it est recommandé d'utiliser la touche de zoom [W] ou {T].
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B Using the Digital Zoom

The Digital Zoom Function makes it possible to zoom inon a
subject and enlarge it by up to 100 times by using the [T] Zoom
Button and the [DIGITAL ZOOM)] Button.

1 Push the [DIGITAL MODE SELECT] Switch
upwards.

2 Press the [DIGITAL ZOOM] Button.
®Press once, and the “D.ZOOM 1" Indication appears in the
Viewfinder; press twice, the “D.ZO0OM 2" Indication
appears.

3 Press the [T] Zoom Button §.

8 To Cancel this Function...

Press the [DIGITAL ZOOM) Button.

#When the Digital Zoom Function is turned off, the zoom range is
limited to x12.

s When the Digital Zoom Function is activated, the picture is
magnified electronically and the zoom range is increased 1o X 24
{D.ZOOM 1) and x 100 (D.ZOOM 2).

e The Digital Zoom Function slightly decreases the picture
resolution and fine picture details.

sWhen shooting under very bright conditions, the after-image can
be eliminated by selecting a shutter speed of 1/250 or 1/500 sec.

Notes:

*The higher the magnification of the Digital Zoom becomes, the
grainer the picture will be. When the zoom range is increased 1o
x 100, the picture and its colors may becoeme unnatural.

e Zooming in the Digital Zoom Mode is not possible with the
Manual Zoom Lever. (If it is used, zooming in is not possible
beyond X 12 magnification.)

M Utilisation de la fonction de zoom numérique -
Cette fonction permet d'effectuer un zoom avant sur un sujet et

d'agrandir Iimage jusqu’a 100 fois grace & l'utilisation de la touche

de variation de la focale [T] et de la touche de focale numérique.

1 Pousserle sélecteur [DIGITAL MODE
SELECT] vers le haut.

2 Appuyer sur la touche [DIGITAL ZOOM].
e Appuyer une fois pour faire apparaitre l'indication
"D.ZO0OM 1" dans le viseur; appuyer une seconde fois pour
faire apparaitre I'indication "D.ZOOM 2",

3 Appuyer sur la touche de variation de la
focale [T] @-

B Pourannuler...

Appuyer sur la touche de focale numérique [DIGITAL ZOOM].

eLorsque la fonction de focale numérique est invalidée, la portée
de la focale est limitée 4 x12,

sLorsque la fonction de focale numérique est validés, limage est
agrandie électroniquement et 1a portée de la focale est accrue a
%24 {D.ZOOM 1) et X 100 (D.ZOOM 2}.

e a fonction de focale numérique diminue légérement la définition
et la précision des images.

el ors de prises de vues sous un éclairage tres fort, 'effet de
persistance de I'image peut étre éliminé en sélectionnant une
vitesse d'obturation de 1/250e ou 1/500e de seconde.

Remarques:

®Plys I'agrandissement de ['image est important, plus le grain de
limage augmente. Lorsque la poriée de la focale est accrue &
% 100, l'image et les couleurs peuvent paraitre non naturelles.

*En mode de focale numérique, il n'est pas possible d'effectuer
des prises de vues au zoom avec le lovier de zoom manuel. (Si
on utilise ce levier, Vagrandissement en zoom avant ne
dépassera pas X12.)
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Recording Fades to Black
N How to Fade in @

Fading in from black is very effective at the beginning of a movie
and for soft fransitions between scenes.

1 Press the Start/Stop Button to pause the
recording.

2 Keep the [FADE] Button pressed.

After the picture in the Viewfinder has
disappeard, press the Start/Stop Button to
start the recording.

4 After about 3 seconds, release the [FADE]
Button.

B How to Fade out @

Fading out to black is convenient at the end of a scene to create a
soft ending.

1 Keep the [FADE] Button pressed during
recording.

2 After the picture has disappeared, press the
Start/Stop Button to stop the recording.

3 Release the [FADE] Button.
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Prise de vues avec fondu au noir
# Fondu ouvert @

Le fondu ouvert a partir d'une image noire est trés utile en début du
film et pour obtenir des transitions en douceur entre les scénes.

1 Appuyer sur la touche de mise en marche/
arrét pour interrompre la prise de vues.

Maintenir une pression sur la touche (FADE].

Une fois que I'image dans le viseur a disparu,
appuyer de nouveau sur la touche de mise en
marche/arrét pour reprendre |a prise de vues.

4 Dégager la touche [FADE] aprés 3 secondes.
H Fondu fermé @

Le fondu fermé vers une image noire est trés utile a la fin d'une
scéne afin de terminer la prise de vues en douceur,

1 Maintenir une pression sur la touche [FADE]
pendant la prise de vues.

2 Une fois que I'image dans le viseur a disparu,
appuyer sur la touche de mise en marche/
arrét pour mettre fin a la prise de vues.

3 Dégager la touche de [FADE].
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Recording “Trail” Effects

This function can be used to emphasize the speed of movements
in fast-action scenes.

1 Push the [DIGITAL MODE SELECT] Switch
downwards.

2 Press the [TRACER] Button.
#The “TRACER” indication appears.

B To cancel this function...
Press the [TRACER] Button again or slide the Digital Mode Select
Switch upwards.

Recording Sunsets or Other
Evening Scenes (Low Light Function)

I Set the Mode Selector Switch to “MANUAL".

2 Press the [LOW LIGHT] Button.
oThe "LOW L" Indication appears.
#This increases the sensitivity compared to the “"AUTO”
setting of the Mode Selector Switch and assures stable
images in relatively low light.

Notes:

& Even if this mode is used for outdoor recording in the daytime, the
result will be aimost the same as when the Mode Selactor Switch
is setto "AUTO".

*|n the Portrait Mode, the LOW Light Function is activated.

{See page 62.)
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Prise de vues avec effet de
persistance de I'image

Cette fonction peut étre utilisée pour augmenter la vitesse des
mouvements dans les scénes & action rapide.

1 Pousser le sélecteur [DIGITAL MODE
SELECT] vers le bas.

2 hppuyer sur la touche [TRACER].
sl’indication “TRACER" apparait dans le viseur.

@ Pour annuler...
Appuyer de nouveau sur la touche [TRACER] ou glisser le sélecteur
de mode numérique vers le haut.

Prise du vues de couchers de soleil

ou de tout autre scéne le soir
(Fonction faible luminosité)

1 Régler le sélecteur de mode & la position
“MANUAL".

2 Appuyer sur 1a touche [LOW LIGHT].
s indication "LOW L" apparait dans le viseur.
*Ceci augmente ta sensibilité comparativement au réglage
"AUTO" du sélecteur de mode et assure des images
toujours stables en faible luminosité.

Remarques:

*5i ce mode est utilisé pour la prise de vues en plein jour a
'extérieur, les résultats seront comme en réglage “AUTO" du
sélecteur de mode.

oL a fonction faible luminosité est activée en mode “PORTRAIT".
(Voir page 62.)
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Recording Backlit Scenes
(Iris Adjustment)

This function makes it possible to brighten up the subject when
using a light source, behind the subject.

1 Set the Mode Selector Switch to “MANUAL".

2 Setthe [IRIS/'SHUTTER] Selector Switch to
“IRIS". '

3 Press repeatedly the either the [OPEN] or
[CLOSE] Button to select the desired F

Number.

oThe F Number Indication appears.

#The F Number can be changed in 18 steps:
OP+G2,0P+G1, OPEN, F2,F2.4,F2.8,F3.4,F4,F4.8,
F5.6, F6.8, F8, F9.6, F11, F14, F16, F19, CLOSE

B To Return to the Standard Iris Setting...

*Press the [IRIS OPEN] Button and [IRIS CLOSE] Button
simultaneously for more than 1 second.

eReturning to the standard iris setting is also possible by setting
the Mode Selector Switch 1o "AUTO".

Cautions for Recording Backlit Subjects

#The sky may become whitish.

sIn case of extremely strong backlight, is may not be possible to
brighten up the subject sufficiently.

*When recording with the sun striking the subject atan angle,
star-shaped light reflections may be recorded in the picture.

(34)

FRANCAIS

Prise de vues avec éclairage en

contre-jour
(Réglage de I'ouverture du diaphragme)

Cette fonction permet d'augmenter I'éclairage sur le sujet en
utilisant une source lumineuse derriére le sujet.

1 Reégler le sélecteur de mode a “MANUAL".
2 Régler le sélecteur [IRIS/SHUTTER] a “IRIS™.

3 Appuyer de fagon répétée sur I'une des

touches pour sélectionner I'ouverture F.

oL'indication d'ouverture F correspondante est affichée.

#18 réglages différents d'ouverture F sont offerts:
OP+G2, OP+G1, OPEN, F2,F2.4, F2.8, F3.4, F4, F4.8,
F5.8, F6.8, F8, F9.6, F11, F14, F16, F19, CLOSE

B Pour revenir au réglage nermal du diaphragme...

e Appuyer simultanément sur les touches [IRIS OPEN] et
[IR1S CLOSE] du diaphragme pendant plus d'une seconde.

o}l est également possible de revenir au réglage normal du
diaphragme en plagant le sélecteur de mode a "AUTO",

Précautions a observer lors de prises de vues sur des sujets

éclairés en contre-jour

eLe ciel peut prendre une teinte blanchétre.

eDans les cas ol I'éclairage en contre-jour est particuliégrement
fort, il peut &tre impossible d'augmenter suffisamment I'éclairage
sur le sujet.

sl ors d'une prise de vues ou le soleil frappe de coté sur [e sujet,
les rayons se réflachissant sur le sujet peuvent étre enreqistrés
sur l'image.
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Recording in Dark Scenes
(High Sensitivity Function)

1 Push the [DIGITAL MODE SELECT] Switch
downwards.

2 Press the [GAIN UP] Button.
#By pressing the [GAIN UP] Button repeatedly, the degree of
the sensitivity can be changed as follows:

©

FNO indication— GAIN x4— GAIN =8

Notes:

eSome lag distortion will aceur.

sWhen the High Sensitivity Function is activated, no other Digital
Mode can be used.

#The High-Speed Shutter Function and Iris Adjustiment will be
canceled automatically.

#1n the High-Sensitivity Mode, the focus must be adjusted
manually since the Movie Camera is automatically put into the
Manual Focus Mode.
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Prise de vues de scénes sombres IR
(Fonction de sensibilité élevée)

1 Pousser le sélecteur [DIGITAL MODE
SELECT] vers le bas.

2 Appuyer sur la touche [GAIN UP].
#Des pressions successives sur la touche de rehaut de gain
font varier le degré de sensibilité selon la séquence
suivante:

©

I-;Aucune indication— GAIN x4— GAIN %8

Remarques;

elne certaine distorsion par persistance de I'image peut survenir.

s orsque la fonction de sensibilité élevée est validée, aucune
autre fonction du mode numérique ne peut étre utilisée.

=L a fonction d'obturation & pose ultra bréve et réglage de
I'ouverture du diaphragme est annulée automatiquernent.

*En mode de sensibilité élevée, la mise au point peut étre réglée
manuellement étant donné que le camescope est
automatiquement placé en mode manuel de mise au point.
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Using the Macro Function

The Macro Close-up Function makes it possible 1o shoot very small
objects, photos, printed matter, insects and many other things.

1 Keep pressing to zoom to the maximum wide-
angle position.

2 Approach the subject to the desired distance.
#The focus will be adjusted automatically (Auto Focus Mode).

3 Press the Start/Stop Button.
*The recording starts.

Hints for Recording with the Macro Close-up Function

#To get more or less of the subject into the picture, change the
distance between the iens and the subject; do not use the [W] or
[T] Zoom Button,

#As the depth of field is very small in macro shooting, even slight
camera movements can cause the subject to go out of focus.
Therefore, it is recommended o use a tripod.

sWhen the zoom lens is in its maximum telephoto position, the
minimum recording distance between lens and subject is 1.5 m.

#In macro close-up shooting, the subject can be approached down
to a minimum distance of 4 cm between lens and subject.

Itis recommended to use the Auto Focus Mode. However, with a
stable camera position (tripod, etc.), the Manual Fecus Mode can
also be used.
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Prise de vues avec fonction macro
{Plan rapprocheé)

Cette fonction permet d'eftectuer une prise de vues sur des objets
trés petits, des photos, des imprimés, des insectes et bien d'autres.

1 Maintenir une pression sur cette touche afin
d’obtenir un grand-angulaire maximal.

2 Se rapprocher du sujet selon la distance
désirée.
®La mise au point se fait automatiquement {mode de mise au
point automalique).

3 Appuyer sur fa touche de mise en marche/

arrét.
eLa prise de vues débute.

Consells concernant la prise de vues avec fonction macro

*Pour varier la grandeur du sujet par rapport a l'image, faire varier
la distance entre I'objectif et le sujet; ne pas se servir des touches
de focale W] ou [T].

#Commae la profondeur de champ est trés faible en prise de vues
macro, méme les plus légers mouvements de caméra peuvent
sutfire & dérégler la mise au point du sujet. Il est donc
recommandé d'utiliser un trépied.

sLorsque I'objectif est & la position téléobjectif maximale, la
distance minimale entre le sujet et I'objectif doit étre de 1,5 m.

e ors d'une prise de vues en macro, la distance minimale entre
Fobjectif et le sujet est de 4 cm.

Il est recommandé d'utiliser le mode automatique de mise au
point. Toutefois, si e camescope est en position stable (avec
Futilisation d'un trépied), le mode manuel de mise au point peut
également étre utilisé,
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Recording Fast-Moving Subjects
(High-Speed Shutter Function)

A range of different high shutter speeds makes it possible to shoot
scenes with fast movements. When scenes recorded with a high
shutter speed are later played back on a VCR equipped with super
still and super fine slow motion functions, still and slow motion
playback with very sharp picture contours and brilliant details can
be obtained.

1
2

Set the Mode Selector Switch to “MANUAL".

Set the [IRIS/SHUTTER] Switch to
“SHUTTER”.

3

Press repeatedly the & or @ Button to select

the desired shutter speed.
#The shutter speed can be changed in 8 steps:

Pressing the [SHUTTER +] Button

O 6 6 0O © O

1/60 1/100 1/250 1/500 1/1000 1/2000 1/4000 1/8000
(No indication)

Normal

—

Pressing the [— SHUTTER] Button

Conditions for Recording with the High-Speed Shutter

o The subject must be brightly lit by sunlight or other strong
illumination, with little shade.

eWhen recording under fluorescent lamps, the picture will be
adversely influenced by flickering.

«When the picture is played back in the normal playback mode, the
picture movement may not be as smooth as normally.

#The playback picture will be slightly darker than the picture
recorded without using the High-Speed Shutter Function.
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Prise de vues sur des sujets dont

les mouvements sont rapides
(Fonction d’obturation a pose ultra-bréve)

Le camescope est muni d'une gamme de vitesses d'obturation
rendant possible I'enregistrement d'images dont la mouvement est
trés rapide. Lorsque les scénes enregistrées avec ung vitesse
d'obturation uitra-bréve sont lues sur un magnétoscope doté des
fonctions d'arrét sur image, et de ratenti ultra-fin, les images
obtenues seront nettes et trés précises.

1 Régler le sélecteur de mode a “MANUAL”.

2 Régler le sélecteur [IRIS/ISHUTTER] &
“SHUTTER".

3

Appuyer de fagon répétée sur I'une des
touches © ou @ pour sélectionner la vitesse

désirée.
*8 réglages sont offerts:

Sil'on appuie sur la touche [SHUTTER +]

o 6 © 0

1/60 1/100 1/250 1/500

o

1/1000 1/2000 1/4000 1/8000

{Aucune indication)
Vitesse d'obturation normale
Si I'on appuie sur 1a touche [— SHUTTER]

Conditions nécessaires pour la prise de vues avec

I'obturateur & pose ultra-bréve

eLe sujet doit &tre sutfisamment éclairé, avec une ombre légére,
sous I'éclairage du jour ou une source lumineuse intense.

L a prise de vues sous un éclairage fluorescent peut produire un
sautillement non désiré da limage.

S la lecture des images s'effectue en mode normal, il est
possible que les mouvements semblent quelque peu saccadés.

A latecture, les images peuvent étre légérement plus sombres
que si elles avaient été enregistrées sans 'obturateur apose
ultra-bréve,
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Self-Timer Recording and Interval
Recording
B Self-Timer Recording

1 Press the [TIMER INTERVAL REC] Button
during recording pause to select the desired
recording mode.
eWhen the Timer/Interval Recording Button is pressed once,

“SLF20” will appear in the Viewfinder, and when the button
is pressed, "SLF" will appear in the Viewfinder.

2 Press the Start/Stop Button.
¢ The self-timer recording will start 10 seconds later.
sWhen “SLF20" is indicated, the recording will be made for
20 seconds.
When "SLF" is indicated, the recording will be made until
the tape reaches its end. .

To stop the Self-Timer Recording Midway
Press the Start/Stop Button, and the self-timer recording will be
canceled.

B Interval Recording

This recording function autormatically makes recordings of approx.
1 second duration at 50 seconds intervals, (However, the initial
recording will last for about 5 seconds.) The interval recording will
continue for a maximum of 10 hours, after which the Movie Camera
will turn itselfl off.

1 Press the [TIMER INTERVAL REC] Button

three times during recording pause mode.
*“INT” will appear in the Viewfinder,

2 Press the Start/Stop Button.

To stop the Interval Recording Midway
Press the Start/Stop Button, and the interval recording will be
canceled.
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Enregistrement différe et
enregistrement a intervalle

W Enregistrement différé

1 Enmode pause al'enregistrement, appuyer
sur la touche [TIMER INTERVAL REC] pour
sélectionner le mode d’enregistrement
désiré.
elJne premiére pression sur la touche d’enregistrement

différé/a intervalle tait apparaitre lindication “SLF20" dans
le viseur; une seconde pression sur [a louche fait apparaitre
lindication “SLF".

2 Appuyer sur la touche de mise en marche/
arrét.
eL'enregistrement différé débute aprés dix secondes.
slorsque l'indication “SLF20" est affichée, la durée
d’enregistrement est de 20 secondes.
Lorsque l'indication “SLF” est affichée, F'enregistrement se
poursuit jusqu'a la fin du ruban.

Pour interrompre I'enregistrement diftéré
Appuyer sur la touche de mise en marche/arrét pour annuler
'enregistrement différé.

H Enregistrement a intervalle

Cette fonction permet d'effectuer automatiquement des
enregistrements répétés d'une durée d'une seconde a intervalle de
50 secondes. (Toutefois, le premier enregistrement est d'une
durée de 5 secondes.) L'enregistrement a intervalle se poursuit
pendant dix heures, aprés quoi le contact est automatiquement
coupé sur le camescope.

] En mode pause a I'enregistrement, appuyer a
trois reprises sur la touche [TIMER INTERVAL
REC].

oL 'indication “INT" est affichée dans le viseur.

2 Appuyer sur la touche de mise en marche/
arrét.
Pour interrompre I'enregistrement a intervalle

Appuyer sur la touche de mise en marche/arrét pour annuler
'enregistrement 4 intervalle.
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Automatic White Balance
Adjustment

To human eyes, white subjects appear as white even under
different lighting conditions. A Movie Camera, however, would give
these white subjacts, depending on the color of the light source, a
reddish or bluish tint. To attain recordings with natural colors, it is
necessary to adjust the sensor in the camera to the existing color
of the light. This adjustment is called white balance adjustment.
This camera offers two modes for this adjustment: Automatic and
Manual White Balance Adjustment.

The Automatic White Balance Adjustment Function provides
satisfactory results with aimost all subjects. (No operation is
necessary.)

When the * W% " Indication is displayed in the Viewfinder, the
Movie Camera is not in the Auto White Balance Mode. In this case,
press the [W.B] Button to make the " 1% " Indication disappear.

|t the Movie Camera is moved from outdoors to indoors during
recording, the picture will initially take on a slightly reddish cast
but it will graduafly regain its natural colors.

#In the following recording situations, the Auto White Batance
Adjustment Mode may not provide satisfactory results; use the
Manual White Balance Adjustment Mode instead:

@ When recording under mercury-vapor, natrium or some types of
fluorescent lamps.

@ When intense lighting is used, €.g. from a halogen lamp, or
when the color temperature of the light source is low.

© When recording under lighting conditions which change
suddenly.

O When recording outdoors at sunrise or sunset.
© When recording under firework illumination at night outdoors.

@ When recording a subject or background of a single color.
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Réglage automatique de I'équilibre B
du blanc

Pour 'eeil humain, les objets blancs paraissent blancs quelles que
soient les conditions d'éclairage. Le camescope, toutefois, réagit
différemment aux couleurs et ces objets blancs pourront sembler
rougeatres ou bleuatres, selon la couleur de la source lumineuse.
Pour assurer un rendu naturel des couleurs, il est nécessaire de
régler le senseur du camescope selon {a couleur de ia source
lumineuse. Ce réglage se nomme réglage de I'équilibre du blanc.
Ce camescope ofire deux modes de réglage: les modes
automatique et manuel.

Le mode automatique de réglage de 'équilibre du blanc donne des
résultats satisfaisants pour la plupart des objets. (Aucune
manipulation nécessaire.)

Sil'indication * w% " est atfichée dans le viseur, le camescope
n'est pas en mode automatique de réglage de I'équilibre du blanc.
Le cas échéant, appuyer sur la touche d'équilibre du blanc [W.B]
pour faire disparaitre lindication ™ w8 ™.

eSile camescope est déplacé de I'extérieur & l'intérieur durant la
prise de vues, fimage peut présenter initialement une teinte
rougedatre avant de regagner ses couleurs naturelles.

eDans les situations suivantes, le mode automatique de réglage
de F'équilibre du blanc peut ne pas donner des résultats
satisfaisants; utiliser alors le mode manuel de réglage de
I'équilibre du blanc.

o Lors de prises de vues sous un éclairage provenant d'une
lampe a vapeur de mercure ou de sodium, ou autre type de
lampe fluorescente.

€) Lorsqu'une source lumineuse extrémement brillante est
utilisée, par exemple une lampe halogéne, ou lorsque la
température de couleur de la source lumineuse est faible.

€) Lors de prises de vues sous des conditions d'éclairage qui
changent soudainament.

@ Lors de prises de vues extérieures 4 l'aurore ou au crépuscule.

© Lors de prises de vues extérieures de nuit sous I'éclairage d'un
feu d'artifice.

@ Lors de prises de vues sur un sujet ou un fond arridre d'une
seule couleur.
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Automatic White Balance

Adjustment (Cont'd)

B What is the Color Temperature of the Light

Source?

The color temperature of the light source is measured in Kelvin (K).
The higher the Kelvin value is, the more bluish is the light, the lower
the value, the more reddish is the light. This is not directly related to

the brightness.

€) Control range of the Auto White Batance
@ Blue sky

(3] Cloudy sky

O Tvscreen

@ Sunlight

O White fluorescent lamp

€@ 2 hours after sunrise or before sunset
© 1 hour atter sunrise or before sunset

© Halogen light bulb

{D 30 minutes after sunrise or before sunset
P Incandescent electric light bulb

® Sunrise or sunset

(P Candlelight
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Réglage automatique de I'équilibre
du blanc (suite)

B Qu’est ce que la température de couleur de la
source lumineuse?

La température de couleur de la source lumineuse est mesurée en
kelvins (K). Plus la valeur en kelvins est élevee, plus la source
lumineuse a une teinte bleudtre; plus 1a valeur en kelvins est faible,
plus la source lumineuse a une teinte rougeétre. Cette notion n'est
pas directement reliée a la brillance.

@) Gamme de contréle de 'équilibre du blanc automatique

@ Ciel bleu

© Ciel nuageux

@ Ecran d'un téléviseur

@ Ciel clair ensoleillé

@ Lampe fluorescente blanche

o 2 heures aprés |'aube ou avant le crépuscule

0 1 heure aprés 'aube ou avant le crépuscule

@ Lampe halogéne

® 30 minutes aprés l'aube ou avant le crépuscule

(P Lampe électrique incandescente

(P A l'aube ou au crépuscule

(P Chandelle
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Manual White Balance Adjustment

M If there is only one light source:
1 Attach the Lens Cap to the Lens.
2 Set the Mode Selector Switch to “MANUAL”.

3 Keep the [T] Zoom Button pressed until the
screen in the Viewfinder becomes completely
white.

4 Keep the [W.B] Button pressed for more than

1 second.
The following indications in the Viewfinder inform about the
state of the adjustment:

@ = “flashesslowly ........ Not adjusted
© " " "flashes rapidly. .. .. ... During adjustment
Ot istit L Adjustment is finished

The Movie Camera is now ready for recording.

B Automatic Recall of the Previous White Balance Setting

® After turning the Movie Camera off and later on again, the "' 1% "
Indication flashes slowly, however, the last previous white
balance setting is still maintained.
However, to ensure the best possible color reproduction, adjust
the white balance again.
The last previous white balance setling is also maintained after
pressing the (&) /- CAMERA SEARCH] Button to confirm the
end of the previously recorded scene.
But after removing the Baltery Pack {or disconnecting the AC
Adaplor from the Movie Camera) the last previous white balance
sefting is no longer maintained.

#When moving the Movie Camera from indoor to outdoor or vice
versa, be sure to adjust the white balance, as the color of the
light has changed considerably.
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Reéeglage manuel de I'équilibre du
blanc

W Avec une seule source lumineuse:

1 Placer le capuchon sur I'objectif.

2 Régler le sélecteur de mode a la position
“MANUAL”.

3 Maintenir une pression sur cette touche [T)
jusqu’a ce I’écran du viseur devienne
complétement blanc,

4 Maintenir une pression sur la touche [W.B]
pendant plus d’'une seconde.
Les indications suivantes qui apparaissent sur l'écran du
viseur donnent des informations sur le réglage en cours:

€« % " clignote lentement . ... Nonréglé

@ " +% " clignote rapidement .. Réglage en cours
O Muvéclaire ..., ... Réglage terminé
Le camescope est maintenant prét pour la prise de vues.

B Rappel automatique du réglage antécédent de I'équilibre
du blane

#Aprés avoir coupé le contact sur le camescope et 'avoir rétabli
ensuite, Vindication " w® " clignote lentement; le dernier réglage
fait est toutefois maintenu.
Toutefois, pour assurer la meilleure reproduction des couleurs
possible, procéder de nouveau au réglage de I'équilibre du blanc.
Le dernier réglage fait st également maintenu aprés I'ulilisation
de latouche repérage [ &) /— CAMERA SEARCH] servant &
verifier |a fin de la derniére séquence enregistrée.
Cependant, le dernier réglage n'est pas maintenu si le bloc-
batlerie est enlevé du camescope ou si I'adaptateur secteur est
débranché.

eLorsque le camescope est déplacé de lintérieur vers I'extérieur,
ou vice versa, s'assurer de procéder de nouveau au réglage de
I'équilibre du blanc, étant donné que la coulteur de la source
lumineuse change considérablement.
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Manual White Balance Adjustment
(cont'd)

B If there are several light sources or if the
illumination is weak (indoors, etc.):

Set the Mode Selector Switch to “MANUAL”.
Remove the Lens Cap.

Point the Movie Camera at white paper or at
another white object.

4 Keep the [T] Zoom Button pressed until the
screen in the Viewfinder becomes completely
white.

5 Keep the {W.B] Button pressed for more than
1 second.
The following indications in the Viewfinder inform about the
state of the adjustment:

@ v “flashesslowty ........ Not adjusted
€) v “flashes rapidly. ... ... During adjustment
e tislit .o Adjustment is finished

The Movie Camera is now ready for recording.

B To Change Back to the Auto White Balance Adjustment
Mode...

Press the [W.B] Button briefly. The " w% " Indication in the

Viewfinder disappears.
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Réglage manuel de I'équilibre du
blanc (suite)

W Avec plusieurs sources lumineuses ou si
I'éclairage est faible (a 'intérieur, etc):

1 Régter le sélecteur de mode a la position
“MANUAL".

2 Enleverle capuchon de I'objectif.

Pointer le camescope vers du papier blanc ou
tout objet blanc.

4 Maintenir une pression sur la touche [T]
jusqu’a ce I'écran du viseur devienne
complétement blanc.

5 Maintenir une pression sur la touche [W.B]
pendant plus d'une seconde,
Les indications suivantes qui apparaissent sur I'écran du
viseur donnent des informations sur le réglage en cours:

@ ' ™1 "clignote lentement . ... Nonréglé

@ - "2 "clignote rapidement .. Réglage en cours
@ % "éclairg ... Réglage termingé
Le camescope est maintenant prét pour la prise de vues.

B Pour revenir au mode automatique de réglage de I'équilibre
dublanc...

Appuyer briévemant sur la touche d'équilibre du blanc [W.B].

Lindication ** n% " disparait.
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Automatic Focus Feature

B No operation is necessary
This Movie Camera focuses automatically on almost ali subjects.

When the “MF" Indication €} is not displayed in the

Viewfinder, the Movie Camera is in the auto focus mode.

(“MF" means Manual Focus)

*The focus will automatically be adjusted to the subjectin the
center of the Viewfinder.

@ When the "MF” Indication is displayed in the Viewfinder

Press the [FOCUS] Button or set the Mode Selector switch to
“"AUTO" to activate the Auto Focus Mode.
sThe “MF" Indication in the Viewfinder disappears 9

In the following recording situations, the Auto Focus Mode may not
provide satisfactory results; use the Manual Focus Mode instead.

(D shiny surfaces. Subjects with backlighting or a lot of light
reflection.

(@) A subject behind dirty glass.

@ A subject with a part of it near the Movie Camera and another
part far away from it.

(@ Aflat surface, e.g. a white wall,
(B) A subject with horizontal stripes.
(® An oblique subject,

Others:

—A fast-moving subject.

—A subject with a dark surface.

—When using the Macro Close-up Function, special lenses, etc.

Note:
When zooming trom wide-angle toward telephoto, the subject may
slightly go out of focus depending on the recording condition.

(#3)

Mise au point automatique

B Aucune manipulation n'est nécessaire
Ce camescope procéde automatiquement a |a mise au point sur fa
plupart des cbjets.

Silindication *MF” € n’est pas affichée dans le viseur,

I'appareil est en mode automatique de mise au point.

(“MF" signifie mise au point manuelle)

oL a mise au point se fait automatiquerment sur le sujet au centre du
viseur,

® Sirindication “MF" est affichée dans le viseur §)...
Appuyer sur la touche de mise au point [FOCUS] ou régler le
sélecteur de mode 4 la position “AUTO" pour activer le mode
automatique de mise au point.

sLindication “MF" disparait €.

Dans les conditions de prise de vues suivantes, le systéme de
mise au point automatique peut ne pas fournir des résultats
satisfaisants. Le cas échéant, utiliser le mode manuel de mise au
point, :

(1) Prise de vues sur une surface brillante ou sur des sujets
éclairés en contre-jour ou avec beaucoup de réflection.

{2) Prise de vues a travers une fenétre poussiéreuse.

@ Prise de vues d'une scéne dont une partie du sujet est
rapprochée du camescope et l'autre partie en est éloignée.

@ Prise de vues sur un sujet plat, tel un mur blanc.
(8) Prise de vues sur un sujet présentant des lignes horizontales.
(B) Prise de vues sur un sujet placé & angle oblique.

Autres;

—Prise de vues sur un sujet se déplagant rapidement.

—Prise de vues sur un sujet trés sombre.

—Prise de vues avec fonction macro ou avec des objectifs
spéciaux, etc.

Remarque:

Lors de I'utilisation du zoom avant, depuis le grand-angulaire au
mode téléobjectif, la mise au point peut se dérégler |légérement
selon les conditions de prise de vues. :
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Manual Focus Feature Mise au point manuelle
1 Set the Mode Selector Switch to “MANUAL”, 1 Régler le sélecteur de mode a la position
“MANUAL",

2 Press the [FOCUS] Button.
#The "MF" Indication appears in the Viewfinder ). 2 Appuyer sur la touche [FOCUS].
s|'indication “MF” est affichée dans le viseur ).

3 Press the [T] Zoom Button to zoom in on the 3

subject to be focused. Appuyer sur la touche [T] pour effectuer un

zoom avant sur le sujet.

4 Turn the Focus Ring to adjust the focus.
4 Tourner la bague de mise au point pour régler

5 Press the [W] Zoom Button to zoom back as la mise au point.

desired.
5 Appuyer sur la touche [W] pour effectuer un
B To Change back to the Auto Focus Mode... zoom arriére
Press the [FOCUS] Bution or set the Mode Selector Switch to :
"AUTO".

B Pour revenir au mede automatique de mise au point...
Appuyer sur la touche de mise au point [FOCUS] ou régler le
sélecteur de mode & la position “AUTQ",

oThe “MF" Indicaticn disappears in the Viewfinder.

Note: . . i o[ ‘indication "MF" disparait.
When using the Manual Focus Mode, always adjust the lens with
the Zoom [T] Button in the maximum {ele setting. Remarque:
This will ensure that the subject remains precisely tocused Lors de la mise au point manuelle, toujours régler la mise au point
througnout the zoom range from the maximumn tele to maximum avec 'objectif placé a la position extréme (télé) en utilisant la
wide-angle setting. touche [T].
Le sujet pourra étre ainsi toujours au point sur toute ta gamme de la
focale.
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Inserting a Still Picture with a Wipe
Effect (pigital Wipe)

A Inputting a Still Picture into the Memory
When the Movie Camera is in the recording pause mode:

1 Push the [DIGITAL MODE SELECT] Switch
downwards.

2 Press the [WIPE] Button.
#Press this button while aiming the Movie Camera at the
scene to be used for the still picture.
e The image in the Viewfinder stands still for approx.
2 seconds and this still picture is input into memory.

B Starting to Record a Scene with the Still Picture
In the recording pause mode:

3 Press the [START] Button.
*Tha still picture from the memory replaces the maving
picture gradually, starting from the lefi side.
*The Movie Camera should be aimed at the scene, which is
to be shot following the recording of the still picture.

4 Press the Start/Stop Button.
¢ The still picture from the memory is now being recorded.

5 Press the [START] Button again.
eThe moving picture again replaces the still picture gradually,
starting from the right side, and the recording of the moving
picture continues.

B Canceling the Digital Wipe Function
Slide the Digital Mode Selector Switch up.
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Insertion d’une image fixe avec -

effet de balayage au montage
{balayage numérique)

B Enregistrement en mémoire d’une image fixe
Placer le camescope en mode pause a I'enregistrement;

1 Pousser le sélecteur [DIGITAL MODE
SELECT] vers le bas.

2 Appuyer sur la touche [WIPE).

s Appuyer sur cette touche pendant que le camescope est
pointé sur le sujet devant servir pour 'enregistrement de
l'image fixe.

ol 'image dans le viseur demeure fixe pendant environ
2 secondes puis est enregistrée en mémoire.

B Pour commencer une prise de vues avec
I'image fixe
Placer le camescope en mode pause & |'enregistrement:

3 Appuyer sur la touche [START].
=L 'image fixe en mémoire remplace graduellement l'image
dans le viseur, en partant de la gauche de I'écran.
oL e camescope doit étre pointé sur le sujet devant étre
enregistré aprés 'image fixe.

4 Appuyer sur la touche de mise en marche/

arrét,
eL'image fixe en mémoire est alors enregistrée.

5 Appuyer de nouveau sur la touche [START].
o 'image réelle remplace graduellement I'mage fixs, & partir
de la droite de I'écran, et la prise de vues se poursuit.

B Pour annuler la fonction de balayage numérique
Faire glisser le sélecteur de mode numérique vers le haut.
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Fading Over or Superimposing a
Still Picture onto a Moving Picture
(Digital Image Mix)

@ Inputting a Still Picture into Memory
When the Movie Camera is in the recording pause mode:

1

2

Push the [DIGITAL MODE SELECT] Switch
downwards.

Press the [MIX] Button.

®Press this button while aiming the Movie Camera at the
scene to be used for the still picture,

«The image in the Viewfinder stands still for approx.
2 seconds and this still picture is input into memory.

B Starting to Record a Scene with the Still Picture
In the recording pause mode:

3 Press the [START] Button.

*The still picture from the memory replaces the moving
picture gradually.

o|f this button is pressed for 2 seconds, the still picture
appears superimposed onto the moving picture.

o The Movie Camera should be aimed at the scene, which is
to be shot following the recording of the still picture.

Press the Start/Stop Button.
o The still picture from the memory is now being recorded.

Press the [START] Button again.

#The moving picture again replaces the still picture gradually,
and the recording of the moving picture continues.

oli the [MIX] Button was pressed for 2 seconds to
superimpose the slill picture, the superimposed still picture
will disappear, and the recording of the moving picture alone
continues.

B Cancelling the Digital Mix Function
Slide the Digital Mode Selector Swiich up.
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Fondu ou surimpression d’une
image fixe sur 'image en
mouvement (mélange numérique)

H Enregistrement en mémoire d’une image fixe
Placer le camescope en mode pause a I'enregistrement:

1 Pousser le sélecteur [DIGITAL MODE
SELECT] vers le bas.

2 Appuyer sur la touche [MIX].

* Appuyer sur cette touche pendant que le camescope est
pointé sur le sujet devant servir pour 'enregistrement de
limage fixe.

oL 'image dans le viseur demeure fixe pendant environ
2 secondes puis est enregistrée en mémoire.

8 Pour commencer une prise de vues avec
I'image fixe
Placer le camescope en mode pause & 'enregistrement:

3 Appuyer sur |la touche [START].

sL'image fixe en mémoire remplace graduellement 'image en
mouvement dans le viseur.

#3i la touche est maintenue enfoncée pendant 2 secondes,
limage fixe apparait en surimpression sur l'image en
mouvement.

¢l e camescope doil &tre pointé sur le sujet devant étre
enregistré aprées l'image fixe.

4 Appuyer sur la touche de mise en marche/

arrét.
L 'image fixe en mémoire est alors enregistrée,

5 Appuyer de nouveau sur la touche [START].
sL'image réelle remplace graduellement limage fixe et la
prise de vues se poursuit.

#Si |a touche mélange [MIX] a été maintenue enfoncée
pendant 2 secondes, pour que limage fixe apparaisse en
surimpression sur limage en mouvement, l'image fixe
disparail et la prise de vues se poursuit sur I'image réelle en
mouvement.

B Pour annuler la fonction de mélange numérique
Faire glisser le sélecteur de mode numérique vers le haut.
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Shooting a Portrait (portrait Mode)

This function makes it possible to shoot a portrait with the face
perfectly focused and the background blurred.

1 Set the Mode Selector Switch to
“PORTRAIT". ‘
#The F Number Indication “OPEN" and Shutter Speed

Indication appear.

B To Cancel this Function...
Set the Mode Selector Switch to “AUTO™.

M Iris Priority Mode

Any of 15 F Number settings between “OPEN" and “F19" can be
selected. The optimum shutter speed (between 1/60 and

1/1000 sec.) will automatically be selected according to the
brightness of the subject and the selected F Number.

By setting the iris to or near the “OPEN" position, it is possible to

shoot a portrait with the person perfectly focused and the

background blurred.

*(Opening the iris reduces the depth of field, i.e. the distance
range within which the subject is sharp becomes smalier.

*Closing the iris increases the depth of field, i.e. the distance
range within which the subject is sharp becomes larger.

€©) Depth of field with iris turned toward “OPEN"

@ Depth of field with iris turned toward “F19™

] Set the Mode Selector Switch to
“PORTRAIT".

2 Setthe [IRIS/SHUTTER] Switch to “IRIS".

3 Press the [OPEN] or [CLOSE] Button
repeatedly to select the desired F Number.

Notes:

olf the scene is too bright or too dark for proper exposure, the F
Nurnber Indication will change automatically.

¢ n the Portrait Mode, alt functions can be used except the
High-Speed Shutter Function. (See page 62.)
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Portraits (Mode portrait) )
Cette fonclion permet de faire une prise de vues fagon portrail avec
le visage du sujet bien net sur un fond flou.

1 Régler le sélecteur de mode a la position
“PORTRAIT".
s indication d'cuverture F “OPEN" et |a vitesse d’obturation
apparaissent dans le viseur.

@ Pour annuler cette fonction...
Régler le sélecteur de mode a “AUTO".

W Mode priorité au diaphragme

Il est possible de sélectionner 'une quelcongque des 15 ouvertures F
entre “"OPEN" (ouvert) et “F19". La vitesse d'obturation optimale
(entre 1/60 et 1/1000 s.) sera automatiquement sélectionnée en
fonction de la luminosité du sujet et de la valeur de 'ouverture F
sélectionnée.

Sil'on choisit l'ouverture “OPEN" (ouvert) ou une ouverture proche

de cette valeur, il sera possible de faire une prise de vue fagon

portrait avec une personne nette sur un fond flou.

#Flus on guvre le diaphragme, plus on réduit la profondeur de
champ: la plage de netteté devant et derriére le sujet se réduit.

# Au contraire, plus on ferme le diaphragme, plus on augmente la
profondeur de champ: la plage de netteté devant et derriére le
sujet augmente.

o Profondeur de champ lorsque la valeur de I'ouverture du
diaphragme est “OPEN".

@ Profondeur de champ lorsque la valeur de Fouverture du
diaphragme est “F19",

1 Régler le sélecteur de mode a la position
“PORTRAIT”.

2 Régler le sélecteur [IRIS/SHUTTER] 2 Ia
position “IRIS”.

3 Appuyer de fagon répétée sur la touche
[OPEN] ou [CLOSE] pour sélectionner
Fouverture F.

Remarques:

*5ila scéne est frop éclairée ou trop sombre pour une bonne
exposition, le réglage de l'ouverture F changera
automatiquement.

#Dans e mode “PORTRAIT", toutes les fonctions peuvent étre
utilisées sauf la fonction de I'obturateur ultra-rapide.

(Voir page 62.)
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Playback

The recorded tape can be played back in the Viewfinder oron a
connecled TV set.

R How to Play Back in the Viewfinder
{Playback from the Beginning of the Tape) .

—h

Turn the Movie Camera on.

N

Slide the [CAMERA/VCR] Selector Cover to
L ‘VCR?1 .

w

Press the [REW/[<<]] Button.
o The tape will stop automatically when it reaches its
beginning.

4 Ppress the [PLAY] Button.

#The playback starts.

The Playback Indication “>" € appears in the Viewfinder.

#The tape will be rewound automatically when it reaches its
end.

sWhen the [SPEAKER ON/QOFF] Switch is set to "ON", the
sound can be heard from the built-in speaker.

*To monitor the playback scund, connect stereo headphones
via the supplied Headphone Connection Cable € to the
Audio Output Jacks.

(During the recording, you can also monitor the sound being
recorded.)

B To Stop the Playback...
Press the [STOP] Bution.
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Lecture

La cassetie ayant servie a I'enregistrement peut étre lue sur 'écran
du viseur ou sur un téléviseur raccordé au camescope.

@ Pour effectuer la lecture des images sur I'écran

du viseur .
(Lecture effectuéde depuis le début de ia cassette)

1 Etablir e contact sur le camescope.
2 Glisser le sélecteur [CAMERA/VCR] 4 “VCR".

3 Appuyer sur la touche [REW/[<<]].

eL_e ruban se rebobine jusgu'au début,

4 Appuyer sur la touche [PLAY)].

sl a lecture débute.
Lindication "> €)) apparait dans le viseur.

eLe ruban est automatiquement rebobiné en fin de bande.

e orsque linterrupteur [SPEAKER ON/OFF] est en circuit, il
est possible d'entendre le son par le haut-parleur incorporé.

e Pour contrdler le son de lecture, raccorder le casque
d'écoute stéréo aux prises de sortie audio par l'intermédiaire
du fil de raccordement du casque d'écoute € fourni.
(Pendant la prise de vues, il est aussi possible de contréler
le son en cours d'enregistrement.)

B Pour arréter la lecture...
Appuyer sur la touche arrét [STOP).
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Playback (cont'd}

B How to Adjust the Tracking
If the picture is disterted by noise bars during playback, the tracking
needs to be adjusted.

1
2

Press both the [ 4 TRACKING] and
{TRACKING -] Buttons simultaneously.

Eliminate any noise bars by adjusting the

tracking with the [ 4 TRACKING] or

[TRACKING »-] Button.

sWhen playing back a video cassetie which has been
recorded on another movie camera of video tape recorder, it

may not be possible to completely eliminate these noise
bars.

B How to Rewind or Fast-forward the Tape
With the Movie Camera in the stop mode:

1

Press the [[=)/FF] Button to wind the tape

forward at high speed.

+The tape will be rewound autormatically when it reaches its
end.

Press the [REW/[«<]] Button to rewind the
tape at high speed.

#The tape will stop automatically when it reaches its
beginning,
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Lecture (suite)
# Réglage du pistage

Lorsque l'image est parasitée, comme dans ['fllustration ci-dessus,
il est nécessaire de régler le pistage.

1

Appuyer simultanément sur les touches
[ TRACKING] et [TRACKING »] du pistage.

Eliminer les barres de I'image en réglant le

pistage avec la touche [ 4 TRACKING] ou la

touche [TRACKING »].

sLors de la lecture d'un ruban dont I'enregistrement a été
effectud sur un autre camescope ou sur un magnétoscope, il
st possible que les parasites de image ne puissent étre
éliminés complétement.

B Rebobinage ou avance accélérée du ruban
Placer le camescope en mode arrét:

1

Appuyer sur la touche [[»])/FF] pour faire

avancer rapidement le ruban.
eLe ruban est automatiquement rebobiné en fin de bande.

Appuyer sur la touche [REW/(+<]] pour

rebobiner rapidement le ruban.

el e rebobinage du ruban cesse lorsque le débul de la
cassette est atteint.
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Playback (cont'd)

During Normal Playback

B For Cue Playback

1 Keep pressing the [[»)/FF] Button.
#The Fast Forward/Cue Mode Indication “[>t>" € appears
in the Viewfinder,

# For Review Playback

2 Keep pressing the [REW/(<<]] Button.
#The Rewind/Review Mode Indication " <I<i" @) appears in
the Viewfinder,

W For Still Playback

3 Press the [PAUSE] Button.
®The Still Mode Indication "11" €) appears in the Viewfinder.

M For Still Advance Playback
{During 5till Playback)

4 Keep pressing the [STILL ADV] Button.

To Resume Normal Playback

Press the [PAUSE] Button again.

If the Movie Camera is left in the Still Playback Mode for about

S minutes, it will switch over to the stop mode, to protect the tape
and the video heads.

Note:
The sound will be played back only during normal ptayback.
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Lecture (suite)

En mode normal de lecture

B Lecture avec repérage

1 Maintenir une pression sur la touche [[»]/FF].
#_indication du mode avance accélérée/repérage "> )
est affichée dans le viseur.

B Lecture avec révision

2 Maintenir une pression sur la touche [REW/

).

sL'indication du made rebobinage/révision * <1<1” € est
affichée dans le viseur.

B Arrét sur image

3 Appuyer sur la touche [PAUSE].
sL'indication du mode arrét sur image “1 1" €) est affichée
dans le viseur.

B Avance image par image
{Durant un arrét sur image)

4 Maintenir une pression sur la touche [STILL
ADV].

Pour reprendre la lecture normale

Appuyer de nouveau sur la touche pause.

Sile camescope est laissé en mode arrét sur image pendant plus
de cing minutes, il passe automatiquement en mode arrét afin de
protéger le ruban et les tétes vidéo.

Remarque:
La trame sonore ne peut étre entendue que pendant |a leclure en
mode normal.
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Playback via a TV Set (Connections)

Turn off the Movie Camera and the TV set.

Connect the Movie Camera to the TV set.

Using the Supplied S-Video Cable and Audio/Video Cabie

Movie Camera

S-Video Output Jack )

TV Set

S-Video Input Jack €

Audio Qutput Jack (L) €) Audio Input Jack (L) @)

Audio Output Jack (R) © Audio Input Jack (R) €)
Video Output Jack ) Video Input Jack €)
Note:

Use either the S-Video Cable or Video Cable 1o connect the Movie
Camera to the TV set.

B Activate the Playback Operation
{See page 48.)
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Lecture via un téléviseur
(raccordements)

Couper (e contact sur le camescope et la téléviseur.

Raccorder le camescope au téléviseur.
Utilisation du céble S-Vidéo et du cable audio/vidéo {Inclus)

Prise de sortie S-Vidéo §) Prise d'entrée S-Vidéo

Prise de sortie audio (L) @) ——— Prise d'entrée audio (L) @
Prise de sortie audio (R) €) ———= Prise d'entrée audio (R) @

Prise de sortie vidéo €)

Prise d'entrée vidéo €)

Remarque:
Utiliser soit le cable S-Vidéo soit le cable vidéo pour raccorder le
camescope au téléviseur,

B Procéder a la lecture
(Voir page 48.)
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Copying (pubbing)

B Connections

1 Connect the Movie Camera to a VCR.

Using the Supplied S-Video Cable and Audio/Video Cable

Movie Camera

§-Video Qutput Jack €
Audio Qutput Jack (L) €
Audio Qutput Jack (R) €)

Video Output Jack €

Note:
Use either the S-Video Cable or Video Cable to connect the Movie
Camera to the TV set,

W Operations

Movie Camera

1.

2.

Insert a recorded video cassette
into the Movie Camera.

Press the {PLAY] Button (and if
necessary the [=)FF]or [REW/
[==]] Button to locate the scene
from where the dubbing is to
start).

. Press the [PAUSE] Button at

the point where the dubbing is
to start.

. Press the [PAUSE] Button to

start the playback.

. Locate on the Movie Camera

the beginning of the next scene
1o be dubbed, and press the
[PAUSE] Button at that point.

Video Cassette Recorder |

S-Video Input Jack €)
Audio Input Jack (L) €
Audio Input Jack (R) €)

Video Input Jack €)

Video Cassette Recorder
(VCR)

4. Insen a video cassette with

intact erasure prevention tab
into the VCR.

5. Press the Record Button to start

recording.

7. Press the Pause/Still Button at

the exact position where the

recording is o end.

sTha VCR is now in the
recording pause mode.

9. Press the Pause/Stll Bution

again to resume recording.

*Repeat the operation steps 6 to 9 for each additional scene to be

dubbed.
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Duplication (doubiage)

B Raccordements

1 Raccorder le camescope avec un
magnétoscope.

Utilisation du cable S-Vidéo et du cable audio/vidéo (inclus)

Magnétoscope

Prise de sortie S-Vidéo € Prise d’entrée 5-Vidéo @

Prise de sortie audio (L) @) ——— Prise d’entrée audio (L) @

Prise de sortie audic (R) @ Prise d'entrée audio {R) €
Prise de sorlie vidéo €) Prise d'entrée vidéo €)
Remarque:

Utiliser soit le cable S-Vidéo soit le cable vidéo pour raccorder le
camescope au téléviseur.

M Fonctionnement

Magnétoscope

1. Insérer une cassette vidéo 4. Insérer une cassette vidéo
cartenant un enregistrement muni¢ de sa languette de
dans le camescope. prévention d'effacement dans le

2. Appuyer sur ta touche [PLAY] magnétoscope.

(si nécessaire, appuyer surla 5. Appuyer sur la touche
touche [(#=)/FF] ou [REW/[3]] enregistrement pour

pour localiser la scéne précise commencer {'enregistrement,
ol doit débuter la duplication}. 7. Appuyer sut la touche pause/

3. Appuyer sur la touche [PAUSE) arrét surimage a 'endroit exact
2 I'endroit ou doit débuter la oU doit se terminer
duplication. I'enregistrement.
duplication. +Le magnétoscope est

6. Appuyer sur la fouche [PAUSE] maintenant en mode pause
pour commendcer la lecture. I'enregistrement.

8. Localiser, sur le camescops, le 9. Appuyer de nouveau surla
début de la prochaine scéne & touche pause/arrét surimage
copier, puis appuyer surla pour reprendre
touche [PAUSE] & cet endroit. I'enregistrement,

*Répeter les étapes 6 & ¢ pour chaque scéne devant étre copiée.




INSTH

PLAY

@@

—
T
INSTE
~— /
COUNTER COUNTER
1 PLAY 2 PAUSE 3 RESET MEMORY RESET MEMORY 5 REW/E9

@

.SF@\

FD@

Insert Editing

Replacing pictures on a recorded tape with new scenes. (The
original sound remains.)

1 Press the [PLAY] Button.

2 Press the [PAUSE] Button. .
*Play back the tape to locate the point where the Insert
Editing is to finish, and press the Pause Button at that point.

Press the [RESET] Button.

Press the [MEMORY/DISPLAY] Button.
o The indication “M 0000" appears in the Viewfinder.

5 Press the [REW/(=)] Button.
eRewind the tape to locate the point where the Insert Editing
is to start, and release the button at that point.

© Press the [INSERT] Button.

7 Press the [PAUSE] Button again.
o The Insert Editing starts.

The Insert Editing will automatically finish at the point where the
counter indicates “M 0000,
*To stop the Insert Editing midway, press the Pause Button.

8 When playing back a cassette tape on which insert editing
has been performed...

Use the [Hi-FilMIX/NORMAL] Switch o to select the sound to be

played back. (See page 23.)
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Montage par insertion

Cette fonction permet de remplacer les images d’'une cassette par
de nouvelles scenes {la trame sonore originale demeure).

1 Appuyer sur la touche [PLAY].

2 Appuvyer surla touche [PAUSE].
eEffectuer {a lecture pour localiser I'endroit ol doit se
terminer le montage par insertion, puis appuyer sur la
touche pause a 'endroit prévu.

3 Appuyer sur la touche [RESET].

Appuyer sur la touche [MEMORY/DISPLAY].

eLindication “M 0000" apparait dans le viseur.

5 Appuyer sur la touche [REW/(<<]].
eDéterminer, a I'aide de la touche rebobinage, T'endroit ol
doit commencer le montage par insertion, Dégager la
touche a I'endroit prévu.

6 Appuyer sur la touche [INSERT].

7 Appuyer de nouveau sur la touche [PAUSE].
eLe montage par insertion débute.

Le montage par insertion se termine approximativement a |'endroit

oli ie compte-tours atteint "M 0000".

e Appuyer sur la touche pause pour interrompre le montage par
insertion avant |a fin prévue.

B Pour faire la lecture d’'une cassette avec montage par
insertion...

Utiliser le sélecteur de mode audio [Hi-FiMIX/NORMAL] € pour

sélectionner le son de la lecture. (Voir page 23.)


xirs 
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Audio Dubbing Doublage audio

Audio Dubbing ¢an be performed by using the built-in microphone
or an external microphone.

1 Insert the recorded cassette.
e|nsert a video cassette with intact tab.
Ifthe tab is removed, cover the hole with adhesive tape.
(See page 20.)

N

Press the [PLAY] Button.
*Play back the tape to locate the point where you want 10 start

the Audio Dubbing.

Press the [PAUSE] Button.

Press the [A.DUB] Button.

Start the audio source unit.

oo O A~ W

Press the [PAUSE] Button again.
#The Audio Dubbing starts.

7 Press the [STOP] Button.
#The Audio Dubbing stops.

H When playing back a cassette tape on which the audio
dubbed...

Use the [Hi-Fi/MIX/NORMAL] Switch §J) to select the sound to be
played back. (See page 23.)
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Le doublage audio peut étre effectué en utilisant le micro incorporé
du camescope ou un micro externe,

1 Insérer une cassette vidéo contenant un
enregistrement.
eS'assurer que la cassette est munie de sa languette de
prévention d'effacement.
Silalanguette a &té enlevée, recouwvrir le trou avec un ruban
adhésif.
{Vorr page 20.)

2 Appuyer sur la touche [PLAY].
sEffectuer la lecture afin de déterminer I'endroit ol doit
commencer le doublage audio.

w

Appuyer surla touche [PAUSE].
Appuyer sur la touche [A.DUB].

Mettre en marche I'apparell fournissant la
source audio.

6 Appuyer de nouveau sur la touche [PAUSE].

#Le doublage audio débute.

7 Appuyer sur fa touche [STOP].

#Le doublage audio se termine.

H Pour faire la lecture d'une cassette contenant un doublage
du son...

Utiliser le sélecteur de mode audio [Hi-FiiMIX/NORMAL) @) pour

sélectionner le son de la lecture. (Voir page 23.)


xirs 



VITC signals

This Movie Camera is equipped with a built-in VITC Generator and
it autematically records VITC signals (Vertical Interval Time Code).
It can count up continuously from 0 to a maximum of 24 hours,
Using a VITC Editing Controller System, cassette tapes recorded
with VITC signals can be edited more conveniently and with frame-
by-frame precision.

Note:

For actual editing, refer to the Operating Instructions of the VITC

Editing Controller System.

® A built-in lithium battery ensures that the last time code value
reached before tha recording was interrupted is always retained
in memory. Thus when camera recording is resumed later, the
time coda sequence continues from the point where it was halted,
even if the Movie Camera was switched off.

#Resetting the Time Code is performed by momentarily ejecting
the cassette tape and pressing the Recording Start/Stop Button.

Cautions for Recording with VITC Time Code

To ensure that the desired scenes can be found during editing, the

time code must be recorded continugusly without any gaps.

1. Provide a black leader portion at the beginning of each video
cassette by leaving the Lens Cap on the Lens and starting to
record. Continue recording like this for at least 20 seconds.

2. Eachtime you start the Movie Camera, small jumps may
appear in the time coda. These jumps would make editing of the
first frames of a scene difficult. Therelore, get into the habit of
always starting the camera approx. 5 seconds before the
actions you wish to record actually start.

3. Do not wind the tape in the video cassette forwards or
backwards after taking a shot. The successive shots must be
recorded in continuous sequenca.

4. Do not use the Camera Search or Rec Review Function.

5. Never make new recordings over parts of a previously recorded
video cassette.
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Les signaux VITC

Ca caméscope est équipé d'un générateur VITC incomoré et
enregistre automatiquement les signaux VITC (Codes temporels
d'intervalles verticaux). Ce générateur VITC peut compter
continuellement de 0 jusqu'a 24 heures au maximum, A l'aide de |a
table de montage VITC, il est possible de faire des montages trés
précis & une image prés, avec les cassettes enregistrées avec les
signaux VITC.

Remarque:

En ce qui concerne 'opération de montage, se reporter aux

instructions du générateur VITC.

e Une pile au lithium incorporée assure que le dernier code
temporel enregistré avant une interruption reste mémorisé.
Lorsque l'on reprend I'enregistrement, la comptabilisation des
codes temporels reprend donc & I'endroit o0 elle a été
interrompue, mémae si le caméscope est mis hors circuit.

*Pour remettre le code temporel & zéro, éjecter temporairement la
cassette vidéo et appuyer sur la touche de mise en marche/arrél.

Informations relatives & I'enregistrement avec code temporel
Le code temporel doit continuellement &tre enregistré sans
interruption si I'on souhaite retrouver aisément une séquence lors
de la lecture.

1. Au début de chaque cassette, prévoir une amotrce noire.
Laisser le capuchon sur I'objectif et enregistrer ainsi pendant
20 secondes au moins.

2. Chaque fois que I'on met le caméscope sous tension, le code
temporel peut subir un léger décalage qui rend la lecture des
premiéres images filmées difficile. Prendre donc 'habitude de
commencer Fenregistrement 5 secondes avant de commencer
1a scéne que I'on souhaite effectivement filmer.

3. Eviter d'avancer ou de rebobiner la bande aprés chagus prise
de vues. Les séquences doivent &tre enregistrées les unes & la
suite des autres.

4. Ne pas utiliser la fonction de recherche sur caméra ou de
visualisation des scénes enregistrées.

5. Ne jamais filmer une nouvelle séquence sur une cassette déja
enregistree.
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B How to Reset the VITC Counter Vailue B Comment remettre la valeur du compteur VITC
To reset the VITC counter to zero before you start recording: azéro
Pour remettre le compteur VITC a zéro avant de commencer &
filmer:

1 Turn the Movie Camera on.

1 Etablir te contact sur le camescope.
2 Press the [TAPE EJECT] Button.

The Cassetie Compartment Cover opens.

2 Appuyer sur la touche {TAPE EJECT].

Le couvercle du compartiment da cassette s'ouvre.
3 Press the Start/Stop Button.
This resets the VITC Counter to zero.
To start recording, insert a cassette, close the Cassette 3 Appuyer sur la touche de mise en marche/

Compartment Cover and press the Start/Stop Button. arrét.

Le compteur VITC est alors remis & zéro.

Pour enclencher la prise de vues, insérer une cassette,
rafarmer le couvercle du compartiment de cassette et
appuyer sur la touche de mise en marche/arrét.
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Warning Indications in the Viewfinder

Indications d’avertissement dans le viseur

Viewfinder
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These indications are displayed in the Viewfinder to inform you about the
conditions of the Movie Camera,

€ When condensation has formed inside the Movie Camera, the “DEW”
Indication flashes and a few seconds later, the Movie Camera will turn
itself oft.
Press the [TAPE EJECT] Button, remove the video cassette and wait
until the "DEW" Indication disappears.

€ Vvideo Head Clogging.
Consult qualified service personnel.
{See page 58.}

0 The "—" Indications begin to disappear one atter another as the power
of the Battery Pack weakens.
When the 1ast bar has disappeared, the Battery Indication " <0 will

flash,
Whan a Battery Pack is inserted, this indication initially always shows
“E-———F", regardlgss of the Battery Pack’s charging condition,

O There is no video cassette inside, or the tab of the inserted video
cassette is broken out.
The indication flashas to warn that recerding is not possible. Insert a
video cassette with intact tab. If the tab is broken out, seal the hole with
adhesive tape.

© When the Lithium Battery (for the Auto Date Function, etc.) is exhausted,
this indication will flash for 10 seconds after the Movie Carnera has been
turned on.

@ During recording: The tape has reached its end. Replace the video
cassette with a new one whose tab is intact.

e It appears few seconds while an index signal is being recorded.
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Ces indications sont affichées dans le viseur afin d'informer I'utilisateur de
I'état du camescope.

€ Lorsque de la condensation se forme a fintérieur du camescope,
l'indication "DEW" clignote, et quelques secondes aprés, le contact se
coupe automatiquement.
Appuyer sur la touche d'éjection de la cassetle, retirer la cassette et
aftendre jusqu'a ce que l'indication "DEW" disparaisse.

© Encrassement des tétes vidéo.
Consulter un parsonnel qualifié.
{Voir page 58.)

© Lesindications "—" commencent & disparaitre I'une aprés 'autre 4
mesure qué la charge du bloc-batterie s'épuise.
Lorsque Ye dernier tiret a disparu, Iindication "<’ clignote.
Lorsgqu'un bloc-batterie est inséré, Vindication initiale montre toujours
“E————F", peu importe la charge du bloc-batierie.

© Ninyapas de cassette dans I'appareil, ou la cassette insérée n'est pas
munie de sa languette de prévention d'eflacement.
L'indication clignote afin d'informer I'utilisateur que la prise de vues est
impossible. Insérer une cassette munie de sa languette, ou recouvrir le
frou avec un ruban adhésit.

© Lorsque la pile au fithium {pour maintien automatique de Ja date) est
épuisée, cetta indication clignote pendant 10 secondes aprés
I'établissement du comtact.

@ Durantune prise de vues: Le ruban ast rendu en fin de bande.,
Remplacer la cassette par une nouvelle cassette munie de sa languette.

@ Cetle indication apparait quelques secondes lors de l'erregistrement
d'un signal d'index.
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Precautions

Please read these cautions before operating the Movie Camera
and its accessories.

Video Head Clogging

The video heads are the means by which the Movie Camera places
picture signals on the tape during recording, and reads picture
signals from the tape during playback. If these heads become dirty
and clogged from long use, the signals can no longer be recorded
or played back correctly. This is the case, if the sound of atape
during playback is reproduced normally, but the picture is not
visible or greatly distorted. When such symptoms occur, have the
Movie Camera checked by qualified service personnel.

This Movie Camera is equipped with Head Clogging Detection.
When the heads are clogged, the " & Indication in the Viewfinder
will appear. As the accumulation of dirt on the heads may be
dislodged by the movement of the tape, it is possibie that this
indication sometimes appears, but may not reappear on the next
recording start.

The Head Clogging Detection wilt be activated when the shooting
is started from the recording pause mode. However, it wilt not be
activated when recording immediately after replacing the cassette
and after playing back some part of the tape.

If Condensation Forms Inside the Movie Camera

Condensation (dew) forms when warm air comes in contact with a
cold object, for example on a window in a heated room in winter.
Condensation may also form in the Movie Camera and damage the
tape and the video heads, ii:

*The Movie Camera is in 2 room where the heat has just been
turned on.

*The Movie Camera is in a room with steam or high humidity.

#The Movie Camera is brought in from cold surroundings to a well-
heated room.

e The Movie Camera is suddenty brought from cool surroundings,
such as an air-conditioned room or car, to a place which is hot
and humid.

eWhen condensation has formed inside the Movie Camera, the
“DEW" Indication in the Viewfinder will flash and a few seconds
later, the Movie Camera will turn itself off to protect the tape and
the video heads.

After a while, turn the Movie Camera on again and make sure that
the "DEW" Indication is not displayed any more, Then, wait about
1 hour before operating the Movie Camera again. Depending on
the surrounding conditions, it may take several hours before the
Movie Camera can be used again.

* As condensation forms gradually, it may take about
10-15 minutes before the Movie Camera turns itself off after a
change of working environment.

»in an extremely cold place, condensation may freeze and tun
into frost. In this case, it may take quite some time for the frost to
melt, turn into dew and evaporate,

eWhen you bring the Movie Camera from a very cold place, e.g.
the ski slopes, into a heated room, keep it in a tightly closed
plastic bag or similar to prevent condensation from forming inside
the Movie Camera.

FRANCAIS

Précautions a observer

Lire ces recommandations attentivement avant d'utiliser le
camescope et ses accessoires.

Nettoyage des tétes vidéo

Les tétes vidéo servent & placer le signal image sur le ruban lors de
I'enregistrement et A le lire lors de la lecture. Lorsqu'un usage
prolongé produit un encrassement des tétes, il n'est plus possible
d’enregistrer correcternent tes images et celles-ci sont alors
déformées a ta lecture. Dans un tel cas, ta lecture produit des sons
normaux mais les images sont absentes ou complétement
déformees. En présence de ce phénomene, confier la vérification
du camescope a un personnel qualifié.

Ce camescope est doté de la fonction de détection de
I'encrassement des tétes. Lorsque les tétes nécessitent un
nettoyage, l'indication " € " est affichée sur I'écran du viseur.
Comme le mouvement du ruban peut sutfire & déloger
l'accurnulation de résidus sur les tétes, il est possible que cette
indication soit affichée a quelques reprises et absente du viseur
lors d'un enregisirement subséquent.

La fonction de détection de I'encrassement des tétes est activée
lorsqu'une prise de vues débute a partir du mode pause a
'enregistrement. Toutefois, cette fonction n'est pas activée aprés
le remplacement de la cassetle, et aprés l'utilisation de la fonction
lecture.

Formation de condensation a l'intérieur du camescope

Ily a formation de condensation lorsque I'air chaud entre en
contact avec un objet froid, comme on peut I'observer sur une
fenétre pendant I'hiver par exemple.

La condensation peut également se former dans le camescope el

endommager le ruban el les 16tes vidéo dans les cas suivants:

»| e camescope se trouve dans une piéce ot le chauffage vient
d'étre allume.

»| e camescope Se trouve dans une piéce ol 'atmosphére est trés
humide.

el e camescope est déplacé d’un endroit frais a une piéce
chaufiée.

*Le camescope est soudainement déplacé d'une piéce ou d'une
voiture climatisée vers une piéce chaude et humide.

»Lorsqu'il y a formation de condensation dans le camescope,
Findication “DEW" clignote sur I'écran du viseur, et quelques
secondes plus tard le contact se coupe automatiquement afin de
protéger le ruban et les tétes vidéo.
Aprés un certain laps de temps, établir de nouveau le contact et
s'assurer que l'indication “DEW" n'est plus affichée. Attendre
environ une heure avant d'uliliser le camescope. Selon les
conditions ambiantes, il faul parfois attendre plusieurs heures
avant que le camescope puisse fonctionner normalement.

+Comme la condensation se forme graduelfement, il se peut que le
contact ne se coupe que 10 ou 15 minutes aprés un changement
brusque des conditions d'utilisation.

#Sila température est extrémement froide, il s& peut que la
condensation se transforme en glace. Le cas échéant, il peut
s'écouler davantage de lemps avant que la glace fonde, se
transforme en condensation puis s'évapore.

¢35 le camescope est déplacé d'un endroit trés froid, comme une
pente de ski, jusque dans une piéce chauffée, ranger celui-ci
dans un sac en plastique étanche afin de prévenir la formation de
condensation dans l'appareil.
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Precautions for the Movie Camera

In case of abnormal operation of this unit {e.g. it it emits smoke or
some unusual smell), immediately stop the operation and consult
quafitied service personnel.

B Precautions for Use:

#Bo not disassemble or this unit. Some internal parts of this unit
have high voltage. Disassembling is very dangerous and may
cause serious damage to the unit.

o Never put any objects inside.

Never insert any metal objects through any of the openings
{cassette compartment, etc.). If any liquid is spilled into the unit,
immediately stop the operation and consult qualified service
personnel.

Operating the unit with some foreign matter inside may cause
malfunction ar electric shock.

If children have access to this unit, special attention should be
paid to this point.

eNever aim the lens at the sun because this could cause
permanent damage to the CCD image sensor. Such damage
could manifest itself in reduced picture quality or could make
recording altogether impossible. Attention should be paid to this
point not only during recording but during other operations as
well.

#Never subject the unit to strong vibrations or shocks.

Shocks during use may result in picture distortion.

* Do not use this unit during a thunderstorm, especially notin a
large open field, because this would be very dangerous.

It used indoors during a thunderstorm, be sure to disconnect the
AC Adaptor from the mains outlet.

eNever use this unit with the cassette compartment facing down,
because this could cause uneven winding, slacking and damage
to the tape.

*Do not use the viewfinder as a carrying handle when transporting
the unit.
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Précautions a prendre avec le camescope

Si le fonctionnement de I'appareil semble anormal (de la tumée ou
une odeur inhabituelle s'en échappe), couper immeédiatement le
contact el consulter un centre de service qualifié.

B Conditions d'utilisation:

eNe pas démonter cet appareil. Certaines piéces internes
présentent des tensions élevées. Le fait de démonter I'appareil
peul s'avérer dangereux et entrainer des dommages aux
composants.

eNe jamais insérer un objet dans I'appareil.

Ne jamais insérer un objet mé&tallique ou matiére inflammable
dans les ouvertures de I'appareil (compartiment a cassette, etc.).
Siun liquide quelconque pénétre dans I'appareil, cesser d'utiliser
I'appareil et consulter un personnel qualifié.

L utilisation de 'appareil avec un objet étranger & fintérieur peut
entrainer des dommages et causer un choc électrique.

Porter une attention particuliére a {'appareil si de jeunes enfants y
ont accés.

#Ne jamais pointer le camescope directement vers e soleil afin
d'éviter des dommages permanents au dispositif analyseur. La
qualité des images pourrait alors étre réduite et la prise de vues
rendue impossible.

eNe pas soumnettre 'appareil a des vibrations excessives ou
I'exposer a des chocs violents. De tels chocs pendant son
utilisaticn peuvent entrainer une distorsion des images.

esNe pas utiliser ['appareil durant un orage électrique, surtout dans
un grand espace ouvert.

Si l'appareil est utilisé a l'intérieur pendant un orage électrique,
s'assurer de débrancher 'adaptateur c.a. de la prise de courant.

e Ne jamais utiliser le camescope & 'envers, ¢'est-d-dire avec le
compartiment de la cassette placé vers le bas, afin d'éviler que le
défilement du ruban soit inégal et que sa tension se relache. Le
ruban pourrait étre endommagé par un tel traitement.

s Ne jamais transporter le camescope en le tenant par le viseur.
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Precautions (cont’d)

B Precautions for Surroundings:

#Do not use this unitin any place where water or other liquids
could splash onit.

*Do not operate this unit very near a TV set or radio, because this
could negatively influence the picture and sound reception.

#Keep this unit away from areas with strong electric fields,
because they ¢ould impair the proper functicning of this unit and
cause picture distortion.

sKeep this unit away irom objects emitting high temperature, such
as healers.

s Do not insert video cassettes into the unit or take them out in
dusty places.

#ltis not possible o use this unit in the water. lf it is accidentally
dropped into water (or some other liquid), disconnect it from the
AC Adaptor, take it out of the water, and then consult qualified
service personnel.

B Precautions for Connections:

#Betore connecting, confirm that all systems are turned off and
that the connecting cables are not damaged.

*Do not expose the connection cables to high temperatures.
chemicals and objects with sharp edges; also do not bend the
cables excessively.

B Precautions for Storage and Transportation:

*Do not leave this unit in places exposed to direct sunlight {e.g.a
closed car in summer) or near heaters. Excessive heat could
deform the body or cause other damage 1o the unit.

#The packing materials in which the unit is shipped are designed
for optimum protection. Keep them for transporting the unit in the
future.

Store the unit and video cassettes away from magnetized objects
such as loys containing motors and batteries.

#Do not leave this unit in places with high temperature and high
hummidity such as in a closed car or in places with steam or oily
smoke.

If this unit is left in a damp place for a long time, mold could form
on and damage the lens.

*Do not leave this unit in contact with rubber or plastic products for
along time, because it could cause deformation and discoloration
of the body.

M After Use:

#Be sure to attach the Lens Cap.

e\When this unit is connected to the AC Adaptor, turn this unit off
before unplugging the AC Adaptor.

#When this unit is not going to be used for a longer period of time,
remove the cassette before turning this unit off.

*When the unit is not going to be used for a long period of ime,
turn the unit on accasionally to prevent malfunction.
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Précautions a observer (suite)

@ Conditions ambiantes:

*Ne pas utiliser cet appareil & proximité de 'eau.

*Eloigner le camescope des téléviseurs ou radios. La proximité
d'un téléviseur ou d'une radio peut amoindrir 1a qualité des
images et du son.

eEloigner le camescope des champs électriques intenses. La
proximité de champs électriques intenses peut déformer les
images et empécher le bon fonctionnement de I'appareil.

#Eloigner le camescope des sources de chaleur, tels que les
radiateurs.

oNe pas insérer ou éjecter une cassette lorsque I'appareil se
trouve dans un endroit poussiéreux.

#Cet appareil ne peut étre utilisé dans I'eau. Sil'appareil est
échappé accidentellement dans I'eau (ou autre liguide), le
débrancher de 'adaptateur c.a., le sortir de I'eau et consulter un
personnel qualifié.

B Précautions a observer lors des raccordements:

s Avant de procéder aux raccordements, s'assurer de couper le
contact sur tous les appareils et vérifier que les fils utilisés ne sont
pas endommages.

#Ne pas exposer les fils 4 des températures élevées, i des
produits chimiques et ne pas les placer prés d'objets pointus; ne
pas plier les fils excessivement,

@ Conditions de rangement et de transport:

s Afin de prévenir toute déformation au boitier, ou autre dommage
alappareil, éviter de laisser I'appareil exposé aux rayons directs
du soleil (par exermnple, dans une voiture toutes vitres fermées en
été). Ne pas le laisser non plus prés de radiateurs.

®Les cartons d'emballage dans lesquels I'appareil est expédié
servent a le protéger. Conserver ces carlons pour transporter
I'appareit ultérieurement.

Ranger I'appareil el les cassettes vidéo loin des objets
magnétiques, tels que jouets comportant des moteurs ou des
piles.

oNe pas laisser I'appareil dans un endroit 00 la température et
Ihumnidité sont élevées, comme dans une voiture fermée, ou
dans un endroit renfermant des vapeurs ou des fumées
huiteuses.

Sil'appareil est laissé longtemps dans un endroit humide, de la
moisissure peut se former et endommager I'objectif.

*Ne jamais laisser un objet en vinyle ou en caoutchouc en contact
avec l'appareil pendant une période prolongée afin de prévenir
tout changement de couleur du boitier.

B Aprés utilisation:

e Couvrir 'objectif avec le capuchon.

#Si le camescope est raccordé a 'adaptateur c.a., couper le
contact sur cet appareil avant de débrancher 'adaptateur c.a.

*Sile camescope n'est pas utilisé pendant une péricde prolongée,
enlever la cassette vidéo avant de couper le contact.

*5i le camescope n'est pas ulilisé pendant une période prolongée,
établir le contact de temps en temps pour éviter toute
détérioration de ses fonctions.




ENGLISH

Precautions for the Battery Pack

The function of the Battery Pack is based on a chemical reaction.

Pay attention to the following points when using it.

olf charged at low temperatures, the operation time of the Battery
Pack becomes shorter.

#For recharging, use the specially designed AC Adaptor only.

eCharge the Batlery Pack within a temperature range of
50°F-95°F {10°C—35°C). At higher or lower temperatures, the
Battery Pack cannot be charged to its full capacity.

¢Do nol recharge the Battery Pack when it is already fully charged.

eIf, in spite of normal recharging, the cperation time of the Battery
Pack becomes too short for practical use, the service life of the
Battery Pack has reached its end. Replace it with a new one.

#During operation of this unit or during recharging, the Battery
Pack may become warm. However, this does not pose any
problem.

eWhen the Battery Pack is not being used, remove it from the
Movie Camera or the AC Adaptor.

# Do not short-circuit the connectors nor disassemble the Battery
Pack.

Do not throw the exhausted Battery Pack into a fire.

B Precautions for Storing the Battery Pack:

¢Do not store the Battery Pack in contact with metal objects
because they could short-circuit the connectors of the Battery
Pack and exhaust it.

o Do not leave the Battery Pack in places with high temperature,
e.g. on the dashboard of a car or other places exposed to direct
sunlight.

Precautions for the AC Adaptor

eBefore connecting the AC Adaptor to an AC wall oullet, confirm
that the voltage on the rating plate matches your local AC main
voltage.

eWhen not using the AC Adaptor, unplug its main cable.

*Do not use the AC Adaptor for any purposes other than supplying
the unit with power and charging the Battery Pack.

*When unplugging the main cable, pull it by the plug, not by the
cable.

eWhen listening to a radio while the AC Adaptor is in operation, the
radio reception may be distorted. fn this case, move the radio
farther away from the AC Adaptor.

*Do not place any heavy objects on the AC Adaptor.

#Before cleaning the AC Adaptor, make sure thatitis
disconnected from the AC outlet.
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Précautions a observer concernant le bloc-batterie

Le fonctionnement du bloc-batterie est basé sur une réaction
chimique. Porter attention aux points suivants lors de l'utilisation
d'un bloc-batterie.

*Si le bloc-batterie est chargé a hasse température, son temps
d'utilisation sera réduit.

®Pour la recharge, n'utiliser que 'adaptateur c.a. recommandé.

s(Charger le bloc-batterie a4 une température se situant entre 10°C
o1 35°C. A des lempératures plus basses ou plus élevées que
celles mentionnées, le'bloc-batterie ne pourrait étre chargé a
pteine capacité.

eNe pas tenter de recharger le bloc-batterie s'il est déja
complétement chargé.

#5i, en dépit d'une recharge effectuée normalement, la durée de
charge du bloc-batterie devient trop courte, le bloc-batterie a
probablement dépassé la durée de vie prévue. Le remplacer par
un nouveau bloc-batterie.

sPeandant Futilisation du camescope, ou pendant la recharge du
bloc-batterie, il est normal que le bloc-batterie devienne chaud.
Ce n'est pas le signe d'une défectuosité.

e orsque le bloc-batterie n'est plus utilisé, le retirer du camescope
ou de 'adaptateur c.a.

eNe pas court-circuiter les bornes du bloc-batterie ou tenter de le
démonter.

#Ne pas jeter un bloc-batterie au feu.

B Conditions de rangement du bloc-batterie:

sNe pas laisser le bloc-batterie en contact avec des objets
métalliques, ceux-ci pouvant court-circuiter les bornes du bloc-
batterie.

®Ne pas laisser le bloc-batterie dans un endroit ot la température
est élevée, par exemple dans le coffre a gants d'une voiture, ou
autre endroit exposé aux rayons directs du soleil.

Précautions a observer concernant ’adaptateur c.a.

e Avani de brancher I'adaptateur ¢.a. a une prise de courant,
s'assurer que la tension nominale indiquée sur la plague
correspond a celle de la prise de courant.

eLorsque l'adaptateur ¢.a. n'est plus utilisé, débrancher le fil
d'alimentation.

eNe pas utiliser Fadaptateur ¢.a. & d'autres fins que celles
d'alimenter le camescope ou recharger le bloc-hatterie.

e Débrancher le fil d'alimentation en le tenant par la fiche et non
pas par le fil.

oS l'adaptateur c.a. est utilisé prés d'une radio, 1a réception radio
pourrait &tre perturbée. Le cas échéant, &loigner la radio de
I'adaptateur c.a.

oNeg pas placer d’objets lourds sur 'adaptateur c.a.

*Avant de nettoyer I'adaptateur c.a., s'assurer de le débrancher de
la prise secteur.
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Utilisation possible des touches
des fonctions dans les différents

Operation Butions

Mode Selector Switch

PORT-
AUTO |MANUAL | "o
€ [LOW LIGHT] No Yes Yes

Button
@ [FOCUS] Button No Yes Yes
€ [W.B] Button No Yes Yes
O IRIS/ IRIS No Yes Yes

SHUTTER])

Switch SHUT-

TER No Yes No
@ [STILL/STROBEY

[TRACER] Button Yes Yes Yes
O [DIGITAL ZOOMY/

[GAIN UP] Button Yes Yes Yes
) [FADE] Button Yes Yas Yes
© [WIPE] Button Yes Yes Yes
© [MIX] Button Yes Yes Yes

modes
Sélecteur de mode
Touches de

fonctionnement PORT-
AUTO | MANUAL| "o

@) Touche [LOW LIGHT] Non Oui Oui

@ Touchs [FOCUS] Non Oui Qui

© Touche [W.B] Non Oui Oui

o Sélecteur IRIS Non Qui Qui

(RIS
SHUT- .

SHUTTER] TER Non Oui Non

© Touche [STILL/ ) ) )

STROBE)[TRACER) Oui Oui Oui

® Touche [DIGITAL ) . .

ZOOMJGAIN UP] Oui Oui Oui

@) Touche [FADE] Oui Oui Oui

0 Touche [WIPE] Oui Qui Oui

© Touche [MIX] Oui Cui Oui
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Indications in the Viewfinder

(1) Recording System Indications
“BY" $-VHS system recording
¢When the “E]” Indication is not visible the recording is made in the

VHS mode.
#The recording system can be changed by sliding the {S-VHS
ON/AUTOQ/QFF] Switch,
{2) Manual White Balance Indications
In the Manual White Balance Adjustment Mode:
“ w4 " Indication flashes slowly . ....... Adjustment is not made.
“ n®a " Indication flashes rapidly . ..... While adjustment is being
periormed.
' w™ "Indicationislit. .. ... The adjustment has been completad.
In the Automatic White Balance Adjustment Mode (initial mode),
none of these indications are lit.
(3) Tracer Indication
"TRACER"
When the [TRACER] Button is pressed, the “TRACER" Indication
appears.
{4) Digital Wipe Indication
"D.WIPE"
sWhen the [WIPE] Button is pressed, the "D.WIPE" Indication appears.
{5) Digital Mix Indication

"D.MIX"
*When the [MIX] Button is pressed, the "D.MIX" Indication appears.

(6) High Sensitivity Indication
Atevery press of the [GAIN UP} Button, the indication changes in the
following order:

[—- no indication— "GAIN x4"—“GAIN x8" _I

7

—

Low Light Indication

“LOwWL”

sWhen the {LOW LIGHT] Button is pressed, the “LOW L" Indication
appears.

(8) Set-Timer and Interval Indications
At every press of the [TIMER/INTERVAL REC] Button, the indication
changes in the following order:

]—~no indication— "SLF20"— "SLF"—"INT" —I
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Indications du viseur

(1) Indications du systéme d'enregistrement
“[" Format d'enregistrement S-VHS
eLorsqu'il n'y a pas d'indication “E", I'enregistrement se fait dans le
format VHS.
i est possible de changer de format en changeant le réglage du
sélecteur |S-VHS ON/AUTO/OFF),
(2} Indications du mode manuel d’équilibre du blanc
En mode réglage manuel de |'équilibre du blanc:
“ o " clignote lenterment. . .............. Le réglage n'est pas fait.
* W% " clignote rapidement ............., La réglage est en cours.
“agteclairé L Le réglage est tarminé.
En mode réglage automatique de I'dquilibre du blanc (réglage
implicite), aucuna de ces indications n'est allumée.

—

{3) Indications du mode traceur
"TRACER”
Lorsqu'une pression est exercée sur la touche traceur, lindication
"TRACER™ apparait.

(4) Indications du mode balayage numérique
“D.WIPE"
sLorsqu'une pression est exercée sur la touche de balayage
numeérique, l'indication "D.WIPE" apparait.

(5) Indications du mode mélange numérique
"D.MIX"
eLorsgu'une prassion est exercée sur la touche de mélange
numérique, l'indication "D.MIX" apparait,

{6} Indications du mode sensibilité élevée
Chaque pression sur [a touche de rehaut de gain fait changer
l'indication affichée selon la séquence suivante:

I—-Aucuneindication—- "GAIN x4"—"GAIN xa"—l

(7) Indication de faibte luminosité
"LOWL"
L'indication “LOW L" apparait dans le viseur lorsque I'on appuie sur la
touche [LOW LIGHT],

(8) Indications du mode enregistrement différé et enregistrement a
intervalle
Chaque pression sur la touche d'ervegistrement différé/a intervalle fait
changer l'indication affichée selon la séquence suivante:

rAucune indication-+"SLF20"— "SLF"— "lNT"——l
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Indications in the Viewfinder
(cont’d)

(9

(10

()

{12)

(13

Time indication
“AM 12:30
oThe current time (hour and minute) is displayed.
The time must initially be set,
¢The time is shown inthe 12-hour clock system.
|t is possible to display the date alone, or the time and date together.

Date Indication

“0QCT.20 1995"

®The year, month, and day are displayed.
The date must initially be set.

Remaining Battery Power/Index Indication

“EeF"

sThe “—" indications begin to disappear trom right 1o left as the power
of the Battery Pack is being used up.

“INDEX”

#This indication flashes when a recording is started and it indicates that
an index signal is being recorded.

Tape Counter/Elapsed Tape Time Indication

"MO123"

*To be able lo play back a certain scene at a later time, press the
{MEMORY/DISPLAY] Button at the beginning of that scene.
When the [==}FF) Button or the [REW/[=<]] Bution is later pressed, itis
possible 1o easily locate this scene.
{"M"” means Memory.)

“L0:00.00"

®The Lap Time Counter counts up only during recording.

oWhen a cassetie is ejected, the Lap Time Counter is automatically
reset to "L 0:00.00™.

Warning Indications
The following indications are disptayed to inform about the conditions of
the Movie Camera.

“"DEW". """, @, "7, “&3” and "END",
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Indications du viseur (suite)

]

(10)

)]

(12)

(13

Indication de l'heure “AM 12:30"

#L'heure courante {heures et minutes) est affichée.
L'horloge doit auparavant avoir été réglée,

#L'heure est affichée selon le systéme de 12 heures,

ol est possible de faire afficher la date seulement, ou la date et I'heure
ensemble.

Indication de la date

“OCT. 20 1995"

#| 'année, le mois, et le jour sont affichés.
L'horloge doit auparavant avoir été réglée.

indication de la charge restante du bloc-batterie/mode index
e _pn

#l es tirets "—" commaencent & disparaitre depuis la droite 8 mesure
que s'épuise la charge du bloc-batterie.
"INDEX"

s Cette indication clignote au début d'une prise de vues pour indiquer
qu'un signal d'index a été enregistré.

Indication du compte-tours/ternps écoulé

“M0O123"

e Pour étre en mesure de visionner ultérieurement une scéne précise,
appuyer sur la touche mémoire/affichage au début de
l'enregistrement de la scéne en question.

Une pression sur la touche avance accélérée ou rebobinage
permettra ensuite de localiser rapidement la scéne recherchée.
("M" indigue mémoire.)

"L 0:00.00"

el ‘indication du temps écoulé n'augmente que pendant
I'enregistrement.

sLorsque 'on éjecte une cassette, le compleur de temps écoulé
revient automatiquement a “L 0:00.00".

Indications d’avertissement
Les indications suivantes sont affichées afin d'informer l'utilisateur de
I'état du camescope.

"DEW’, " 0", “CQ", B, TR et "END”,
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Indications in the Viewfinder
(cont’d)

{14) Tape Running Indications

(15)

(16)

an

(18)

(19

(20)

Depending on the operation mode being currently performed by the
Movie Camera, one of the following indications appears.
"C"  During Playback
Camera Search (in torward direction)
"I’ During Still Playback

“<J<]" Rewinad/Review Mode

Camara Search {in reverse direction)
" Fast Farward/Cue Mode
“INST [>" Insert Editing mode
“INSTHI"  Insert Editing Pause mode
"ADUB>"  Audio Dubbing mode |
"ADUBIN"  Audio Dubbing Pausa mode

Shooting Mode Indications

“REC" During Recording
"PAUSE" During Recording Pause
"CHK" During Rec Review

Magnification Ratio Indication
«if appears when the Movie Camera is turned on,

F Number Indication

The desired F Number can be selected by repeatedly pressing the
[IRIS CLOSE] or [IRIS OPEN] Button.

OP+G2, OP+G1, OPEN, F2,F2.4, F2.8, F3.4, F4, F4.8, F5.6, F6.8,
F8, F9.6, F11,F14, F16, F19, CLOSE

Shutter Speed Indications

The desired shutter speed can be sefected by repeatedly pressing the
[SHUTTER —]or [SHUTTER +] Button. The numbers in the Shutter
Speed Indication show fractions of a second, e.g. 1/100=1/100thof a
second.

1/100, 17250, 1/500, /1000, 1/2000, 1/4000, 1/8000

e The initial shutter speed is 1/60 sec. (no indication).

Manual Focus Indication

“MF" {("MF"” means Manual Focus.)

Pressing the [FOCUS) Button will turn the Automatic Focus Mode on or
off. The "MF" Indication indicates that the Manual Focus Mode is
selected.

¢|nitialty, the Auto Focus Mode is selected (“"MF" Indication is off}.

Digital Zoom Indication

"D.ZOOM 1", "D.ZOOM 2"

#Turn the Digital Zoom Function on or off by pressing the
[DIGITAL ZOOM| Button. "D.ZOOM 1" or "D.ZOOM 2" is indicated
whenitisturned on. ("D" means Digital.}
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Indications du viseur (suite)

(14

(15)

(16)

an

(18)

(19)

(20)

Indications de défilement du ruban
Selon la manipulation effectuée, 'une de ces indications est affichée:
"B="  Lecture
Repérage (vers I'avan))
“Il" Arrét surimage
"<]<]" Rebobinage/révision
Reparage {vers 'arritre)
“B>I>"  Avance accélérée/repérage a la lecture
"INSTE>"  Montage par insertion
“INSTII"  Pause de montage par insertion
“A.DUB > Doublage audio
“A.DUBIN"  Pause de doublage audio

Indications du mode de prise de vues

"REC" Enregistrement {prise de vues}
"PAUSE" Pause alenregistrement
“CHK" Visionnement de I'enregistrement

Indication du taux d'agrandissement
s Cette indication apparait lorsque I'on metle camescaope en circuit.

Indication de 'ouverture F

Sélectionner la valeur de 'ouverture du diaphragme désirée en
appuyant de fagon répétée sur la touche [IRIS CLOSE] ou sur la touche
[IRIS OPEN].

QOP+G2, OP+G1, OPEN, F2, F2.4, F2.8, F3.4, F4, F4.8, F5.6, F6.8,
F8, F9.6,F11,F14,F16, F19, CLOSE

Indication de vitesse d’obturation

Sélectionner la vitesse d'obturation désirée en appuyant de fagon
répétée sur la touche [SMUTTER -] ou sur la touche [SHUTTER +].
Les vitesses d'obturation sontindiquées en fractions de seconde (par
exemple: 1/100 représente un cent vingtiéme de seconde).

1/100, 1/250, 1/500, 171000, 1/2000, 1/4000, 1/8000

#La vitesse initiale est de 1/60e s (aucune indication}).

Indication de mise au point manuelle

“MF" {"MF" signifie mise au point manuelle.)

Une pression sur la touche mise au point [FOCUS) permet de valider

ou invalider ta mise au point automatique. L'indication "MF" indique

que le made manuel est sélectionné.

einitialement, le mode automatique est sélectionné (I'indication “MF”
n'est pas affichée).

Indication de focale numérique

“D.200M 1", "D.ZOOM 2"

e Valider ou invalider la foncticn de focale (zoom) numérique en
appuyant sur la touche de focale numérigue. L'indication
“D.ZO0OM 1" ou “D.ZOOM 2" est affichée lorsque la fonction est
validee.
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Before Requesting Service

Power Source

#Picture is not in colour or distorted.

#Tracking is not adjusted.

Symptom Cause Actlon Reference
Pages
sWhen using the Battery Pack: eBattery Pack is not attached. sAttach it correctly, 13
Movie Camaera does not turn on.
sBattery Pack is not charged. eCharge it. 12
eWhen using the Battery Pack: eBattery Pack is exhausted. ®Use a tully charged one. 12
Movie Camera turns off scon.
®Recording was paused for more than 5 minutes. *Slide the [POWER] Switch backward to turn the o5
Movie Camera on,
#When using the AC Adaptor: s AC Adaptor is not connected. #Connect AC Adaptor correctly to Movie Camera. 14
Movie Camera does not turn on.
sMovie Camera turns off soon. + o Daw has formed insida. ®Wait serveral hours. 58
Recording
oNo picture appears in the Viewlinder. e#Movie Camera does not turnon. #Slide the [POWER) Switch backward to turn the 25
Movie Camera on.
#Lens Cap is attached. *Remove it. 19
eIndications in the Viewfinder are not #Eyepiece Corrector is not adjusted. e Adjustit. 17
clear.
slens is covered with dust or dirl. eClean it. 18
*Recording cannot be started. e Tab of the inserted cassette is broken out. sCover the tab hole with adhesive tape. 20
#No cassetie is inserted. sinsert a cassette with intact erasure prevention 20
tab.
#Tape has reached its end. «[nsert a new video cassette. 20
#Date and time cannot be recorded. + *Date and time ara nol set. #Set the date and time. 15
s Date and time are nopt displayed in th [DATE/TIME] Button was not pressed. *Press the [DATE/TIME] Button 17
Viewtinder,
Playback
#No playback picture is reproduced. +Movie Camera does not turnon. #Slide the [POWER] Switch backward to turn the a8
Movie Camera on.
eMovie Camera is not connected to TV setoritis sConnect Movie Camera 1o TV set correctly. 51
connected incorrectly.
#Wrang channel is selected on TV set. *Select the correct channel. —_
ePicture contains noise bars. + *Cue, Review or Still Playback is being performed. | This is not a malfunction. 50
+ ¢ Adjust the tracking on the Movie Camera. 49
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Guide de depannage

Alimentation

déformés.

Probléme Cause Reméde Pages
* Avec le bloc-batterie: oL e bloc-batterie n'est pas raccordé. #Metire un bloc-batterie. 13
Le contact ne peut étre établi sur le
camescope. #| e bloc-batterie n'est pas chargé. eCharger le bloc-batterie. 12
eAvec le bloc-batterie: o1 a charge du bloc-batierie est épuiséo. sUltiliser un bloc-batterie complétement chargé. 12
Le contact se coupe tout de suite sur
le camescope. eLa pause a l'enregistrement a é1& maintenue sRemettre le contact sur le camescope (glisser 25
pendant plus de 5 minutes. linterrupteur [POWER] vers l'arrigre).
e Avec 'adaptateur secteur: +| adaptateur secteur n'est pas raccordé. +Raccorder correctement 'adaptateur secteur au
Le contact ne peut étre établi sur le camescope. 14
Camescops.
+Le contact se coupe tout de suite sur #De la condensation s'ast formée. *Attendre quelques heures. 58
le camescope.
Prise de vues
#*Aucune image dans le viseur. el e contact n'est pas établi. eGilisser l'interrupteur [POWER)] vers l'arriére pour 25
établir le contact,
#Le capuchon est sur |'objectif. sL'enlever. 19
#Les indications dans le viseur ne sont g #Le correcteur de I'oculaire n'est pas bien réglé. #Régler le correcteur de Y'oculaire. 17
pas neltes.
eL'objectif est couvert de poussiére. *Nettoyer |'objectif. 18
eLaprise de vues ne peut débuter. »La languetie de la cassette a été brisée. *Couvrir le trou d'un marceau de ruban adhésif. 20
®lln'y a pas de cassette dans 'appareil. sinsérer une cassette munie de sa languette. 20
¢ a cassette est en fin de bande. snsérer une nouvelle cassetie. 20
wla date etl'heure ne peuvent étre #La date et I'heure n'ont pas été réglées. eRégler la date et I'heure. 15
enregistrées.
aladate et 'heure ne son! pas elLa touche [DATE/TIME] n'a pas été utilisée, e Appuyer surla touche [DATE/TIME]. \7
affichées dans le viseur.
Lecture
oL esimages ne peuvent étre slLe contacl n'est pas établi. aGlisser 'interrupteur [FPOWER] vers I'arriére pour 8
reproduites a la lecture. . établir le contact.
el e camescope n'est pas raccordé a un tétéviseur sBisn raccorder le camescope 4 un téléviseur. 51
ou a été mal raccordé.
»| e téléviseur ne syntonise pas ‘e bon canal, *Sélectionner le bon canal, —_
el'image est parasitée. ®Le repérage a la lecture, la révision ou I'arrét sur #Cela n'indique pas une délectuosité de I'appareil. 50
image est utilisé.
sL'image n'est pas en touteur ou estj e g réglage du pistage n'est pas bon. *Régler le pistage sur le camescope. 49
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Specifications

S-VHS Movie Camera

Information for your safety.

Power Source:

Power Consumption:

bDCci1zov
Recording mode; 2.8 W {Battery Operation)

Video Recording
System:

Tape Speed:

Tape Format:

Recording/Playback
Time:

FF/REW Time:

VIDEO
Television System:
Modulation Systern:

Cutput Level:

AUDIO
Input Level:
Output Level:
Audio Track:
image Sensor:
Lens:

Viewfinder:

Standard lllumination:

Minimum Requlred
lligmination:

Video Horizontal
Resolution:

Signal-to-Noise Ratio:

Audio Frequency

4 Rotary heads, helical scanning system
33.35 mm/s
S-VHS/VHS

160 min. with NV-T160
Less than 12 min. with NV-T120

ElA; 525 lines, 60 fields NTSC color signal
Lurninance; FM azimuth recording
Color signal; Converted subcarrier phase shift recording

Video out (PHONOQ); 1.0 Vp-p, 75 ohm unbalanced
S-VIDEO OUT Terminal; 1.0 Vp-p, 75 ohm unbalanced
MIC IN {M3); —-704dB, 4.7 kehm or more unbalanced
Audio out (PHONQ); —-8dB, 47 kohm loaded

1 track (Normal-Mono only}, 2 channels (Hi-Fi Sound-Stereo)

a-inch CCD Image Sensor

12:1 Variable Speed Control Power Zoom Lens with Digital Al Auto Focus;
Focal Length 5.6—-67 mm

Fi.6

Auto Iris/Manual Iris

Filter Diameter 49 mm

0.7-inch Electronic Viewfinder

1,400 Lux

3 Lux
1 Lux (Digital Gain Up Mode)

S-VHS; More than 400 lines {S-Video Out)
VHS; More than 250 lines
Video; More than 45 dB (VHS)
Audio {Hi-Fi); More than 47 dB
(Normal); More than 41 dB

Response: Hi-Fi; 50-20,000 Hz
Normal; 80-8,000Hz
Operating Temperature; 32°F-104°F (0°C—-40°C)
Operating Humidity: 10%—-80%
Weight: Approx. 6.16 Ibs (2.8 kg) (without Battery Pack)

Dimensions: 130 (W)x 245 (H)x476 (D) mm [54" (W)X 9146" (H) X 18%" (D)]
AC Adaptor Infermation for your safety,
Power Source: AC 100-240 V, 50—60 Hz (Automatic voltage adjustment)

Power Consumption: 4w
DC Output: DC 12 V 1.8 A (VHS Movie)
DC 12 V 1.5 A (Battery pack charging)
Weight: Approx. 1.36 Ibs (0.62 kg)
Dimensions: 80 (W)x54 (H)x196 (D) mm [3%e” (W)X 2%e" (H)x 734" (D))

Weight and dimensions shown are approximate.
Specifications are subject to change without notice.
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Données techniques

Camescope S-VHS

Mesures de sécurité

Alimentation:
Consommation:

120Vce.
Enregistrement; 9,8 W (avec bloc-batterie)

Systéme d’enregistrement vidéo:
Vitesse de défilement:

Type de cassette vidéo:

Durée d’enregistrement/iecture:

Durée d’avance accélérée/rebobinage:

VIDEO
Systéme de télévision;
Systéme de modulation:

Niveau de sortie:

AUDIO
Niveau d’entrée:
Niveau de sortie:
Piste audio:
Dispositif analyseur:
Obijectif:

Viseur électronique:
Eclairement nominal:
Eclairement minimal:

Definition horizontale:

Rapport signal/bruit:

Réponse de fréquence
audio:

Température ambiante:
Humidité relative:
Poids (approx.):
Dimensions (approx.):

Adaptateur c.a.

Balayage hélicoidal & quatre tétes rolatives
33,35 mm/s

S-VHS/VHS

160 min. avec cassette NV-T160

Moins de 12 min. avec cassette NV-T120

EIA; 525 lignes, 680 trames, signal couleur NTSC
Lurninance; enregistrement FM par azimut
Signal de couleur; déphasage direct de la sous-porteuse convertie

Sortie vidéo (PHONO); 1.0Vc.-a-c, sous 75 ohms asymetrique
Borne de sortie 3-VIDEQ; 1,0Vc.-a-c, s0us 75 ohms asymétrique
Micro (M3); —-70dB, sous 4,7 kilohms ou plus asymeétrique
Sortie audio (PHONO); -8dB, sous 47 kilohms chargé

1 piste (normal-mono seulement), 2 canaux (son Hi-Fi stéréo)
Atransfert de charge (CCD) 0,8 cm {5 po)
A focale variable, 12:1, vitesse variable, avec mise au point automatique numérique par intelligence
artificielle '
Longueur de focale; 5,6 467 mm
F1.6
Réglage automatigue et manuel du diaphragrme
Diamétre des filtres; 49 mm
1,8cm{0,7 po)
1400 lux
3lux
1 lux (mode de rehaut de gain numérique)
5-VHS, plus de 400 lignes {sortie S-Vidéo)
VHS; plus de 250 lignes
Vidéo; plus de 45 dB {VHS)
Audio (pisle Hi-Fi); plus de 47 dB
(piste normale); plus de 41 dB

Piste Hi-Fi; 50-20.000Hz

Piste normale; 80-8.000 Hz

0°C & 40°C (32°F 2 104°F)

10% a 80%

6,16 Ib (2,8 kg) {(sans |e bloc-batierie)
13,0cmx24,5emx 47,6 cm

{5% pox9'¥1s pOX 18%: po)

Mesures de sécurité

Alimentation:
Consommation:
Tension de sortie:

100 4240V c.a., 50 & 60 Hz {réglage automatique de la tension)
44w

12Vc.c., 1,8 A (camescope VHS)

12V c.c., 1,5 A {Recharge du bloc-batterie)

Poids (approx.):
Dimensions (approx.):

1,36 b (0,62 kg)
8,0cmx54cmx19,6 cm
(316 poX 2% poX 7% pO)

Les poids et les dimensions sont approximalifs.

Sujet & changement sans préavis.

(69)




Optional Accessories
Accessoires vendus séparément

1.. AG-BP20P 2. VW-ACM10P 3. VW-RMIE

4. VW-CG5P

ENGLISH

1. Battery Pack

2. Car Battery Cord

3. Pause Remote Control
4. Character Generator

Note:
Before using the Character Generator (optional), make sure that a
backup battery is inserted in it.

(70)
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. Bloc-batterie

. Fil pour batterie de voiture
. Télécommande de pause

. Générateur de caracteres

LN =

Remarque:
Avant d'utiliser le générateur de caractéres (en option), vérifier que
sa pile de secours est bien installée.
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Panasonic

S-VHS Movie
Camescope S-VHS

AG-456UP

Operating Instructions
Manuel d'utilisation

o
pPEWE

Before attempting to connect, operate or adjust this product, please read these instructions completely.

il est recommandé de lire attentivement ce manuel avant d'utiliser I'appareil.
VQT6037
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Please read these Operating Instructions carefully—especially the
Precautions on page 58 and thereafter—betore using the Movie
Camera for the first time. Keep these Operating Instructions handy
for later reference, in case you want to look up something in the
future.

Cautions:

Injury or material damage resulting from any kind of use that is not
in accordance with the operating procedures explained in the
Operating Instructions is the sole responsibility of the user.

Information for Your Safety

&D

ATTENTION:

The product that you have purchased is powered by a
rechargeable battery. The battery is recyclable. At the end of its
usetul life, under various state and local laws, it may be illegal to
dispose of this batiery into the municipal waste stream. Check with
your local solid waste officials for details in your area for recycling
options or proper disposal.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

00 NOT OPEN

J'\

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC
SHOCK, DO NOT REMOVE COVER (OR
BACK). NO USER-SERVICEABLE PARTS
INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED
SERVICE PERSONNEL.

This symbol warns the user that uninsulated
voltage within the unit may have sufficient
magnitude to cause electric shock. Therefore, it
is dangerous to make any Kind of contact with
any inside pan of this unit.

This symbol alerts the user that important
literature concerning the operation and
maintenance of this unit has been included.
Therefore, it should be read carefully in order to
avoid any problems.

WARNING:

TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR SHOCK
HAZARD, DO NOT EXPOSE THIS EQUIPMENT TO
RAIN OR MOISTURE.

FCCNOTE: u.s.only

This device complies with Part 15 of the FCC Rules.

To assure continued compliance follow the attached
installation instructions and do not make any unauthorized
modifications.

This equipment has been tested and found to comply with
the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of
the FCC Rules. These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful interference in a
residential installation. This equipment generates, uses, and
can radiate radio frequency energy and, if not installed and
used in accordance wilh the instructions, may cause
harmful interference to radio communications. However,
there is not guarantee that interference will not occurin a
particular installation. If this equipment does cause harmful
interference to radic or tetevision reception, which can be
determined by turning the equipment off and on, the user is
encouraged to iry to correct the interference by one or more
of the following measures:
+Reorient or relocate the receiving antenna.
s|ncrease lhe separation between the equipment and
receiver,
eConnect the equipment into an outlet on a circuit different
from that to which the receiver is connected.
e#Consult the dealer or an experienced radio/TV lechnician
for help.

Video cassettes recorded in the S-VHS mode can be ptayed back
on this Movie Camera and on other S-VHS VCRs (Video Cassette
Recorders).

However, they cannot be played back on VHS VCRs.

For more details, see page 11.
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Il est recommandé de lire attentivement ce manue! avant d'utiliser
le camescope pour la premiére fois. Conserver ce manuel pour
rélerence future.

Attention:

L'utilisateur est entierement responsable des blessures ou
dommages qui pourraient survenir 4 la suite de manipufations non
conformes aux directives du manuel d'utilisation

Mesures de sécurité

ATTENTION

RISQUE DE CHOCS

ELECTRIQUES
NE PAS OUVRIR

A

ATTENTION: AFIN DE PREVENIR LE RISQUE DE
CHOCS ELECTRIQUES, NE PAS RETIRER
LES VIS. TOUTE REPARATION DEVRAIT
ETRE CONFIEE A UN PERSONNEL
QUALIFIE.

Le symbole de 'éclair dans un triangle
équilatéral indique la présence d’'une tension
suffisamment élevée pour engendrer un risque
de chocs électriques.

Le point d'exclamation dans un triangle
équilatéral indique que le manuel d'utilisation
inclus avec 'appareil contient d'imporiantes
recommandations quant au fonctionnement et 4
I'entretien de ce dernier.

MISE EN GARDE:

AFIN DE PREVENIR TOUT RISQUE D’INCENDIE
OU DE CHOCS ELECTRIQUES, EVITER
D'EXPOSER CET APPAREIL A LA PLUIE QU A
UNE HUMIDITE EXCESSIVE.

MISE EN GARDE:

s 'interférence radioélectrique générée par cet
appareil numérique de type B ne dépasse pas les
limites énoncées dans le Réglement surles
perturbations radioélectriques, section appareil
numérigque, du ministére des Communications.

Les cassetles vidéo enregistrées en S-VHS peuvent étre lues sur
ce camescope ainsi que sur tout autre magnétoscope S-VHS.
Mais elles ne peuvent pas étre lues sur un magnétoscope VHS.
Pour plus de détails se reporler & la page 11.

(3)




Checklist for the Standard Accessories
Liste des accessoires standard

1. AG-B6HP or/ou 2. VJAD573
AG-B6-K

3. AG-BP20P 4. VFC1309

6. VJAOG58

=

7. VJAO180 8. VFC1304

©9

ENGLISH

1. AC Adaptor
For supplying power to the Movie Camera or for charging the
Battery Pack

2. DC Input Cable
For connection to the AC Adaptor

3. Battery Pack
For supplying power to the Movie Camera

4. Shoulder Strap
5. Audio/Video Cable

For connection to another VCR or Video Monitor

6. S-Video Cable

For connection to another VCR or Video Monitor

~

. Battery Pack Charging Connection Cable
To recharge the Battery Pack, connect it to the AC Adaptor with
this conneciton cable.

o

. System Case

w

. Headphone Connection Cable
Connect it to the Audio Qutput Jacks to use stereo
headphones.

CAUTION: TOREDWUCE THE RISK OF FIRE OR
SHOCK HAZARD AND ANNOQYING
INTERFERENCE, USE ONLY THE
RECOMMENDED ACCESSCRIES.

Information for your safety
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. Adaptateur c.a.

Permet d'alimenter le camescope ou de charger le bloc-
batterie

. Fil d’alimentation c.c.

Permet le raccordement 4 I'adaptateur c.a.

. Bloc-batterie

Permet d'alimenter le camescope

. Bandouliére

. Cable audio/vidéo

Permet le raccordement & un moniteur vidéo ou a un
magnétoscope

. Cable 5-Vidéo

Permet le raccordement a un moniteur vidéo ouv a un
magnétoscope

. Filde raccordement du bloc-batterie

Raccorder cet fil 4 I'adaptateur secteur pour recharger le bloc-
batterie.

. Etuide transport

. Fil de raccordement du casque d’écoute

Le raccorder aux prises de sortie audio pour utiliser le casque
d’écoute stéréo.

ATTENTION: AFINDE PREVENIR TOUT RISQUE
D’'INCENDIE, DE CHOCS
ELECTRIQUES OU
D'INTERFERENCES, N'UTILISER
QUE LES ACCESSOIRES
RECOMMANDES.

Mesures de sécurité
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Contents
Controlsand Functions . .. ... ot iiiainiann.. 6
SVHSFormat ......... .. 11
Compatibility of VCRsand Tapes ........................ 1"
Usingthe BatteryPack .......... ... . ..ot i2
Using the AC Adaptor or the Car Battery Cord {optional). ... .. 14
SeftingtheClock ......... ... 15
Recording the Date and Time during Shooting . ............. 17
Adjusting the Eyepiece Corrector ........................ 17
Viewfinder ... ... . . 18
Cleaning . ... e 18
Adjustingthe GripBelt ........... ... . ... .. 19
Atftaching the ShoulderStrap ............. ..o 19
Insertingthe VideoCassette ............ ... ... oiinh 20
Using the Tape Counter Indication ........................ ?
Using the On-Screen Display Function .................... 22
Index Signals (VISS) .. ... 22
AudioRecording ....... ... . i 23
Holding the Movie Camera During Recording .............. 24
[ 1T o] (1o [T 25
Checking the Recorded Scene  ...................... ... 26
Searching for a Previously ShotScene ............0cvvves 26
Recordingwith CleanEdits ...........c.ccviieiioins 27
Recordinga Still Picture . .........oov it 28
Recording with Strobe Effect ............... ool 29
Usingthe ZoomFunction...........ociiia et 30
Recording FadestoBlack ... ... 3z
Recording “Trail" Effects ............oooi i, 33
Recording Sunsets or Other Evening Scenes .............. 33
Recording BacklitScenes ........... ... i 34
RecordinginDarkScenes ... iiiiinanae 35
Usingthe Macro Function . ... v nnnes 36
Recording Fast-Moving Subjects ...........ovoiivinntn 37
Self-Timer Recording and Interval Recording .............. 38
Automatic White Balance Adjustment  .................... 39
Manual White Balance Adjustment . .. ..................... 41
AutomaticFocus Features ............ .o, 43
Manua! Focus Features .......covevevenronananaians 44
Inserting a Still Picture witha Wipe Effect .................. 45
Fading Over or Superimposing a Still Picture onto a Moving

PR . L e 46
ShootingaPortrait. ... . e 47

Playback '

Playback . ......... ... . 48
Playback via a TV Set (Connections) ...................... 51
Copying{(Dubbing) ... ... .. . i 52
InsertEditing ......... .. 53
AudioDubbing ... .. i 54
VITC SIgnals . .cv e i ie e e e irrn e 55
Warning Indications in the Viewfinder .................... 57
Precautions . ... e 58
Possible Use of the Function Buttons in the Different
OperationModes . ..... ... .. o i 62
Indications inthe Viewfinder ............................ 63
Before Regquesting Service ................... ... ..., 66
BPECiCalioNS . . . e e 68
Oplicnal ACCESSOTI®S ... .. ittt en, 70
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Commandesetfonctions .................oooviiens 3]
LeformatS-VHS ... ... ... . 11
Compatibilité des magnétoscopes et des cassettes.......... 1"
Utilisation du bloc-batterie ........................... ... 12
Utilisation de I'adaptateur secteur ou du fil pour batterie de

voiture {vendu séparément) ... .. .. .. ... e 14
Réglagedelhorloge ........ ...l 15
Incrustation de la date et de 'heure surlimage  ............ 17
Réglage du correcteur del'oculaire  ...................... 17
Leviseurélectronique ............c.. i iriiiiiiia 18
Nettoyage ....... ... i 18
Ajustementdelapoignée............. ..o ool 18
Installation de labandoutigre ......... .. ...l 19
Cassettevidéo ........ f e e 20
Indications ducompte-tours .. .. ... ...l 21
Affichagealécran.......... ... ... ... i 22
Signaux d'index (VISS). ... i 22
Enregistrementaudio ......... ... i il 23

Comment tenir le camescope pendant une prise de vues ... 24

“Prise de vues

PrisSedevUES ... e 25
Visionnementd'un enregistrement. .. ................ ... 26
Repérage d'une scéne enregistrée précédemment . ......... 26
Prise de vues avec montages précis ..........oveiiiiaii 27
Enregistrementd'uneimagefixe.......................... 28
Prise de vues avec effet stroboscopique ... ......... ..., 29
Prisedevuesenzoom ...... ..., 30
Prisedevuesavecfonduaunoir ............cooviiiinnnn 32
Prise de vues avec effet de persistance de l'image .......... 33
Prise de vues de couchers de soleil ou de toute autre scéne

B SO e e e 33
Prise de vues avec éclairage en contre-jour ................ 34
Prise de vues descénesombres ......... ... 35
Prise de vues avec fonction macro (Plan rapproché) ........ 36
Prise de vues sur des sujets dont les mouvements sont

TAPIdES ... e 37
Enregistrement différé et enregistrement aintervalle ........ 38
Réglage automatique de 'équilibredublanc................ 39
Réglage manuel de I'équilibredublanc .................... 141
Mise au pointautomatique ................. ... ... 43
Miseaupointmanuelle . ............. ... . oo, 44
Insertion d'une image fixe avec effet de balayage .......... 45
Fondu ou surimpression d'une image fixe sur fimage en

mouvement (mélange numérique) ..................o... 46
Portraits . ... 47

LeCtUre . 48
Lecture via un téléviseur (raccordements) . .. ............... 51
Duplication (doublage) ........... .. ... . i 52
Montage parinsertion ............. ... oot 53
Doublageaudio ............. ... i 54

Remarques, autres

Lessignaux VITC ..o i as 55
Indications d’'avertissementdansleviseur ..........,..... 57
Précautionsaobserver. ... ... 58
Utilisation possible des touches de fonctions dans les
différetsmodes ... e 62
Indicationsduviseur ........... . ... 63
Guidededépannage. .. ........ o i i 67
DoNnéestechniQUeS ... .o v e e e 69
Accessoires vendus séparément  ............... ... 70
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Controls and Functions

10
1B
12

13

14

15

16

Stereo Microphone
White Balance Sensor Window

Tally Lamp
It is lit during recording to inform the people in front of the
Movie Camera that the unit is recording.

Accessory Shoe
Some optional accessories (External Microphone, elc.) can
be attached fo this Accessory Shoe.

Operation Switch [POWER]
For turning the Movie Camera on and off.

S§-VHS System Selector Switch [S-VHS ON/AUTOQ/OFF]
The selected recording system can be selected by sliding the

[S-VHS ON/AUTQ/OFF] Switch to the corresponding position.

CAMERA/VCR Selector Cover {CAMERA/VCR]
Built-in Speaker

Zoom Buttons
Press these buttons to gradually 200min and out.

Lens Cap
Lens Hood

Focus Ring

After selecting the manual focusing mode with the [FOCUS]
Button, adjust the focus to the desired subject by turning this
ring.

Manual Zoom Lever
Turn this lever to manually zoom in or out,

Viewtinder
The subject in front of the camera can be seen on the
viewfinder screen.

Eyepiece Corrector

Adjust the Eyepiece Corrector to your eyesight so that the
picture and indicaticns in the Viewfinder become as clear and
sharp as possible.

Eyecup

{6)
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Commandes et fonctions

1
2
3

Micro stéréo
Senseur de i"équilibre du blane

Témoin d'enregistrement
Ce témoin s'éclaire pendant 'enregistfement afin d'informer
les sujets qu'une prise de vues st en cours,

Connecteur pour accessolires
Quelques accessoires en option (le micro externe, etc.)
peuvent étre raccordés A ca connecteur.

Interrupteur [POWER]
Permet d'établir ou de couper le contact sur 'appareil.

Sélecteur du systéme S-VHS [S-VHS ON/AUTO/OFF)
Sélectionner le systéeme d'enregistrement désiré en faisant
glisser ce sélecteur [S-VHS ONJAUTO/OFF] sur la position
désirée,

Rabat du sélecteur ‘caméra/magnétoscope™
[CAMERA/VCR]

Haut-parleur incorporé

9 Touches a focale variable

10
11
12

13

14

15

16

Appuyer sur ces touches pour obtenir un zoom avant ou un
200m arriére.

Capuchon de I'objectif
Pare-soleil de |'objectif

Bague dée mise au point

Sélectionner le mode manuel de mise au point a l'aide de la
touche mise au point, puis régler la mise au point en tournant
cette bague.

Levier de zoom manuel
Tourner ce lavier pour obtenir un zoom avant ou un zoom
arriére.

Viseur électronique
Le sujet placé devant te camescope apparait sur I'écran du
viseur.

Correcteur de 'oculaire
Régler le correcteur de 'oculaire selon la vue de fagon que les
images et indications dans le viseur soient nettes et préclses.

Oculaire
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Controls and Functions (cont’d)

FRANCAIS

Commandes et fonctions (suite)

17
18

19

20

21

22
23
29
25

26
27

28
29
30
31

32

33

Shoulder Strap Holders

Tape Eject Button [TAPE EJECT]
To insert or take out a video cassette, press this button.

Battery Pack Eject Lever [BATT.EJECT]
Slide this lever to remove the Battery Pack.

Cassette Compartment
Insert a video cassette into this compartment,

Start/Stop Button
Press this button to start and stop Recording (or to reset the
time code, with cassette tape ejected).

Grip Belt
Remote Control Jack {REMOTE]
Edit Jack [EDIT}

S-Video Output Jack [S-VIDEO OUT}
Speaker On/Off Switch [SPEAKER ON/OFF]
Audio Selector Switch [Hi-Fi/MIX/NORMAL]
Video Output Jack [VIDEO OUT]

RF and DC Qutput Jack [RF DC QUT]

Audio Output Jack [AUDIO OUT]

DC Input Jack [DC IN 12 V]
Connect the DC Input Cable to this jack.

Tripod Receptacie
When using a tripod for stable recording, attach the screw of
the tripod to this receptacle.

Character Generator Jack [CHAR.GEN]
Connect a Character Generator (optional) to this jack.

(7)

17
18

19

20

21

22
23
24

25
26
27
28
29
30
3

32

33

Agrate métallique pour courroie

Touche d’'éjection de la cassette [TAPE EJECT]

Appuyer sur cette touche pour insérer ou retirer une cassette
vidéo.

Levier d’éjection du bloc-batterie [BATT.EJECT])

Glisser ce sélecteur pour retirer le bloc-batterie.

Compartiment de la cassette
Insérer la cassette vidéo dans ce compartiment.

Touche de mise en marche/arrét

Appuyer sur cette touche pour commencer ou terminer une
prise de vues (ou pour remettre le code temporel & zéro
quand la casselte vidéo est éjectée).

Poignée
Prise de télécommande [REMOTE]
Prise de montage [EDIT]

Prise de sortie §-Vidéo [S-VIDEQ OUT]
interrupteur du haut-parleur [SPEAKER ON/OFF]
Sélecteur de mode audio [Hi-Fi/MIX/NORMAL]
Prise de sortie vidéo [VIDEOQ QUT)

Prise de sortie c.c. RF [RF DC QUT]

Prise de sortie audio [AUDIO OUT]

Prise d'entrée c.c. [DCIN12V]
Raccorder le fil d'alimentation c.c. & cette prise.

Orifice pour trépied
Lorsqu'un trépied est utitisé afin d'obtenir des prises de vue
stables, fixer la vis du trépied dans cet orifice.

Prise du générateur de caractéres [CHAR.GEN]
Raccorder a cette prise le générateur de caractéres (vendu
séparément).
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Controls and Functions (cont’d)

34 Microphone Mode Selector Switch
[MIC.SELECT WIDE/TELE/ZOOM)]

35 External Microphone Jack [MIC]

36 Low Light Button [LOW LIGHT]
For recording evening scenes and other s¢enes in low light
canditions.

37 Focus Button [FOCUS] .
Press this button to select manual focus adjustment during
Recording.

38 White Balance Button [W.B]
Press this button to select manual white balance adjustment.

39 Iris Ciose Open/Shutter —/+ Button
The F Number and the shutier speed can be adiusted
manually by pressing these buttons,

40 Sselector Switch for the Iris/Shutter Speed Adjustment
Function [IRIS/SHUTTER]
The Iris Adjustment Function and the High-Speed Shutter
Adjustment Function can be selected with this switch.

41 Mode Selector Switch [AUTO/MANUAL/PORTRAIT]
Use this selector switch to select the automatic, manual or
portrait shooting mode.

42 stil/Strobe/Tracer Button [STILL/STROBE)/[TRACER]
Depending on the setting of the [DIGITAL MODE SELECT]
Switch, this button can be pressed for recording still pictures
and pictures with strobe effect or with an intentional after-
image effect,

43 Digital Zoom/Gain Up Button {DIGITAL ZOOM)/[GAIN UP]
Depending on the setting of the [DIGITAL MODE SELECT]
Switch, this button can be pressed to increase the power of
the power zoom function or to increase the sensitivity when
recording in the dark.

44 Digital Mode Selector Switch [DIGITAL MODE SELECT]
Use this switch to select the desired Digital Function during
Recording.
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FRANCAIS

Commandes et fonctions (suite)

34 seétecteur du mode d’enregistrement du son
[MIC.SELECT WIDE/TELE/ZOOM)]

35 Prise de micro externe [MIC]

36 Touche de fonction faible luminosité [LOW LIGHT]
Pour la prise de vues le soir ou lorsque la luminosité est faible.

37 Touche de mise au point (FOCUS)
Appuyer sur cette touche pendant la prise de vues pour
sélectionner le mode manuel de mise au point.

38 Touche d'équilibre du blanc [W.B)
Appuyer sur cette touche pour sélectionner le mode manuel
de réglage de I'équilibre du blanc,

39 Touche + ou — du diaphragme/de I'obturateur
Appuyer sur ces teuches pour le réglage manuel de
I'ouverture F et de la vitesse d'obturation.

40 sétecteur de la fonction réglage du diaphragme/de la
vitesse d'obturation [IRIS/SHUTTER]
Sélectionner la {onction de réglage de l'ouverture du
diaphragme ou de réglage de la vitesse d'obturation avec ce
sélecteur.

41 Ssélecteur de mode [AUTO/MANUAL/PORTRAIT]
Utiliser ce sélecteur pour choisir le mode prise de vues
automatique, manuel ou portrait.

42 Touche arrét sur image/effet stroboscopique/Touche
traceur [STILL/STROBE]/[TRACER]
Selon la position de réglage du sélecteur [DIGITAL MODE
SELECT], on peut appuyer sur cette touche pour enregistrer
des images fixes et des images avec effet stroboscopique ou
avec un effel intentionnel de persistance de 'image.

43 Touche de focale numérique/Touche de rehaut de gain
[DIGITAL ZOOMJ/[GAIN UP]
Selon la position de réglage du sélecteur {DIGITAL MODE
SELECT], on peut appuyer sur cette touche pour augmenter
la puissance du zoom assis{é ou pour augmenter la sensibilité
lors d'une prise de vues dans I'obscurité.

44 Sélecteur de mode numerique [DIGITAL MODE SELECT]
Utiliser ce sélecteur pour choisir la fonction de prise de vues
numérique désirée.



FOCUS

LOW LIGHT

45 46 47

0
NUAL
TRAIT

(O

STILL

STROBE — 2

OOM «jms'ﬁ"e'&“?us i DIG?AL Tm.e&\[
TRACER —GAIN UP .—l_STAR ——WIPE —— MIX

DHGITAL

O

= CAMER& SEARCH FADE

OS50 CATEMIME IWERRTER A BT

TN L CRK

48 49 50 51 52

ENGLISH

Controls and Functions (cont'd)

45

46

47

48

49

50

51

52

Digital Start Button [START]
Press this button to start the Digital Wipe Function or the
Digital Mix Function,

Digital Wipe Button [WIPE])

Press this button for a horizontal wipe transition from a
maoving picture 1o a still picture from the memory, or
vice-versa.

Digita! Mix Button [MIX]

Press this button to gradually fade over from the moving
picture to a still picture from the memory, or vice-versa, or to
combine the two pictures.

Camera Search Button [ & /— CAMERA SEARCH +]
Keep these buttons pressed 10 play back recorded scenes at
high speed in reverse direction or at normal speed in forward
direction.

To check the last few seconds of the last recorded scene,
press the [- CAMERA SEARCH) Bution briefly.

Fade Button [FADE)
Press this button to fade out a scene and to fade in the
following scene for a soft scene-to-scene transition.

On-Screen Display Button [OSD]
Press this button to make the indications in the Viewfinder
disappear.

Date/Time Button [DATE/TIME]

Press this button to make the time and/or date appear in the
Viewfinder and superimpose them onto the picture while
Recording.

Interval Button [TIMER/INTERVAL REC]
Press this button to activate the Self-Timer or Interval
Recording Functicn.
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FRANCAIS

Commandes et fonctions (suite)

45

46

47

49

50

51

52

Touche de mise en marche numérigque [START)]
Appuyer sur cette touche pour activer la fonction de balayage
numeérique ou la ton_ction de mélange numérique.

Touche de balayage numérique [WIPE]

Appuyer sur cette touche pour obitenir une transition de
balayage horizontal, d'une image en mouvernent a une image
fixe tirée de la mémoire, oy vice versa.

Touche de mélange numérique [MIX]

Appuyer sur cette touche pour obtenir un fondu d'une image
en mouvement a une image fixe tirée de la mémoire, ou vice
VErsa, ou encore pour combiner les deux images.

Touche de repérage [ & /— CAMERA SEARCH +]
Maintenir une pression sur ces touches pour effectuer la
lecture d'images a vitesse accélérée vers l'arriére ou & vitesse
normale vers I'avant.

Pour visionner les derniéres secondes de la derniére prise de
vues, appuyer briévement sur la touche repérage —

[- CAMERA SEARCH).

Touche de fondu [FADE]
Appuyer sur cetie touche pour obtenir un fondu fermé ou un
fondu ouvert d'une scéne a une autre,

Touche d’affichage & I'écran [0SD]
Appuyer sur cette touche pour faire disparaitre les indications
affichées dans le viseur.

Touche date/heure [DATE/TIME]

Appuyer sur cette touche pour faire afficher l'indication de fa
date ou de I'heure dans le viseur, et enregistrer ces
indications en surimpression sur 'image pendant une prise de
vues.

Touche d'enregistrement différé/a intervalle
[TIMER/ANTERVAL REC]

Appuyer sur cette touche pour activer les fonctions
d'enregistrernent différé ou aintervalle.
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Controls and Functions (cont'd)

53 Reset Button [RESET]
Press this button to reset the tape counter to #0000,

54 Memory Button [MEMORY/DISPLAY]
Press this button t¢ activate the Tape Counter Memory
Function.

55 Tracking/Date/Time Shift Button
[DATE/TIME SHIFT - TRACKING]
1) Press it to advance to the next item during the setting of
the time and date.
2) Press it when you want to adjust the tracking manually.

56 Tracking/Date/Time Set Button
[DATE/TIME SET - TRACKING]
1) Press it to change the figures during the setting of the time
and date.
2) Press it when you want to adjust the tracking manually.

57 Pause Bution [PAUSE]
Press this button during playback to watch a stili picture.

58 Rewind/Review Button [REW/==]]
Press this button to rewind the tape.

59 Audio Dubbing Button [A.DUB]
Press this button to add new sound on a recorded tape with
the Audio Dubbing Function,

60 Stop Button [STOP]
Press this button to stop playback.

61 Play Button [PLAY]
Press this button to start playback.

62 Still Advance Button [STILL ADV]
After pressing the Pause Button, press this button to advance
the still picture frame by frame.

63 Fast Forward/Cue Bution [[=)FF]
Press this button to wind the tape forward.

64 Insert Button [INSERT]
Press this button to insert new scenes on a previously
recorded cassette tape.
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FRANCAIS

Commandes et fonctions (suite)

53 Touche de remise & zéro [RESET]
Appuyer sur cette touche pour ramener le compla-tours a
“0000".

54 Touche mémaire [MEMORY/DISPLAY]
Appuyer sur cette touche pour activer la fonction de mémoire
du compte-tours.

55 Touche de réglage du pistage/décalage de la date/heure
[DATE/TIME SHIFT » TRACKING]
1) Appuyer sur cette touche pour passer a la rubrique
suivante durant le réglage de la date ou de I'heure.
2) Appuyer sur cette touche pour régler manuellement le
pistage.

56 Touche de réglage du pistage/réglage de la date/heure
[DATE/TIME SET - TRACKING]
1) Appuyer sur cette touche pour changer les chitires
affichés durant le réglage de la date ou de I'heure.
2) Appuyer sur cette touche pour régler manuellement le
pistage.

57 Touche pause [PAUSE]

Appuyer sur cette touche pendant la lecture pour obtenir un
arrét surimage.

58 Touche rebobinage/révision [REWA=3)]
Appuyer sur cette touche pour rebobiner le ruban.

59 Touche de doublage audio [A.DUB]
Appuyer sur cette touche pour agjouter une nouvelle trame
sonore sur un ruban déja enregistré a 'aide de la fonction de
doublage audio.

60 Touche d'arrét [STOP)]
Appuyer sur celle touche pour arréter la tecture.

61 Touche de tecture [PLAY]
Appuyer sur cette touche pour commencey |a lecture.

62 Touche avance image par image [STILL ADV]
En mode arrét surimage (pause), appuyer sur cette touche
pour faire avancer I'image trame par trame.

63 Touche avance accélérée/repérage [=+)FF]
Appuyer sur cette touche pour faire défifer le ruban
rapidement vers l'avant.

64 Touche d’'insertion [INSERT]
Appuyer sur cetie touche pour insérer de nouvelles scénes
sur un ruban déja enregistré.
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S-VHS Format

# About the S-VHS Format

The S-VHS video format is the new video systern that fullills the
exceedingly high demands and expectations of today's video-
information age. It's development is based on the VHS video
format established throughout the world for home use, and it
employs a wealth of latest technology to provide higher resolution
and picture quality. The high-performance S-VHS video cassette
tapes enable the S-VHS format in making improvements to overall
picture quality and clarity.

This §-VHS Movie Camera allows high picture quality recording
and playback by using the video casseties bearing the 5-VHS
loge, but also conventional VHS recording and playback on the
video cassettes bearing the VHS logo.

Compatibility of VCRs and Tapes

B When recording

When using an 5-VHS video cassette for recording, the recording
format {(S-VHS or VHS) can be selected as follows with the
[S-VHS ON/AUTQ/OFF] Switch.

SSk

MNo indication

S-VHS format
VHS format

oThe “A" Indication is displayed in tha Viewfinder.

B When Playing Back

#Tapes recorded in the S-VHS format can be played back on this
Movie Camera or on $-VHS VCRs.
{However, they cannot be played back on VHS VCRs, except on
those VHS VCRs bearing the "SQPB" logo.)

eTapes recorded in the VHS format can be played back on VHS
VCRs as well as on this Movie Camera and on other 5-VHS
VCRs.

® The video format in which the video cassette was recorded is
automatically detected and selected for playback.

sli the setting of the [S-VHS ON/AUTO/OFF] Switch is changed
during recording, some picture distortion will occur at that tape
position during playback.
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Le format S-VHS

B Qu’est-ce que le format S-VHS?

Le format vidéo S-VHS est un nouveau systéme vidéo développé
pour rehausser la qualité de la vidéo au niveau demandé
aujourd'hui, a I'épogue de linformation video. Ce systéme a été
développé & partir du format vidéo VHS utilisé dans le monde
enlier pour les équipements vidéo personnels. De plus, il emploie
les toutes derniéres techniques 4 la pointe du progrés dans ce
domaine pour offrir une définition et une qualité d'image
supérieures. La cassette vidéo S-VHS de haut rendement permet
au format 5-VHS de révolutionner la qualité et la netteté de
limage.

l'enregistrement et & 1a lecture avec les cassettes vidéo portant
lindication S-VHS. Elle permet aussi I'enregistrement et la lecture
avec les cassettes vidéo de format VHS conventionne! portant
l'indication VHS.

Compatibilité des magnétoscopes
et des cassettes

B Enregistrement

Si une cassette vidéo $5-VHS est utilisée pour I'enregistrement, le
format d'enregistrement (S-VHS ou VHS) peut étre sélectionné &
I'aide du sélecteur du systéme S-VHS [S-VHS ON/AUTO/OFF].

Aucune indication

Format S-VHS
Format VHS

sl'indication """ apparait dans le viseur électronique.

H Lecture
s| es bandes enregistrées en format S-VHS peuvent étre lues sur
ce camascope ou sur tout magnétoscope S-VHS.

(Mais elles ne peuvent pas étre lues sur un magnétoscope VHS }
®| os bandes enregistrées en format VHS peuvent &tre lues surun
magnétoscope VHS, mais également sur ce camescope et sur

tout magnétoscope S-VHS.

sl e format vidéo dans lequel la cassette a été enregisirée sera
automatiquement détecté et sélectionné pour la tecture.

*Si le réglage du sélecteur est modifié [S-VHS ON/AUTO/OFF]
pendant ia prise de vues, quelques images risquent de présenter
une distorsion a cet endroit lors de la lecture.




Using the Battery Pack

8@ Charge the Battery Pack

1 Connect the Battery Pack and the AC Adaptor to the
Battery Pack Charging Connector Cable.

2 Connect the Power Cable of the AC Adaptor to the AC
Outlet {120 V AC 60 Hz).

3 Turn the AC Adaptor on.

Notes:

sWhen the AC Adaptor is connected to the Movie Camera and the
Movie Camera is turned off, it is possible to charge two Battery
Packs simultaneously—one connected to the AC Adaptor and
the other inserted into the Movie Camera. However, charging
them at the same time takes twice as long as charging them
separately.

#Charge the Battery Pack within a temperature range of
10°C-35°C (50°F-95°F).

Charging Indication Lamp:
When charging is started, the red tarnp lights up. When about

45 minutes of charging time remain, the lamp will change to green.

The Charging Indicator will go out about 100 minutes after
charging starts. However, the Battery Pack shouid be charged at
least 3 hours for extended use.

Operation Time:

With a fully charged Battery Pack {AG-BP20P), the Movie Camera
can be used {in record mode only) continuously for approx,

110 minutes at 25°C {77°F). However, depending on how often the
various functions listed below are used, and depending on the
recording conditions, the actual operation time may be
considerably shorter,

®Recording starl/stop

s Auto focus

* Zoom function

e Playback, fast forward, rewind, and other operations

+Digital functions

aUse of the Movie Camera in low temperature

Therefore, itis recommended to take along a charged spare
Batlery Pack.
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Utilisation du bloc-batterie
#l Recharge du bloc-batterie

1 Raccorder le bloc-batterie 4 I'adaptateur secteur en
utilisant le fil de raccordement du bloc-batterie.

2 Brancher le fil d’alimentation de 'adaptateur secteur
dans une prise secteur (120 V c.a. 60 Hz).

3 Etablir le contact sur 'adaptateur secteur.

Remarques:

elorsque I'adaptateur secteur est raccordé au camescope et que
celui-ci est hors contact, il est possible de recharger
simultanément deux blocs-batteries, 'un raccordé & l'adaptateur
sectaur, et Fautre installé dans le camescope. Toutefois la durée
de racharge est environ le double de celle d’'un seul bloc-batterie.

e Recharger le bloc-batterie & une tlempérature se situant entre
10°C et 35°C (50°F et 95°F).

Témoin de recharge:

Lorsque la recharge débute, le témoin rouge s'éclaire. Environ

45 minutes avant la fin de la recharge, le émoin vert s'éclaire. Le
témoin de recharge s'éteint environ 100 minutes aprés le début de
la recharge. Toutefois, pour assurer un usage prolongé du bloc-
batterie, la recharger pendant au moins trois heures.

Durée de fonctionnement:

GCe camescope peut étre Utilisé de fagon continue {enregistrement
seulement) pendant environ 110 minutes &4 25°C (77°F), avec un
bloc-batterie complétement rechargé (AG-BP20P). Toutefois,
selon la fréquence d'utilisation des différentes fonctions
énumérées ci-dessous, et selon les conditions dans lesquelles se
déroule la prise de vues, la durée de fonctionnement peut étre
considérablernent écourtéa.

#Mise en marche/arrét de la prise de vues

+Mise au point automatique

«Variation de la locale variable (zoom)

sLecture, avance accélérée, rebobinage et autres manipulations
eFonctions numeériques

s Utilisation du camescope 4 des basses températures

Ainsi, dans ces conditions, il est recommandé de toujours avoir &
portée de la main un second bloc-batterie complétement rechargé.
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Using the Battery Pack (cont'd)

B How to Insert the Battery Pack

1 Insert the Battery Pack until it locks with a click.

Note:

insert the Battery Pack wilh its (+) side facing the rear of the Movie
Camera.

H How to Remove the Battery Pack
1 Turn the Movie Camera off.
2 Slide the [BATT.EJECT] Lever.

3 Pull out the Battery Pack.

Caution:

If the Battery Pack is removed during recording or playback, the
tape remains wound around the video head cylinder and could
become damaged.

This is also the case during the loading and unloading of the tape.
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FRANCAIS

Utilisation du bloc-batterie (suite)

B Installation du bloc-batterie

1 Insérer le bloc-batterie dans son compariiment jusqu’a
ce qu'il s'enclenche.

Remarque:
Insérer le bloc-batterie avec le coté positif {+) dirigé vers l'artiére
du camescope.

B Retrait du bloc-batterie
1 Couper le contact sur le caimescope.
2 Faire glisser le levier [BATT.EJECT].

3 Enlever le bloc-batterie de son compartiment.

Attention:

Si le bloc-batterie est enlevé de I'appareil pendant I'enregistrement
ou la lecture, le ruban demeure enroulé autour du cylindre des
tétes vidéo et peut &tre endommagé.

Ceci est également la cas lors du chargement et du retrait de 1a
cassette.
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Using the AC Adaptor or the Car
Battery Cord (optionai)

B How to Use the AC Adaptor

1 Connect the DC Input Cable to the DC Input Jack on the
Movie Camera.

2 Connect the other end of the cord to the DC Output Jack
on the AC Adaptor.

3 Connect the Power Cable of the AC Adaptor to the AC
Qutlet.

Note:
When the Movie Camera is turned off, the charging of the Battery
Pack inserted into the Movie Camera starts.

B How to Use the Car Battery Cord (optional)

] Start the engine and then plug the Car Battery Cord into
the Cigarette Lighter Jack.

2 Connect the other end of the cord to the DC Input Jack on
the Movie Camera.

Notes:

#The Car Battery Cord can only be used with 12 V DC negative-
grounded vehicles.

*Do not start the car engine while the Movie Camera is powered by
the car battery.
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Utilisation de 'adaptateur secteur

ou du fil pour batterie de voiture
(vendu séparément)

B Utilisation de 'adaptateur secteur

1 Brancher le til d’alimentation ¢.c. a la prise d’entrée c.c.
du camescope.

2 Brancher I'autre extrémité du fil d’alimentationc.c. ala
prise de sortie c.c. de I'adaptateur.

3 Brancher le fil secteur de F'adaptateur dans une prise de
courant.

Remarque:
Au moment ol le contact est coupé sur le camescope, la recharge
du bloc-batterie inséré dans le camescope débute.

@ Utilisation du fil pour batterie de voiture
(vendu séparément)

l Faire démarrer le moteur de la voiture et brancher le til
pour batterie de voiture dans la douille de I'allume-
cigares.

2 Brancher I'autre extrémité du fil dans la prise d’entrée
c.c. du camescope.

Remarques:

oL e fil pour batterie de volture ne doit étre utilisé quavec un
veéhicule muni d'un systéme de 12 V c.c., le négatif a la masse.

#Ne jamais faire démarrer le moteur de la voiture pendant que le
camescope est alimenté par |a batterie de la voiture.
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Setting the Clock Reglage de I'horloge
B How to Set the Date and Time B Réglage de la date et de I'heure
Al the time of purchase, the clock does not show the correct time Au moment de 'achat, I'horloge n'indique pas I'eure précise et
and must first be adjusted. doit étre reglee d'abord.
1 Turn the Movie Camera on. 1 Etablir le contact sur le camescope.
2 Press the [DATE/TIME] Button. 2 Appuyer sur la touche [DATE/TIME].
3 Keep the [SHIFT] Button pressed for more 3 Maintenir une pression sur la touche [SHIFT]
than about 2 seconds. pendant plus de 2 secondes.
¢ The year portion ) of the Date/Time Indication starts to eLa portion de I'année @) de indication date/heure clignote
flash, dans le viseur,
s The flashing portion of the Date/Time Indication can be eChaque pression sur fa touche de décalage (SHIFT] fait
changed with the [SHIFT] Button in the following order: avancer la partie clignotante de I'affichage selon la
séquence suivante:
r Year— Month— Day— Hour— Minute—* Y —
Année— Mois— Date—Heure— Minutes—* ",
C - 3
4 Press the [SET] Button to change the figures.
Year:  1990-1991— ............ — 20891990 .., 4 Appuyer sur la touche [SET] pour changer les
Month:  JAN—FEB— .............. ~DEC—JAN—... chiffres.
Day: 12— =311 Année: 1990—1991— _........... —2089—1990— ...
Hour  AM12—AM1—.......... —PM11—AM 12— . : Mois:  JAN—FEB— .............. —DEC—JAN—...
Minutes: 00—01—................c0o0 —53—00—... Jour: 1= 2 31D
N Heure: AMI12—-AM1— ... ... —PM11—AM 12— ...
eRepeat procedures 3 and 4 until all items have been set correclly. Minutes: 00— 01— ... . ... —5000— ...
eOnce the date and time are set and press the [SHIFT} Button in
response 1o an accurate lime source so that the clock begins to eRépéter les étapes 3 et 4 jusqu'a ce que lous les réglages ajient
un. été complétés.

sUne {ois I'heure et la date correctement réglée, appuyer sur la
touche de décalage de maniére a faire fonctionner 'horloge selon
I'heure précise,

(13)
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Setting the Clock (cont'd)

@ The Built-in lithium battery

A built-in rechargeable lithium battery maintains the operation of
the built-in clock when the Movie Camera is turned off. When the
Movie Camerais in operation, this battery is recharged
automatically.

However, if the Movie Camera is not used for a very long time, the
lithium battery can become exhausted. In this case, the Indication
“&=2" in the Viewfinder flashes and the date and time return to the
tnitial Indication “JAN. 1 1990,

B How to Recharge the Built-In Lithium Battery

I the Indication "' &5" in the Viewfinder flashes for approx.

10 seconds when turning the Movie Camera on, the lithiurn battery
needs to be recharged as follows:

1 Connect the Movie Camera to the AC Adaptor
or insert the Battery Pack into the Movie
Camera.

2 Leave the Movie Camera connected for
20 hours.
The Movie Camera does not need o be turned on.

eWhen the lithium battery is fully charged, it can maintain the
operation of the clock for approx. ane year.

(16)

Reglage de I'horloge (suite)

A Pile au lithium incorporée

Ce camescope est doté d’une pile rechargeable au lithium
incorporée & l'appareil qui maintient le fonctionnement de I'horloge
lorsque le contact est coupé. Lorsque le camescope

fanctionne, la pile se recharge automatiquement.

Toutefois, si le camescope n'est plus utilisé pendant une période
prolongée, |a pile peut se décharger. Le cas échéant, l'indication
&3 elignote sur I'écran du viseur, et la date st 'heure affichées
reviennent 4 l'indication “JAN. 1 1980,

H Recharge de la pile au lithium incorporée

Si lindication * 3" clignote sur I'écran du viseur pendant environ
10 secondes au moment ol le contact est établi, la pite au lithium
doit étre rechargée. Procéder comme suit:

1 Raccorder le camescope a I'adaptateur
c.a., ou insérer simplement le bloc-batterie
dans le camescope.

2 Laisser le camescope raccordé a 'adaptateur

c.a. pendant au moins 20 heures.
Le contact n’a pas besoin d'étre étabh sur le camescope.

el orsque |a pile au lithium est complétement rechargée, elle peut
maintenir le fonctionnement de I'horloge pendant environ un an.
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Recording with the Date and Time
Stamp

During recording, the Date/Time Indication displayed in the
Viewfinder will also be recorded.

1 Press the [DATE/TIME] Button.
®At each press of the [DATE/TIME] Button, the Date/Time
Indication in the Viewfinder can be changed in the following

order:
L1 12 (3]
PM 3:38
No indication—OCT. 20 1995-— OCT. 20 1995
date date
and time only

*Press the [DATE/TIME] Button to select the desired indication.

Adjusting the Eyepiece Corrector

] Turn the Movie Camera on.

2 Slide the control untii the indications in the

Viewfinder can be seen clearly.
#With the Eyepiece Corrector Control, the Eyepiece can be
adjusted to your eyesight.

Notes:

#Do not apply any pressure to the Viewfinder except when folding
itup, raising, lowering and folding down.

sFor viewing the picture in the Viewfinder with the left eye, remove
the Eyecup and altach it with its longer side facing left €.

(17)
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Incrustation de la date et de I’'heure
sur l'image

Durant une prise de vues, lindication de 'heure et de la date
affichée sur I'écran du viseur est aussi enregistrée.

1 Appuyer sur la touche [DATE/TIME].
eChaque pression sur la touche date/heure permet de
changer l'indication de la date et de I'heure selon la
séquence suivante:

0 2] ©

PM 3:38
— Aucune indication—s OCT. 20 1995—»QCT. 20 1995
date et heure date seulemem—l

s Appuyer sur la touche date/heure pour sélectionner I'indication
désirée.

Réglage du correcteur de l'oculaire
1 Etablir le contact sur le camescope.

2 Faire glisser la commande jusqu’a ce que les
indications dans le viseur apparaissent
clairement.
eLa commande du correcleur de I'oculaire permet &

I'utilisateur de régler I'oculaire selon sa vue.

Remarques:

eNe pas appliquer de pression sur le viseur, sauf au moment de le
soulever ou de I'abaisser.

#Pour visionner les images dans le viseur par ['ceil gauche, enlaver
loculaire el le fixer avec le cbté le plus long dirigé vers la gauche

0.
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Viewfinder

H Setting the Viewfinder to its Shooting Position

Turn the Viewfinder backward by 90° so that the Eyecup {aces

backward.

*The angular part of the Viewfinder can be turned upward and
downward by 90° each.

*To be able to watch the picture in the Viewfinder without holding
the Viewfinder close to the eye, swing up the Eyecup.

*By pulling on the Viewfinder it can be extended further outside to
a position that is most comfortable for recording.

B Returning the Viewfinder to its Original
Position

€ Tumn it forward toward the Lens.

€©) Retract the Viewlinder by pushing it back toward its base.
Cleaning

1 Swing up the eyecup.

2 Remove dust with a blower brush.

3 Swing down the eyecup.

eClean the lens only with a biower brush {used for photo cameras)
or special lens cleaning tissue (used for glasses and cameras),

sWipe the Movie Camera with a clean, dry cloth. Never use
cleaning fluid or other chemicals.

M Cautions for Cleaning

Do not use benzine, thinner or other chemicals for cleaning,
because they could change the coler and damage the surface of
the camera body.

When using a chemically treated cloth for cleaning, carefully follow
the instructions for its use.

(18)
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Le viseur électronique

B Pour amener le viseur électronique & fa
position de prise de vues

Tourner celui-ci vers 'arriére de 90°, de maniére que I'oculaire soit

dirigé vers |'arriére.

sLa partie angulaire du viseur peut étre tournée vers Je haut ou
vers le bas avec un angle de 90°,

*Pour étre en mesure de visionner les images dans I viseur sans
avoir & maintenir le viseur contre I'ceil, soulever 'oculaire.

#En taisant glisser le viseur, celui-ci peut éire déplacé davantage
vers I'extérieur, de fagon a procurer une position plus confortablte
pour la prise de vues.

#l Pour ramener le viseur électronique a sa
position d’origine

@ Faire tourner le viseur vers I'avant en direction de I'objectil.

€ Rétracter le viseur en le repoussant 4 sa position de
rangement.

Nettoyage

1 Soulever I'oculaire.

2 Enlever la poussiére en utilisant un souffiet
poire.

3 Rabaisser I'oculaire.

o Ne jamais nettoyer l'objectii avec autre chose qu'un soufflet
(utilisé avec les appareils photographiques) ou un papier spécial
pour objectits {utilisé avec les verres correcteurs et les caméras).

»Essuyer le camescope avec un linge doux et sec. Ne jamais
utiliser de solvant d'aucune sorte.

B Précautions a prendre lors du nettoyage

Ne jamais utiliser de solvant d'aucune sorte (benzine, produits
chimiques, elc.). Ces produits pourraient modifier la couleur du
boitier cu en endommager la surface.

Siun linge traité chimiquement est utilisé pour nettoyer I'appareil,
suivre les consignes d’utilisation du produit en question.




Adjusting the Grip Belt

B Adjusting the Length of the Grip Belt

The length of the Grip Belt should be adjusted so that ihe Grip fits
comfortably into the palm of your hand and the Start/Siop Button
and the [W] and [T] Zoom Buttons can easily be pressed with your
fingertips.

1 Unfasten the velcro tape closure.
2 Adjust the length to the size of your hand.

3 Fasten the velcro tape closure.

Note:

Attach the Lens Cap 10 the Grip Beit. (Hook the clip part on the
back of the Lens Cap onto the Grip Belt.)

Attaching the Shoulder Strap

1 Pullone end of the Shoulder Strap through
the Shoulder Strap Holder.

2 Securely attach the end of the Shoulder Strap.
{@) More than 2cm)

3 Attach the other end in the same manner.

(19)
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Ajustement de la poignée

B Pour ajuster la longueur de la poignée

La longueur de la poignée doit étre réglée de fagon qu'elle s'ajuste
parfaitement a la main de I'utilisateur, tout en permettant
d’atteindre facilement les touches de mise en marche/arrét ou
zoom [W] et [T].

1 Détacher la fermeture en velcro.

2 Regler la longueur de la courroie selon la
grosseur de la main.

3 Rattacher |la fermeture en velcro.
Remarque:

Attacher le capuchon de I'objectif & la poignée. {Accrocher la partie
arriére du capuchon de I'objectif sur la poignée.}

Installation de la bandouliere

] Faire passer une extrémité de la bandouliére
dans I'agrafe prévue a cette fin a Pavant du
camescope.

2 Attacher solidement I’extrémité de la

bandouliére. (@ plus de 2 cm)

3 Fixer l'autre extrémité a I'arriére du
camescope en procedant de la fagon indiquée
précédemment.
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Inserting the Video Cassette

B How to Insert the Video Cassette
esUse only SVHS/VHS Video Cassettes.

1 Press the [TAPE EJECT] Button.
e After a few seconds, the Cassette Compartment Cover
opens.

2 Insert the video cassette with the cassette
window ) facing outside.

3 Close the Cover until it locks with a click.

B How to Eject the Video Cassette
Make sure that power is supplied to the Movie Camera.

1 Pressthe [TAPE EJECT] Button,
2 Pull out the Video Cassette.

& Close the Cover until it locks with a click.

N Preventing Accidental Erasure of Recordings
When recording on a previously recorded tape, the previously
recorded contents will be erased and replaced by a new recording.
An important recording can be prolected against accidental
erasure, by breaking out the tab {1). If the tab is removed,
recording on this Video Cassette is no longer possible.

B How to Break off the Tab

1 Break off the tab with a screwdriver in the direction of the
arrow.

H How to Record Agaln onto a Video Cassette with Removed
Tab

2 Cover the hole of the tab firmly with two layers of
adhesive tape (2).

(20)
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Cassette vidéo

W Insertion d’'une cassette vidéo
oN'utiliser que des cassettes vidéo SYHS et VIS

1 Appuyer sur la touche [TAPE EJECT].
e Atlendre quelques secondes gue le rabat du compartiment
s'ouvre.

2 Insérer la cassette dans le compartiment, la
fenétre € vers I'extérieur.

3 Refermer en appuyant sur le rabat du
compartiment jusqu’a ce qu’il s’enclenche.

M Retrait d’'une cassette vidéo
S'assurer que le contact est établi sur le camescope.

1 Appuyer sur la touche d’éjection de la cassette.
2 Retirer la cassette.

2 Refermer en appuyant sur le rabat du compartiment
jusqu'a ce gu’il s'enclenche.

B Prévention d’effacement accidentel

Lorsqu'une cassette contenant déja des enregistrements est
utilisee pour enregistrer, les enregistremnents précédents seront
effacés et remplaces par les nouveaux enregistrements. Il est
possible de protéger un enregistrernent important contre
I'effacement en brisant la languette de prévention d'effacement de
la cassette @ Lorsque cette languette est enlevée, aucun
enregistrernent ne peut étre effectué sur la cassette.

W Pour briser la languette

] Enlever la languette a I'aide d'un tournevis en suivant la
direction indiquée par la fleche,

B Pour enregistrer a nouveau

2 Recouvrir 'ouverture 3 I'aide de ruban adhésif (deux
couches) 2).
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Using the Tape Counter Indicator

The Tape Counter Indicatar §.

B How to Reset the Tape Counter to “0000”...

1 Press the [RESET] Button.
e The Tape Counter is reset 1o “0000™ €3.

B How to Search for Tape Position “0000" After
Recording or Playback...

1 Press the [MEMORY/DISPLAY] Button.

#The “M" indication €) appears in the Viewtinder next 1o the
Tape Counter Indication.

2 Press the [REW/(<3)] or [5)/FF] Button.

#The tape stops automatically at about the paint where the
Tape Counter reads “M 0000".

Note:

eWhen fast forwarding or rewinding to "M 0000" position, the tape
counter may not read exactty "M 0000 when the tape stops.
This is not a malfunction,

& To Cancel the Memory Function...
Press the [MEMORY/DISPLAY] Bution twice.

B How to Make the Lap Time Counter Indicator
Appear

3 Press the [MEMORY/DISPLAY] Button again.
eThe Lap Time Counter Indication “L 0:00.00" {real time} o
appears.
e The Lap Time Counter counts up only during recording.

@)
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Indications du compte-tours
Indication du compte-tours @.

8 Pour ramener le compte-tours a *'0000”...

1 Appuyer sur la touche [RESET].
eLe compte-tours est ramené & “0000" €.

W Pour repérer la position '0000" aprés une prise
de vues ou aprés la lecture des images...

1 Appuyer sur 1a touche [MEMORY/DISPLAY}.
sLindication “M" apparait dans le viseur €) a coté de
rindication du compte-tours.

2 Appuyer sur la touche [REW/[<4]] ou [[>+]/FF].
oL e ruban s'arréle automatiquement A I'endroit approximatit
ou le compte-tours indigue "M 0000",

Remarque:

Lors du repérage avant ou arriére de la position "M 0000”, il est
normal que le ruban n'indique pas exactement ‘M 0000 au
moment ou il s’arréte. Cela n'indique pas une défectuesilé de
I'appareil.

@ Pour annuler la fonction de mémaire...
Appuyer & deux reprises sur la touche [MEMORY/DISPLAY).

B Pour afficher I'indication du temps écoulé

3 Appuyer de nouveau sur la touche [MEMORY/
DISPLAY].
el e temps écoulé {temps réel) “L 0:00.00" O est affiché.
s ’indication du temps écoulé n'augmente que pendant
I'enregistrement.
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Using the On-Screen Display
Function

M How to Turn off the Indications in the
Viewfinder

1 Press the [OSD] Button.
e The indications in the Viewfinder disappear 9 except the
Warning and Alarm Indications.

B To Return to the initial Mode...
Press the (OSD] Button again,

Index Signals (viss)

The index signals make possible the use of the VHS Index Search
or the Intro Scan Function when playing back the tape on a VCR
equipped with these functions.

Anindex signal is recorded automatically in the following

cases:

*When recording is slarted for the first time after attaching the
Battery Pack.

oWhen recording is restaried after exchanging the cassette.

In each of these cases, the “INDEX" Indication € in the

Viewfinder flashes for a few seconds.

oFor the correct functioning of the VHS Index Search and intro
Sean Funclions on the VCR, the index signals shoutd be at
intervals of not less than 2 minutes.

(22)
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Affichage a I'écran

B Pour annuler I'affichage 4 I'écran du viseur

1 Appuyer sur la touche [OSD].
eLes indications affichées a I'écran du viseur disparaissent
©). a l'exception des indications d'avertissement et
d'alarme.

B Pour revenir au mode d'affichage initial...
Appuyer de nouveau sur la touche [OSD].

Signaux d’index (viss)

L'enregistrement des signaux d'index rend possible Futilisation du
systéme de repérage VHS par index, ou la fonction de balayage,
lors de la lecture d’'une cassetle sur un magnétoscope doté de ces
fonctions.

Le signal d'index est enregistré automatiquement dans les

situations suivantes:

eLors d'une premiére prise de vues survenant aprés llinstallation
du bloc-batierie.

sl orsque I'enregistrement reprend aprés un changement de
cassette.

Dans chacune de ces situations, lindication “INDEX" €) clignote

pendant quelques secondes dans le viseur électronique.

eLors de l'enregistrement des signaux d'index, espacer chacun
des signaux d’au moins deux minutes.
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Audio Recording

B The Sound Recorded with the Stereo
Microphone

This Movie Camera is equipped with a stereo zoom microphone.

Depending on the setting of the (MIC.SELECT WIDE/TELE/

ZOOM) Switch €], the sound will be recarded with different effect.

WIDE: The sound will be recorded with stereo effect.

TELE: The sound will be recorded with tele effect.
Compared with the “WIDE" setting, the microphone's
sensitivity is directional and the sound from distant
subjects can be received louder and more distinctly.

ZOOM: The zoom control of the microphone is coupled with the
Zoom Buttons. When pressing the {W] Zoom Button, the
sound will be recorded with stereo effect. When pressing
the [T] Zoom Button, the micrephone’s sensitivity is
directional and the scund from distant subjects can be
received louder and more distinctly.

*For normal recording, set the [MIC.SELECT WIDE/TELE/ZOOM]

Switch to “WIDE".

B To Listen to the Audio during Recording or
Playback

When the [SPEAKER ON/OFF] Switch @) is set to "ON", itis

possible to listen to the audio during recording or playback.

When itis setto "OFF", the audio cannot be heard.

B Audio Dubbing
For playback, select the desired audic with the [Hi-FirlMIX/
NCORMAL] Switch €.

Hi-Fi: The eriginal sound (audio betore performing an audio
dubbing) alone can be heard.

MIX: The original and the dubbed audio can be heard mixed
together.

NOBMAL: The dubbed audic alone can be heard.

B The Sound Recorded with Insert Editing
For playback, select the desired sound with the [Hi-Fi/MIX/
NORMAL] Switch €).

Hi-Fi: The inserted audio alone can be heard.

MIX: The original and inserted audio can be heard mixed
together.

NOBMAL: The original audio {(sound before performing insert
editing) alone can be heard.

(23)

Enregistrement audio

B Son enregistré avec le micro stéréo

Ce camescope est équipé d'un micro sléréo associé a la fonction
de zoom. Le son sera enregisiré différemment selon le réglage du
mode d'enregistrement du son [MIC.SELECT WIDE/TELEZOOM])

WIDE: Le son estenregisiré avec un effet stéréophonique.

TELE: Le son est enregistré avec un effet directionnel.
Comparativement au réglage “WIDE", la sensibilité du
micro est directionnelle et le son des sujets éloignés sera
regu plus fort et plus clairement.

ZOOM: La commande de cette fonction du micro est couplée avec
les touches de focale. Si 'on appuie sur |a touche [W) de
focale, le son est enregistré avec un effet stéréophonigue.
Si 'on appuie sur la touche [T], |a sensibilité du micro
devient directionnelle et le son des sujets loignés est
regu plus fort et plus clairement.

#Pour tes prises de vues normales, régler ce sélecteur

[MIC.SELECT WIDE/TELE/ZOOM] a "WIDE™,

B Pour écouter le son pendant |a prise de vues
ou la lecture

Lorsque Finterrupteur [SPEAKER ON/OFF] @) est sur "ON", il est

possible d'entendre le son pendant la prise de vues ou la lecture.

Lorsqu'il est sur “OFF", il n'est pas possible d’entendre le son.

8 Doublage du son
A la lecture, sélectionner le son désiré a l'aide du sélecteur de
mode audio [Hi-Fi/MIX/NORMAL) €).

Hi-Fi: Seul te son initial {le son enregistré avant le doublage
du son) peut étre entendu.

MiX: Le soninitial et le son ajouté peuvent étre entendus
ensemble.

NORMAL: Seulle son ajouté peut étre entendu.

B Montage par insertion
Ala lecture, sélectionner le son a 'aide du sélecteur de mode
audio [Hi-Fi/MIXUNORMAL] €).

Hi-Fi: Seul le son inséré peut étre entendu.
MIX: Le son initial et inséré peuvent &tre entendus
ensemble.

NORMAL: Seul te son initial {le son enregistré avant le montage
par insertion) peut étre entendu.
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Holding the Movie Camera during
Recording

1 Normal Recording.

eWhen walking while recording, keep both eyes open so that
you can see where you are going and what is happening
around you.

#Place the Movie Camera on your right shoulder and hold it
firmly with both hands.

s Hold the Eyecup of the Viewfinder as close as possible to
your right or left eye.

sTake a firm stance with the legs slightly apan.

2 Low-Angle Recording.
Adjust the angle of the Viewfinder according 1o the position in
which the Movie Camera is held.
ol the Movie Camera is not held firmly in stable position, the
picture in the Viewfinder cannot be walched properly.
o For easier long-angle recording, the Start-/Stop Button on
the front of the Movie Camera can be used.

3 Recording from a high position.

4 For More Stable Pictures.

e Stabilize the Movie Camera by resting your elbows on a
table or another stable horizontal surface.

(24)
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Comment tenir le camescope
pendant une prise de vues

1 Prise de vues normale

ePour une prise de vues faite en marchant, garder les deux
yeux ouverts afin de pouvoir se diriger aisément et bien voir
tout ce gui se passe autour,

#Placer le camescope sur |'épaule droite et te tenir
fermement des deux mains.

e Tenir I'oculaire du viseur le plus prés possible de I'aeil droit
ou gauche.

*Adopter une position ferme, les jambes iégérement
écartées,

2 Prise de vues en contre-plongée

Régler 'angle du viseur selon la position dans laguelle le

camescope est tenu.

e S'agsurer de bien tenir le camescope en position stable afin
de pouvoir visionner les images dans le viseur.

*Pour des prises de vues faciles en contre-plongée, utiliser la
de mise en marche/arrét placée sur la partie avant du
camescope.

Prise de vues en plongée

Pour des images plus stables
eStabiliser le camescope en plagant les coudes sur une table
ou sur toute surface horizontale.
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Recording

1 Insert the charged Battery Pack.
2 Turn the Movie Camera on.

3 Slide the [CAMERA/VCR] Selector Cover to
“CAMERA".

4 Insert a cassette with intact erasure
prevention tab.

e A few seconds after closing the Cassette Compartment, the
Movie Camera will be in the recording pause mods.

5 Slide the [S-VHS ON/AUTO/OFF] Selector
Switch to “ON/AUTO” ar “OFF"".
¢ln the “ON/AUTQ" position, the 8-VHS recording system is
selected and the "H" Indication is lit. Playback will not be
possible on a normal VHS VCR.
¢|n the “OFF" position, the “B" Indication is not lit.

Remove the Lens Cap.

Press the Start/Stop Button.

N To Payse the Recording...

Press the Start/Stop Button.

B To Shoot the Next Scene(s)...

Press the Start/Stop Button again.

B To Stop the Recording...

Press the Start/Stop Button to stop the recording and then
turn the Movie Camera off.

Note:

if the Movie Camera is left in the recording pause mode for more
than 5 minutes, the recording pause mode will be canceled and the
Viewfinder will be turned off {recording lock mode). To resume
recording from this condition, turn the Movie Camera on again. If
the Movie Camera is left in the recording lock mode for more than
48 hours, it will automatically swilch off completely.

(25)

Prise de vues

1 installer un bloc-batterie compiétement
rechargé.

2 Etablir le contact sur le camescope.

3 Glisser le rabat du sélecteur [CAMERA/VCR]
a la position “CAMERA”,

4 Insérer une cassette munie de sa languette de

prévention d’effacement.

e Quelques secondes aprés la fermeture du compartiment &
cassetle, le camescope passe en mode pause 4
I'enregistrement.

5 alisser le sélecteur [S-VHS ON/AUTO/OFF] a
“ON/AUTO” ou a “OFF".
sDans la position “ON/AUTQ", ¢'est le format S-VHS qui est
sélectionné et l'indication "B est affichée. La lecture ne
sera pas possible sur un magnétoscope VHS normal.
#Dans la position “OFF”, I'indication """ n'est pas affichée.

6 Retirer le capuchon de I'objectif.

7 Appuyer sur la touche de mise en marche/
arrét.
W Pour arréter temporairement la prise de vues...
Appuyer sur la touche de mise en marche/arrét.
1 Pour enregistrer de nouvelles scénes...
Appuyer de nouveau sur la touche de mise en marchefarrét.
W Pour mettre fin 4 la prise de vues...
Appuyer sur la touche de mise en marchefarrét pour arréter la
prise de vues, puis couper le contact sur le camescope.

Remarque:

Si le mode pause est maintenu pendant plus de cing minutes,
V'appareil passe automatiquement en mode verrouillage a
I'enregistrement (I'écran du viseur s'éteint). Pour reprendre
I'enregistrement, établir de nouveau le contact sur le camescope.
Si le mode verrouillage a I'enregistrement est maintenu pendant
plus de 48 heures, le contact est alors coupé automatiquement sur
le camescope.
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Checking the Recorded Scene

1 Press the Start/Stop Button to pause during

recording.
oThe "PAUSE" Indication appears in the Viewfinder,

2 Press the [[S)/— CAMERA SEARCH +]

Button briefly.

#The "CHK" Indication in the Viewfinder lights up, and the
last 2-3 seconds of the last recorded scene will be played
back in the Viewfinder. After that, Movie Camera is again in
the recording pause mode.

{'CHK" means Check.)

Note:
During shooting, use this function to confirm from time to time that
the recording has been performed correctly.

Searching for a Previously Shot
Scene {(Camera Search)

B How to Search for a Point in a Recorded Scene
After inserting the recorded video cassette:

1
2

Slide to “CAMERA”.

Keep the [[S)/— CAMERA SEARCH] Button

pressed.
eWhile this button is kept pressed, the recorded scene will be
played back at high speed in reverse direction.

Or keep the [CAMERA SEARCH +] Button

pressed.
*While this button is kept pressed, the recorded scene will be
played back at normal speed in forward direction.

Release this button after reaching the desired

point.
¢ The Movie Camera is put into the recording pause mode.
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Visionnement d’un enregistrement

1 Appuyer sur la touche de mise en marche/

arrét pour interrompre la prise de vues.
el 'indication “PAUSE" apparait dans le viseur.

2 Appuyer briévement sur la touche [[S)/

— CAMERA SEARCH +].

#indication "CHK" apparait dans le visewr, et les images
des 2 ou 3 derniéres secondes de la scéne enregisirée
précédemment sont projetées & 'écran du viseur. Ensuite,
le camescope passe de nouveau en mode pause a

' I'enregistrement.

(“"CHK" indique révision.)

Remarque:
Durant ta prise de vues, utiliser de temps en temps cette fonction
de maniére & s'assurer que 'enregistrement s'est bien déroulé.

Repérage d’une scéne enregistrée
précéedemment
B Repérage d’un point précis dans la scéne

enregistrée
Aprés avoir inséré la cassette contenant 'enregistrement:

1
2

Glisser le sélecteur a la position “CAMERA”.

Maintenir une pression sur la touche [[S)/

— CAMERA SEARCH]).

sPendant que la touche est enfoncée, la scéne enregisirée
est lue & vitesse accélerée en direction arriére.

Ou maintenir une pression sur la touche
[CAMERA SEARCH +].

e Pendant que la touche est enfoncée, la scéne enregistrée
ast lue a vitesse normale en direction avant.

Dégager la touche aprés avoir atteint le point

recherché.
*|e camescope passe en mode pause a l'enregistrement.
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Recording with Clean Edits

This function makes it possible to achieve smooth transitions
between a previously and a newly recording segment.

1 Turn the Movie Camera on.

2 Slide the [CAMERA/VCR] Selector Cover to
“VCR’ side.

("“VCR’ means Video Cassette Recorder.)
3 Press the [PLAY] Button.

4 press the [PAUSE] Button after reaching the

point where you want to add the next scene.
{Thereby erasing the rest of the previously recorded
scene.)

5 Slide the [CAMERA/VCR] Selector Cover to
“CAMERA".

6 Press the Start/Stop Button to start shooting

the new scene.
o The recording starts.

(27)
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Prise de vues avec montages précis H

Cette fonclion permet d’assurer une transition en douceur entre
une séquence enregistrée précédemment et une nouvelle
séquence.

1 Etablirle contact surle camescope.

2 Glisser le rabat du sélecteur [CAMERA/VCR]
a la position “VCR”.
(“VCR" est I'abréviation anglaise de magnétoscope.)

3 Appuyer sur la touche [PLAY].

Appuyer sur la touche [PAUSE] 4 I'endroit ou

la nouvelle scéne doit étre ajoutée.
(Le reste de I'enregistrement précédent sera par le fait
méme efface.)

5 Giisser le rabat du sélecteur [CAMERA/VCR]
4“CAMERA”.

6 Appuyer sur la touche de mise en marche/
arrét pour commencer I'enregistrement de la
nouvelle scéne.
eLa prise de vues débute,
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Recording a Still Picture

For recording a Still Picture of Any Desired Duration:

.

1 Sslide the [CAMERA/VCR] Selector Cover to
“CAMERA”.

2 Push the [DIGITAL MODE SELECT] Switch
upwards,

3 Press the [STILL/STROBE] Button.
#The image in the Viewtinder stands still.
o By pressing the [STILL/STROBE] Button repeatedly, the
mode can be changed in the following order:

P NORMAL-»STILL—-STROBE —

4 Press the Start/Stop Button,
o The still picture in the Viewfinder will be recorded.

H To Cancel this Function...
Press the [STILL/STROBE] Button two times until normal
movement in the Viewfinder is cbserved.

Hints for Recording Still Pictures

o To prevent picture distortion, do not move or shake the Movie
Camera during still picture recording.

#Since the still picture is recorded from the digital image memory,
the picture quality may be slightly inferior to that of normally
recorded pictures.

(28)

Enregistrement d’une image fixe

Cette fonction permet I'enregistrement d'une image fixe de la
durée désirée.

1 Glisser le rabat du sélecteur [CAMERA/VCRY]
a “CAMERA".

2 Pousser le sélecteur [DIGITAL MODE
SELECT] vers le haut.

3 Appuyer sur la touche [STILL/STROBE].
o\ 'image a |'écran du viseur demeure fixe.
e(Chaque pression sur la touche arrét sur image/effet
stroboscopique [STILL/STROBE] change le mode selon la
séquence suivante:

R —~STILL—STROBE
ENO MAL—-STILL— S OB-j

4 Appuyer sur la touche de mise en marche/
arrét.

o| 'image fixe affichée au viseur est enregisirée.

H Pour annuler...

Appuyer sur la touche arrét sur image/effet stroboscopique & deux
reprises, jusqu'a ce que le mouvement des images dans le viseur
redevienne normal.

Conseils concernant I'enregistrement d’'images fixes

s Afin d'éviter toute distorsion des images, éviter de faire bouger le
camescope pendant I'enregistrement d'une image fixe.

oEtant donné que l'image fixe est enregistrée 3 partir de la
mémoire numérique des images, la qualité des images peut étre
légérement inférieure a celle des images enregistrées
normalement.
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Recording with Strobe Effect

For continuously recording & stillimages per second:

1 siide the [CAMERA/VCR] Selector Cover to
“CAMERA”.

2 Push the [DIGITAL MODE SELECT] Switch
upwards.

3 Press the [STILL/STROBE] Button twice.

o The picture in the Viewfinder will also have a strobe effect.

4 Press the Start/Stop Button.
e Continuous recording with strobe effect is now possible.

B To Cancel this Funciton...
Press the [STILL/STROBE] Button untit normal movement in the
Viewfinder is observed.

Hints for Recording Pictures with Strobe Effect

By combining the Strobe Function with the High-Speed Shutter, the
strobe effect can be increased. {For outdoor recording, the
1/250-second shutter speed is recommended.)

{See page 37.)

Notes:

sWhen recording under flucrescent lamps, the brightness of the
picture may flicker.

sSince the strobe pictures are recorded from the digital image
memaory, the picture quality may be slightly inferior to that of
normally recorded pictures.
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Prise de vues avec effet
stroboscopique

Cette fonction permet I'enregistrement continu de & images fixes a
la seconde.

1 Glisser le rabat du sélecteur [CAMERA/VCR]
a “CAMERA".

2 Pousser le sélecteur [DIGITAL MODE
SELECT] vers le haut,

3 Appuyer sur la touche [STILLYSTROBE] a

deux reprises.
sl’image a I'écran du viseur présente un effet
stroboscopique.

4 Appuyer sur la touche de mise en marche/
arrét.
el a prise de vues continue avec effet stroboscopique débute.

N Pour annuler...

Appuyer sur la touche arrét sur image/effet stroboscopique jusqu'a
ce que le mouvement des images dans le viseur redevienne
normal.

Conseils concernant la prise de vues avec effet
stroboscopique

En combinant la fonction d'effet stroboscopique avec celle
d'obturation & pose ultra-bréve, 'effet stroboscopique peut étre
augmenté. (Pour des prises de vues a I'extérieur, il est
recommandé d’opter pour une vitesse d'obturation de 1/250e de
seconde.)

(Voir page 37.)

Remarques:

el ors d'une prise de vues effectuée sous des lampes
fluorescentes, la brillance de I'image peut fluctuer.

sEtant donné que les images avec effet stroboscopigue sont
enregistrées & partir de la mémoire numérique des images. la
qualité des images peut &tre Iégérement inférieure a celle des
images enregistrées normalement.
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Using the Zoom Function

This Movie Camera offers both power and manual zooming. Use
these functions according to the recording situations and types of
subject.

®@ Using the Power Zoom
Pressing the [W] or [T} Zoom Button gives you smooth motor-
driven zoom.

1 Keep pressed for telephoto.
Zoom in (subject appears closer )
Keep pressed for wide-angle.
Zoom out (subject appears further away @)

B Using the Manual Zoom
Quick zooming is possible by manually turning the Manual Zoom
Lever up or down.

1 Turn the Manual Zoom Lever.
Turn it downward (1) to zoom toward telephoto,
Turn it upward @ to zoom toward wide-angle,

Notes:

#Do not operate the (W] or [T] Zoom Button and the Manual Zoom
Lever simultaneously, because this could cause tha zoom drive
to malfunction.

*Quick manual zooming causes the subject to temporarily go out
of focus.

The Manual Zoom Function is mainly intended for framing a
scene (giving the subject the desired size within the picture)
before starting to record.

sWhen slowly turning the Manual Zoom Lever in the Manual Focus
Mode, the subject temporarily goes out of focus. For slow
zooming, it is recommended to use the [W] or [T] Zoom Button.

(30)
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Prise de vues en zoom

Ce camescope permet de réaliser aussi bien des prises de vues en
zoom assisté qu'en zoom manuel. Utiliser ces fonctions selon les
situations de prise de vues et les types de sujets concernés.

Bl Utilisation de la fonction de zoom assisté
En appuyant sur la touche de zoom {W] ou [T], on peut utiliser trés
souplement le zoom assiste.

1 Maintenir une pression sur la touche “T” pour
un réglage téléobjectif.
3«;céder au zoom avant (le sujet apparait plus rapproché
Maintenir une pression sur la touche “W”
pour un réglage grand-angulaire.
Procéder au zoom arriére (le sujet s'éloigne &)

B Utilisation de la fonction de zoom manuel

It est possible d'eftectuer un zoom rapide sur un sujet en tournant
manuellement le levier de zoom manuel vers le haut ou vers le
bas.

] Tourner le levier de zoom manuel.
Le tourner vers le bas (1) pour régler le zoom vers téléphoto.
Le tourner vers le haut (3} pour régler le zoom vers grand-
angulaire.

Remarques:

®Ne pas actionner simultanément la touche de zoom [W] ou [T] et
ie levier de zoom manuel, car ceci pourrait provoquer un
déréglement du dispositif d’entrainement du zoom.

s En mode de zoom manuel rapide, la mise au point sur e sujet est
temporairement flous.

La fonction de zoom manue! sert principalement & cadrer une
scéne (& donner au sujet |a taille désirée dans l'image) avant
d'enclencher la prise de vues.

*En mode de misg au point manuelle, lorsqu’on tourne lentement
le levier de zoom manuel, la mise au point sur le sujet est
temporairement floue. Pour effectuer une prise de vues en zoom
lent, it est recommandé d'utiliser la touche de zoom [W] ou {T].
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# Using the Digital Zoom

The Digital Zoom Function makes it possible to zoominona
subject and enlarge it by up to 100 times by using the [T] Zoom
Button and the [DIGITAL ZOOM] Button,

1 Push the [DIGITAL MODE SELECT] Switch
upwards.

2 Press the [DIGITAL ZOOM] Button.
®Press once, and the “D.ZO0OM 1" Indication appears in the
Viewfinder; press twice, the “D.ZO0OM 2~ Indication
appears.

3 Press the [T] Zoom Button @.

B To Cancel this Function...

Press the [DIGITAL ZOOM] Button.

#When the Digital Zoom Function is turned off, the zoom range is
limited to X12.

e¢When the Digital Zoom Function is activated, the picture is
magnified electronically and the zoom range is increased to X24
(D.ZOOM 1) and x 100 (D.ZOCOM 2}.

e The Digital Zoom Function slightly decreases the piciure
resolution and fine picture details.

oWhen shooting under very bright conditions, the after-image can
be eliminated by selecting a shutter speed of 1/250 or 1/500 sec.

Notes:

#The higher the magnification of the Digital Zoom becomes, the
grainer the picture will be. When the zoom range is increased to
x 100, the picture and its colors may become unnatural.

e Zooming in the Digital Zoom Mode is not possible with the
Manual Zoom Lever. (I itis used, zooming in is not possible
heyond X 12 magnification.)
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B Utilisation de la fonction de zoom numérique
Cette fonction permet d'effectuer un zoom avant sur un sujet et
d'agrandir I'image jusqu'a 100 fois grace a I'uilisation de la touche
de variation de la focale [T] et de la touche de focale numérigue.

1 Pousser le sélecteur [DIGITAL MODE
SELECT] vers le haut.

2 Appuyer sur la touche [DIGITAL ZOOM].
® Appuyer une fois pour faire apparaitre l'indication
"D.ZOOM 1" dans le viseur; appuyer une seconde fois pour
faire apparaitre l'indication "0.Z0O0M 2",

3 Appuyer sur la touche de variation de la
focale [T] €.

B Pourannuler...

Appuyer sur la touche de focale numérique [DIGITAL ZOOM].

e orsque la fonction de focale numérique est invalidée, a portée
de la focale est limitée a xX12.

sLorsque la fonction de focale numérique est validée, image est
agrandie électroniquement et la portée de la focale est accrue &
%24 (D.ZOOM 1) et X100 (D.ZOOM 2).

®_a fonction de focale numérigue diminue légérement la définition
et la précision des images.

eLors de prises de vues sous un éclairage trés fort, I'effet de
persistance de l'image peut étre &liminé en sélectionnant une
vitesse d'obturation de 1/250e ou 1/500e de seconde.

Remarques:

®Plus I'agrandissement de l'image est important, plus le grain de
limage augmente. Lorsque la portée de la focale est accrue a
X 100, l'image et les couleurs peuvent paraitre non naturelles.

#En mode de focale numérique, il n'est pas possible d'effectuer
des prises de vues au zoom avec le levier de zoom manuel. {Si
on utilise ce [evier, 'agrandissement en zoom avant ne
dépassera pas X12.)
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Recording Fades to Black

B How to Fade in @
Fading in from black is very efiective at the beginning of a movie
and tor soft fransitions between scenes.

1 Press the Start/Stop Button to pause the
recording.

2 Keep the [FADE] Button pressed.

After the picture in the Viewfinder has
disappeard, press the Start/Stop Button to
start the recording.

4 After about 3 seconds, release the [FADE]
Button.
83 How to Fade out @

Fading out to black is convenient at the end of a scene to create a
soft ending.

1 Keep the [FADE] Button pressed during
recording.

2 After the picture has disappeared, press the
Start/Stop Button to stop the recording.

3 Release the [FADE] Button.
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Prise de vues avec fondu au noir

B Fondu ouvert @
Le fondu ouvert a partir d'une image noire est trés utile en début du
film et pour obtenir des transitions en douceur entre les scénes.

1 Appuyer sur la touche de mise en marche/
arrét pour interrompre la prise de vues.

Maintenir une pression sur la touche [FADE].

3 Une fois que I'image dans le viseur a disparu,
appuyer de nouveau sur la touche de mise en
marche/arrét pour reprendre la prise de vues.

4 Dégager la touche [FADE] aprés 3 secondes.
B Fondu ferme @

Le fondu fermé vers une image noire est trés utile alafind'une
scéne atin de terminer la prise de vues en douceur.

] Maintenir une pression sur la touche [FADE]
pendant la prise de vues.

2 Une fois que I'image dans le viseur a disparu,
appuyer sur la touche de mise en marche/
arrét pour mettre fin a la prise de vues.

3 Dégager la touche de [FADE].




TRACER

1 2 STILL. DAGITAL
E — ZOOM

51R08
DIGITAL MODE
SELECT

il LQ\%SJ

1 2 LOW LIGHT

@ e l { .
- = MANUAL
" PORTRAIT “

ENGLISH

Recording “Trail’’ Effects

This function can be used te emphasize the speed of movements
in fast-action scenes.

1 Push the [DIGITAL MODE SELECT] Switch
downwards.

2 Press the [TRACER] Button.
oThe “TRACER" Indication appears.

B To cancel this tunction...
Press the [TRAGER] Button again or slide the Digital Mode Select
Switch upwards.

Recording Sunsets or Other
Evening Scenes (Low Light Function)

] Set the Mode Selector Switch to “MANUAL™.

2 Press the [LOW LIGHT] Button.
eThe "LOW L" Indication appears.
#This increases the sensitivity compared to the “"AUTO"
setting of the Mode Selector Switch and assures stable
images in refatively low light.

Notes:

eEven if this mode is used for outdoor recording in the daytime, the
result will be almost the same as when the Mode Selector Switch
is setto “AUTO".

®|n the Portrait Mode, the LOW Light Function is activated.
(See page 62.)
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Prise de vues avec effet de
persistance de I'image

Cette fonction peut étre utilisée pour augmenter la vitesse des
mouvements dans les scénes a action rapide.

1 Pousser le sélecteur [DIGITAL MODE
SELECT] vers le bas.

2 Appuyer sur la touche [TRACER].
el 'indication “TRACER" apparait dans le viseur.

B Pour annuler...
Appuyer de nouveau sur la touche [TRACER] ou glisser le sélecteur
de mode numérique vers le haut.

Prise du vues de couchers de soleil

ou de tout autre scene le soir
{Fonction faibje luminosité)

] Régler le sélecteur de made a la position
“MANUAL".

2 Appuyer sur la touche [LOW LIGHT].
eL'indication “LOW L" apparait dans le viseur.
#Ceci augmente la sensibilité comparativernent au réglage
"AUTO" du sélecteur de mode et assure des images
toujours stables en faible luminosité.

Remarques:

*Si ce mode est utilisé pour la prise de vues en plein jour &
'extérieur, les résultats seront comme en réglage "AUTO" du
sélecteur de mode.

& a fonction faible luminosité est activée en mode “PORTRAIT".
{Voir page 62.)
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Recording Backlit Scenes
(Iris Adjustment)

This function makes it possible to brighten up the subject when
using a light source, behind the subject.

1 Set the Mode Selector Switch to “MANUAL".

2 Set the [IRIS/SHUTTER] Selector Switch to
“IRIS”.

3 Press repeatedly the either the [OPEN] or
[CLOSE] Button to select the desired F

Number.

#The F Number Indication appears.

o The F Number can be changed in 18 steps:
QOP+G2, OP+G1, OPEN, F2,F2.4,F2.8, F3.4, F4,F4.8,
F5.6,F6.8, F8, F9.6,F11, F14, F16, F19, CLOSE

B To Return to the Standard Iris Setting...

ePress the [IRIS OPEN] Button and [{RIS CLOSE] Button
simultaneously for more than 1 second.

*Returning to the standard iris setting is also possible by setting
the Mode Selector Switch to “AUTO".

Cautions for Recording Backlit Subjects

*The sky may become whitish.

®|n case of extremely strong backlight, is may not be possible to
brighten up the subject sufficiently.

sWhen recording with the sun striking the subject at an angle,
star-shaped light reflections may be recorded in the picture.

(34)

Prise de vues avec éclairage en

contre-jour
(Réglage de 'ouverture du diaphragme)

Cetie fonction permet d'augmenter I'éclairage sur le sujet en
utilisant une source lumineuse derriére le sujet.

1 Régler le sélecteur de mode a “MANUAL”.
2 Reégler le sélecteur [IRIS/'SHUTTER] a “IRIS".

3 Appuyer de fagon répétée sur 'une des
touches pour sélectionner 'ouverture F.
eL’indication d'ouverture F correspondante est affichée.
#18 réglages différents d'cuverture F sont offerts:

OP+G2,0P+G1,0PEN, F2,F2.4, F2.8, F3.4, F4, F4.8,
F5.6, F6.8, F8, F9.6, F11, F14, F16, F19, CLOSE

@ Pour revenir au réglage normal du diaphragme...

e Appuyer simultanément sur les touches [IRIS OPEN] et
[IRIS CLOSE] du diaphragme pendant plus d'une seconde.

|| est également possible de revenir au réglage normal du
diaphragme en plagant le sélecteur de mode & “AUTO",

Précautions a observer lors de prises de vues sur des sujets

éclairés en contre-jour

e| e ciel peut prendre une teinte blanchétre.

eDans les cas ou 'éclairage en contre-jour est particuliérement
fort, il peut éire impossible d’augmenter suffisamment Féclairage
sur le sujet,

¢Lors d'une prise de vues ol le soleil frappe de cité sur le sujet,
les rayons se réftéchissant sur le sujet peuvent éire enregistrés
sur l'image.
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Recording in Dark Scenes
{High Sensitivity Function)

1 Push the [DIGITAL MODE SELECT] Switch
downwards.

2 Press the [GAIN UP] Button.
*By pressing the [GAIN UP] Button repeatedly, the degree of
the sensitivity can be changed as follows:

©

|—.No indication— GAIN x4—GAIN x8

Notes:

*Soma lag distortion will occur.

eWhen the High Sensitivity Function is activated, no other Digital
Mode can be used.

#The High-Speed Shutter Function and Iris Adjustment will be
canceled automatically.

#In the High-Sensitivity Mode, the focus must be adjusted
manually since the Movie Camera is automatically put into the
Manual Focus Mode.
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Prise de vues de scenes sombres
{Fonction de sensibilité élevée)

1 Pousser le sélecteur [DIGITAL MODE
SELECT] vers le bas.

2 Appuyer sur la touche [GAIN UP].
®Des pressions successives sur la touche de rehaut de gain
font varier le degré de sensibilité selon la séquence
suivante:

3

|~Aucune indication=» GAIN x4—GAIN x8

Remarques:

+Une certaine distorsion par persistance de I'image peut survenir.

L orsque la fonction de sensibilité élevée est validée, aucune
autre fonction du mode numérique ne peut étre utilisée.

oL a fonction d'obturation a pose ultra bréve et réglage de
I'ouverture du diaphragme est annulée automatiguement.

*En mode de sensibilité élevée, la mise au point peut étre réglée
manuellement étant donné que le camescope est
automatiquement placé en mode manuel de mise au point.
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Using the Macro Function

The Macro Close-up Function makes it possible to shoot very small
objects, photos, printed matter, insects and many other things.

1 Keep pressing to zoom to the maximum wide-
angle position.

2 Approach the subject to the desired distance.
*The focus will be adjusted automatically {Auto Focus Mode).

3 Press the Start/Stop Button.
®The recording starts.

Hints for Recording with the Macre Close-up Function

e To get more or less of the subject into the picture, change the
distance between the lens and the subject; do not use the [W] or
[T] Zoom Button.

s As the depth of field is very small in macro shooting, even slight
camera movements ¢an cause the subject to go out of focus.
Therefore, it is recommended to use a tripod.

eWhen the zoom lens is in its maximum telephoto position, the
minimum recording distance between lens and subject is 1.5 m.

&In macro ¢lose-up shooting, the subject can be approached down
to a minimum distance of 4 cm between lens and subject.

It is recommended to use the Auto Focus Mode. However, with a
stable camera position (tripod, etc.), the Manual Focus Mode can
also be used.
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Prise de vues avec fonction macro
(Plan rapproché)

Cette fonction permet d'effectuer une prise de vues sur des objets
trés petits, des photos, des imprimés, des insectes et bien d'autres.

1 Maintenir une pression sur cette touche afin
d’obtenir un grand-angulaire maximal.

2 Se rapprocher du sujet selon la distance
désirée.
#La mise au point se tait gutomatiquement (mode de mise au
pgint automatique).

3 Appuyer sur la touche de mise en marche/

arrét.
el a prise de vues débute.

Conseils concernant la prise de vues avec fonction macro

*Pour varier la grandeur du sujet par rapport a l'image, faire varier
la distance entre I'objectif ot le sujet; ne pas se servit des touches
de focale [W] ou [T).

*Comme la profondeur de champ est trés faible en prise de vues
macra, méme les plus légers mouvements de caméra peuvent
suffire & dérégler la mise au point du sujet. Il est donc
recommandé d'utitiser un trépied.

¢ orsque I'objectif est & la position téléobjectif maximale, la
distance minimale entre le sujet et I'objectif doit étre de 1,5m.

el ors d'une prise de vues en macro, la distance minimale entre
l'objectif et le sujet est de 4 cm.

Il est recommandé d' utiliser le mode automatique de mise au
point. Toutefois, si le camescope est en position stable (avec
{'utilisation d'un trépied), le mode manuel de mise au point peut
également étre utilisé,
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Recording Fast-Moving Subjects
(High-Speed Shutter Function)

A range of different high shutter speeds makes it possible to shoot
scenes with fast movements. When scenes recorded with a high
shutter speed are later played back on a VCR equipped with super
still and super fine slow motion functions, still and slow motion
playback with very sharp picture contours and brilliant details can
be obtained.

1 Set the Mode Selector Switch to “MANUAL”.

2 Set the [IRIS/SHUTTER] Switch to
“SHUTTER”.

3 Press repeatedly the © or @ Button to select

the desired shutter speed.
sThe shutier speed can be changed in 8 steps:

Pressing the [SHUTTER +] Button -

®© 0 0 0 0 O

1/60 1/100 1/250 1/500 1/1000 1/2000 1/4000 1/8000

{No indication)
Normal
- Pressing the [- SHUTTER] Button

Conditions for Recording with the High-Speed Shutter

#The subject must be brightly lit by sunlight or other strong
illumination, with little shade.

sWhen recording under fluorescent lamps, the picture will be
adversely influenced by flickering.

eWhen the picture is played back in the normal playback mode, the
picture movement may not be as smooth as normally.

*The playback picture will be slightly darker than the picture
recorded without using the High-Speed Shutter Function.

(37)

FRANCAIS

Prise de vues sur des sujets dont

les mouvements sont rapides
(Fonction d’obturation a pose ultra-bréve)

Le camescope est muni d’'une gamme de vitesses d'obturation
rendant possible l'enregistrement dimages dont le mouvement est
trés rapide. Lorsque les scénes enregisirées avec une vilesse
d'obturation ultra-brave sont lues sur un magnétoscope dote des
fonctions d'arrét sur image, et de ralenti ultra-fin, les images
obtenues seront neties et trés précises.

1 Régler le sélecteur de mode a “MANUAL".

2 Régler le sélecteur [IRIS/SHUTTER] a
“SHUTTER".

3 Appuyer de fagon répétée sur Fune des
touches © ou @ pour sélectionner la vitesse

désirée.
o8 réglages sont offerts:

SiI'on appuie sur la touche [SHUTTER +] -

e © 0 6 0 0 O

1/60 1/100 1/250 1/500 1/1000 1/2000 1/4000 1/8000

{Aucune indication)
Vitesse d'obturation normale
—— Si 'on appuie sur la touche [~ SHUTTER]

Conditions nécessaires pour la prise de vues avec

I'obturateur 4 pose ultra-bréve

L e sujet doit &tre suffisamment éclaire, avec une ombre légére,
sous ['éclairage du jour ou une source lumineuse intense.

sLa prise de vues sous un éclairage fluorescent peut produire un
sautillement non désiré de l'image.

#Si la lecture des images s'effeclue en mode normal, il est
possible que les mouvements semblent quelgue peu saccades.

+A la lecture, les images peuvent étre légérement plus sombres
que si elles avaient été enregistrées sans l'obturateur apose
uitra-bréve.
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Self-Timer Recording and Interval
Recording
B Self-Timer Recording

1 Press the [TIMER INTERVAL REC] Button
during recording pause to select the desired

recording mode.

eWhen the Timer/Interval Recording Button is pressed ence,
“SLF20" will appear in the Viewfinder, and when the button
is pressed, “"SLF" will appear in the Viewfinder.

2 Press the Start/Stop Button.
#The self-timer recording will start 10 seconds later.
eWhen “SLF20" is indicated, the recording will be made for
20 seconds.
When “SLF" is indicated, the recording will be made until
the tape reaches its end.

To stop the Self-Timer Recording Midway
Press the Start/Stop Button, and the self-timer recording will be
canceled.

H Interval Recording

This recording function automatically makes recordings of approx.
1 second duration at 50 seconds intervals. (Moweaver, the initial
recording will fast for about 5 seconds.) The intervat recording wil!
continue for a maximum of 10 hours, after which the Movie Camera
will turn itself off.

1 Press the [TIMER INTERVAL REC] Button

three times during recording pause mode.
¢"INT" will appear in the Viewfinder.

2 Press the Start/Stop Button.

To stop the Interval Recording Midway
Press the Start/Stop Button, and the interval recording will be
canceled.
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Enregistrement différé et
enregistrement a intervalle

® Enregistrement différé

1 En mode pause a I'enregistrement, appuyer
sur la touche [TIMER INTERVAL REC] pour
sélectionner le mode d’'enregistrement
désiré.
elng premiére pression sur la touche d'enregistrement

différé/a intervalle fait apparaitre l'indication “SLF20" dans
le viseur; une seconde pression sur la touche fait apparaitre
l'indication “SLF".

2 Appuyer sur la touche de mise en marche/
arrét.
sL’enregistrement différé débute aprés dix secondes.
#| orsque l'indication “SLF20" est affichée, la durée
d'enregistrement est de 20 secondes.
Lorsque l'indication "SLF" est affichée, I'enregistrement se
poursuit jusqu’'a la fin du ruban.

Pour Interrompre I'enregistrement différé
Appuyer sur la touche de mise en marche/arrét pour annuler
l'enregistrement différé.

B Enregistrement & intervalle

Cette fonction permet d'etfectuer automatiguement des
enregistrements répétés d'une durée d'une seconde aintervalle de
50 secondes. {Toutefois, le premier enregistrement est d'une
durée de 5 secondes.) L'enregistrement a intervalle se poursuit
pendant dix heures, aprés quoi le contact est automatiquement
coupé sur le camescope.

1 En mode pause a I'enregistrement, appuyer a
trois reprises sur la touche [TIMER INTERVAL
REC].

sL'indication “INT" est affichée dans le viseur.

2 Appuyer sur |la touche de mise en marche/
arrét.
Pour interrompre I'enregistrement a intervalle

Appuyer sur la touche de mise en marche/arrét pour annuler
I'enregisirement a intervalle.
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Automatic White Balance
Adjustment

To human eyes, white subjects appear as white even under
different lighting conditions. A Movie Camera, however, would give
these while subjects, depending on the color of the light source, a
reddish or btuish tint. To attain recordings with natural colors, it is
necessary to adjust the sensor in the camera to the existing color
of the light. This adjustment is called white balance adjustment.
This camera offers two modes for this adjustment; Automatic and
Manual White Balance Adjustment.

The Automatic White Balance Adjustment Function provides
satisfactory results with aimost all subjects. (No operation is
necessary.)

When the " % " Indication is displayed in the Viewlinder, the
Movie Camera is not in the Auto White Balance Mode. In this case,
press the [W.B] Button to make the * «®4 ™ Indication disappear.

*|fthe Movie Camera is moved from outdoors to indoors during
recording, the picture will initially take on a slightly reddish cast
but it will gradually regain its natural colors.

*in the following recording situations, the Auto White Balance
Adjustment Mode may not provide satisfactory results; use the
Manual White Balance Adjustment Mode instead:

© When recording under mercury-vapor, natrium or some types of
flucrescent lamps.

© When intense lighting is used, e.g. from a halegen lamp, or
when the color temperature of the light source is low.

© When recording under lighting conditions which change
suddenly.

@ When recording outdoors at sunrise or sunset.
© When recording under firework illumination at night outdoors.

® When recerding a subject or background of a single color.
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'Réglage automatique de I'équilibre

du blanc

Pour I'eeil humain, les objets blancs paraissent blancs gquelles que
soient les conditions d’éclairage. Le camescope, toutefois, réagit
différemment aux couleurs et ces objets blancs pourront sembler
rougeatres ou bleuatres, selon la couleur de la source lumineuse.
Pour assurer un rendu naturel des couleurs, il est nécessaire de
régler le senseur du camescope selon la couleur de la source
lumineuse. Ce réglage se nemme réglage de I'équitibre du blanc.
Ce camescope offre deux modes de réglage: les modes
automatique et manuel.

Le mode automatigue de réglage de I'équilibre du blanc donne des
résultats satisfaisants pour 1a plupart des objets. {Aucune
manipulation nécessaire.)

Silindication * w8 " est affichée dans le viseur, le camescope
n'est pas en mode automatique de réglage de I'équilibre du blanc.
Le cas échéant, appuyer sur la touche d'équilibre du blanc [W.B]

bour faire disparaitre 'indication ** 1% ",

#Sile camescope est déplacé de Fextérieur & Vintérieur durant la
prise de vues, 'image peut présenter initialement une teinte
rougedtre avant de regagner ses couleurs naturelles.

«Dans les situations suivantes, le mode automatique de réglage
de I'équilibre du blanc peut ne pas donner des résultats
satisfaisants; utiliser alors le mode manuel de réglage de
I'équilibre du blanc.

€) Lors de prises de vues sous un éclairage provenant d'une
lampe & vapeur de mercure ou de sadium, ou aulre type de
fampe fluorescents.

@ Lorsqu'une source lumineuse extrémement brillante est
utilisée, par exemple une lampe halogéne, ou lorsque la
ternpérature de couleur de la source lumineuse est faible.

€© Lors de prises de vues sous des conditions d'éclairage qui
changent soudainement.

@ Lors de prises de vues extérieures a I'aurore ou au crépuscule.

6 Lors de prises de vues exlérieures de nuit sous I'éclairage d'un
feu d'artifice.

@ Lors de prises de vues sur un sujet ou un fond arriére d'une
seule couleur.
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Automatic White Balance
Adjustment (Cont’d)

B What is the Color Temperature of the Light

Source?
The color temperature of the light source is measured in Kelvin (K).
The higher the Kelvin value is, the more bluish is the light, the lower
the value, the more reddish is the fight. This is not directly related to
the brightness.

@) Control range of the Auto White Balance
€ Blue sky

© Cloudy sky

O TV screen

© Sunlight

 White flugrescent lamp

€ 2 hours after sunrise or before sunset
€ 1 hour after sunrise or before sunset

€©) Halogen light bulb

(D 30 minutes atter sunrise or before sunset
P Incandescent electric light bulb
 Sunrise or sunset

(P Candlelight
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Réglage automatique de I'équilibre
du blanc (suite)

B Qu’est ce que la température de couleur de la
source lumineuse? '

La température de couleur de la source lumineuse est mesurée en
kelvins (K). Plus la valeur en kelvins st élevée, plus |a source
lumineuse a une teinte bleudtre; plus la valeur en kelvins est faible,
plus la source lumineuse a une teinte rougeatre. Cette notion n'est
pas direclement reliée & la brillance.

€ Gamme de contréle de 'équilibre du blanc automatique

© Cieibieu

© Ciel nuageux

O Ecran d'un téléviseur

@) Ciel clair ensoleille

@ Lampe fluorescente blanche

0 2 heures aprés 'aube ou avant le crépuscule

© 1 heure aprés l'aube ou avant le crépuscule

© Lampe halogéne

(D 30 minutes aprés l'aube ou avant le crépuscule

P Lampe électrigue-incandescente

(P A raube ou au crépuscule

(P Chandelle
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Manual White Balance Adjustment

M If there is only one light source:
1 Attach the Lens Cap to the Lens.
2 Set the Mode Selector Switch to “MANUAL".

3 Keep the [T] Zoom Button pressed until the
screen in the Viewfinder becomes completely
white.

4 Keep the [W.B] Button pressed for more than
1 second.

The following indications in the Viewtinder inform about the
state of the adjustment:

Q " " "flashes slowly ........ Not adjusted
€ " v " flashes rapidly. ....... During adjustment
O st L Adjustment is finished

The Movie Camera is now ready for recording.

W Automatic Recall of the Previous White Balance Setting

s After turning the Movie Camera off and later on again, the * % ~
Indication flashes slowly, however, the last previous white
balance setting is still maintained.
However, to ensure the best possible color reproduction, adjust
the white balance again.
The last previous white balance setling is also maintained after
pressing the [ &) /— CAMERA SEARCH] Button to confirm the
end of the previously recorded scene.
But after removing the Battery Pack (or disconnecting the AC
Adaptor from the Movie Camera) the last previous white balance
setting is no longer maintained.

#When moving the Movie Camera from indoor to outdoor or vice
versa, be sure to adjust the white balance, as the color of the
light has changed considerably.
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Réglage manuel de I'équilibre du
blanc

B Avec une seule source lumineuse:

1 Placer le capuchon sur I'objectif.

2 Régler le sélecteur de mode a la position
“MANUAL".

3 Maintenir une pression sur cette touche [T]
jusqu’a ce I'écran du viseur devienne
complétement blanc.

4 Maintenir une pression sur la touche [W.B]

pendant plus d’'une seconde.
Les indications suivantes qui apparaissent sur I'écran du
viseur donnent des informations sur le réglage en cours:

€ " % " clignote lentement .. .. Nonréglé

e “ o " clignote rapidement .. Réglage en cours
O W eclaird ... Réglage terminé
Le camescope ¢st maintenant prét pour la prise de vues.

B Rappe! automatique du réglage antécédent de I'équilibre
du blanc

*Aprés avoir coupé le contact sur le camescope et 'avoir rétabli
ensuite, l'indication * w% " clignote lentement; le dernier réglage
fait est toutefois maintenu,
Toutefois, pour assurer la meilieure reproduction des couteurs
possible, procéder de nouveau au réglage de I'equilibre du blanc.
ke dernier réglage fait est également maintenu aprés ['utilisation
de latouche repérage [ &) /- CAMERA SEARCH)] servant &
vérifier [a fin de la derniére séquence enregistrée.
Cependant, le dernier réglage n'est pas maintenu sile bloc-
batterie est enlevé du camescope ou si 'adaptateur secteur est
débranché.

sl orsque le camescope est déplacé de lintérieur vers 'extérieur,
ou vice versa, s'assurer de proceder de nouveau au réglage de
I'équilibre du blanc, étant donné que la couleur de |a source
lumineuse change considérablement.
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Manual White Balance Adjustment
(cont'd)

B If there are several iight sources or if the
illumination is weak (indoors, etc.):

1 Set the Mode Selector Switch to “MANUAL”.
Remove the Lens Cap.

3 Point the Movie Camera at white paper or at
another white object.

4 Keep the [T} Zoom Button pressed untit the

screen in the Viewfinder hecomes completely

white.

5 Keep the [W.B] Button pressed for more than

1 second.
The following indications in the Viewfinder inform about the

state of the adjustment:

€ = “flashesslowly .. .. ... Not adjusted

9 " nis " flashes rapidly........ During adjustment
@ mvisht Adjustment is finished

The Movie Camera is now ready for recording.

B To Change Back to the Auto White Balance Adjustment
Mode...

Press the [W.B] Button briefly. The " % ” Indication in the

Viewfinder disappears.
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Réglage manuel de I'équilibre du
blanc (suite)

B Avec plusieurs sources lumineuses ou si
I'éclairage est faible (a I'intérieur, etc):

1 Régler le sélecteur de mode & la position
“MANUAL”.

2 Enlever e capuchon de I'objectif.

Pointer le camescope vers du papier blanc ou
tout objet blanc.

4 Maintenir une pression sur la touche [T}
jusqu’a ce I'écran du viseur devienne
complétement blanc.

5 Maintenir une pression sur la touche [W.B]
pendant plus d'une seconde.
Les indications suivantes qui apparaissent sur I'écran du
viseur donnent des informations sur le réglage en cours:

© " " clignote lentement ... Nonrégle

© v " clignote rapidement .. Reéglage en cours
© vy éclaird ... Réglage terminé
Le camescope est maintenant prét pour 1a prise de vues.

B Pour revenir au mode automatique de réglage de I'équllibre
du blanc...

Appuyer brigvement sur la touche d'équilibre du blanc [W.B).

Lindication " wis " digparait.
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Automatic Focus Feature

@ No operation is necessary
This Movie Camera focuses automatically on almost all subjects.

When the "MF" Indication €] is not displayed in the

Viewfinder, the Movie Camera is in the auto focus mode.

(""MF" means Manual Focus)

s The focus will automatically be adjusted to the subject in the
center of the Viewfinder.

B When the "MF” Indication is displayed in the Viewfinder

Press the [FOCUS] Button or set the Mode Selector swiich to
"AUTQ" to activate the Auto Focus Mode.
#The “MF" Indication in the Viewlinder disappears €.

In the following recording situations, the Auto Focus Mode may not
provide satisfactory results; use the Manual Focus Mode instead.

(@) shiny surfaces. Subjects with backlighting or a lot of light
reflection.

@ A subject behind dirty glass.

(@ A subject with a part of it near the Movie Camera and another
part far away from it.

(@ Aflat surface, e.g. a while wall,
(® A subject with horizontal stripes.
{6) An oblique subject.

QOthers:

—A fast-moving subject.

—A subject with a dark surface.

—When using the Macro Close-up Function, special lenses, etc.

Note:
When zooming from wide-angle toward telephoto, the subject may
slightly go out of focus depending on the recording condition.
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Mise au point automatique

i Aucune manipulation n’est nécessaire
Ce camescope procéde autornatiquement a la mise au point sur la
plupart des objets.

Si l'indication “MF" ) n’est pas affichée dans le viseur,

I'appareil est en mode automatique de mise au point.

("MF"” signifie mise au point manuelle)

e[ a mise au point se fait automatiquement sur le sujet au centre du
viseur.

@ Silindication "MF" est affichée dans le viseur @)...
Appuyer sur la touche de mise au point [FOCUS] ou régler le
sélecteur de mode a la position “AUTO" pour activer le mode
automatique de mise au point.

sLindication “MF" disparail €.

Dans les conditions de prise de vues suivantes, le sysiéme de
mise au point automatique peut ne pas fournir des résultats
satisfaisants, Le cas échéant, uliliser le mode manuel de mise au
point.

(D) Prise de vues sur une surface brillante ou sur des sujets
éclairés en contre-jour ou avec beaucoup de réflection.

(@) Prise de vues a travers une fenétre poussiéreuse.

@ Prise de vues d'une scéne dont une partie du sujet est
rapprochée du camescope et 'autre partie en est éloignée,

() Prise de vues sur un sujet plat, tel un mur blanc.
@ Prise de vues sur un sujet présentant des lignes horizontales.
@ Prise de vues sur un sujet placé a angle oblique.

Autres:

—Prise de vues sur un sujet se déplagant rapidement.

—Prise de vues sur un sujet trés sombre.

—Prise de vues avec fonction macro ou avec des objectifs
spéciaux, elc.

Remarque:

Lors de ['utilisation du zoom avant, depuis le grand-angulaire au
mode téléobjecti{, la mise au point peut se dérégler légérement
selon les conditions de prise de vues. :
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Manual Focus Feature

1 Set the Mode Selector Switch to “MANUAL”.

2 Press the [FOCUS] Button.
oThe “"MF" Indication appears in the Viewfinder o

3 Press the [T] Zoom Button to zoom in on the
subject to be focused.

4 Turn the Focus Ring to adjust the focus.

5 Press the [W] Zoom Button to zoom back as
desired.

B To Change back to the Auto Focus Mode...

Press the [FOCUS] Button or set the Mode Selector Switch to
“AUTON.

sThe "MF" Indication disappears in the Viewfinder.

Note:

When using the Manual Focus Mode, always adjust the lens with
the Zoom [T] Button in the maximum tele setting.

This will ensure that the subject remains precisely focused
throughout the zoom range from the maximum tele to maximum
wide-angle setling.
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Mise au point manuelle

1 Régler le sélecteur de mode a la position
“MANUAL".

2 Appuyer sur la touche [FOCUS].

L 'indication “MF" est affichée dans te viseur §).

3 Appuyer sur la touche [T] pour effectuer un
zoom avant sur le sujet.

4 Tourner la bague de mise au point pour régler
la mise au point.

5 Appuyer sur la touche [W] pour effectuer un
zoom arriére.

B Pour revenir au mode automatique de mise au point...
Appuyer sur la touche de mise-au point [FOCUS] ou régler le
sélecteur de mode 4 la position "AUTO".

sl'indication "MF” digparait.

Remarque:

Lors de la mise au point manuelle, toujours régler la mise au point
avec l'objectif placé & la position extréme (télé) en utilisant [a
louche [T].

Le sujet pourra étre ainsi toujours au point sur toute la gamme de la
focale.
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Inserting a Still Picture with a Wipe
Effect (pigital wipe)

W Inputting a Still Picture into the Memory
When the Movie Camera is in the recording pause mode:

1 Push the [DIGITAL MODE SELECT] Switch
downwards.

2 Press the [WIPE] Button.
*Press this bution while aiming the Movie Camera at the
scene to be used for the still picture.
#The image in the Viewfinder stands still for approx.
2 seconds and this still picture is input into memory.

# Starting to Record a Scene with the Still Picture
Inthe recording pause mode:

3 Press the [START] Button.
#The still picture from the memory replaces the moving
picture gradually, starting from the lefi side.
#The Movie Camera should be aimed at the scene, which is
to be shot following the recording of the still picture.

4 Press the Start/Stop Button.

#The still picture from the memary is now being recorded.

5 Press the [START] Button again.
» The moving picture again replaces the still picture gradually,
starting from the right side, and the recording of the maving
picture continues.

B Canceling the Digital Wipe Function
Slide the Digital Mode Selector Switch up.
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Insertion d’une image fixe avec

effet de balayage au montage
{balayage numeérique)

N Enregistrement en mémoire d’une image fixe
Placer le camescope en mode pause a 'enregistrement:

1 Pousser le sélecteur [DIGITAL MODE
SELECT] vers le bas.

2 Appuyer sur la touche [WIPE].

s Appuyer sur cette touche pendant que le camescope est
pointé sur le sujet devant servir pour 'enregistremnent de
limage fixe.

eL'image dans le viseur demeure fixe pendant environ
2 secondes puis est enregistrée en mémoire,

B Pour commencer une prise de vues avec
I'image fixe
Placer le camescope en mode pause & 'enregistrement:

3 Appuyer sur la touche [START].
#| 'image fixe en mémoire remplace graduellement I'image
dans le viseur, en partant de la gauche de I'écran,
®Le camescope doit étre pointé sur le sujet devant étre
enregistré aprés l'image fixe.

4 Appuyer sur la touche de mise en marche/
arrét,
sL'image fixe en mémoire est alors enregistrée.

5 Appuyer de nouveau sur la touche [START].
®| 'image reelle remplace graduellement I'image fixe, & partir
de la droite de /'écran, et la prise de vues se poursuit.

® Pour annuler la fonction de balayage numérique
Faire glisser le sélecteur de mode numérique vers le haut,
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Fading Over or Superimposing a
Still Picture onto a Moving Picture
{Digital Image Mix)

H Inputting a Still Picture into Memory
When the Movie Camera is in the recording pause mode:

1 Push the [DIGITAL MODE SELECT] Switch
downwards.

2 Press the [MIX] Button.
®Press this button while aiming the Movie Camera at the
scene to be used for the still picture.
#The image in the Viewfinder stands still for approx.
2 seconds and this still picture is input into memaory.

B Starting to Record a Scene with the Still Picture
In the recording pause mode:

3 Press the [START] Button.
#The still picture from the memory replaces the moving
picture gradually.
#If this button is pressed for 2 seconds, the still picture
appears superimposed onto the moving picture.
#The Movie Camera should be aimed at the scene, which is
to be shot following the recording of the still picture.

4 Press the Start/Stop Button.

#The still picture from the memory is now being recorded.

5 Press the [START] Button again.

+The moving picture again replaces the still picture gradualy,
and the recording of the moving picture continues.

«|f the [MIX] Button was pressed for 2 seconds to
superimpose the still picture, the superimposed still picture
will disappear, and the recording of the moving picture alone
continues.

B Cancelling the Digital Mix Function
Slide the Digital Mode Selector Switch up.
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Fondu ou surimpression d’une
image fixe sur I'image en
mouvement (mélange numérique)

® Enregistrement en mémoire d’'une image fixe
Placer le camescope en mode pause a l'enregistrement:

1 Pousser le sélecteur [DIGITAL MODE
SELECT] vers le bas.

2 Appuyer sur la touche [MIX].

e Appuyer sur cette touche pendant que le camescope est
pointé sur le sujet devant servir pour I'enregistrement de
l'image fixe.

oL ’image dans le viseur demeure fixe pendant environ
2 secondes puis est enregistrée en mémoire.

B Pour commencer une prise de vues avec
I'image fixe
Placer le camescope en mode pause 4 'enregistrement;

3 Appuyer sur la touche [START].

eL'image fixe en mémoire remplace graduellement I'image en
mouvement dans le viseur.

«Si la touche est maintenue enfoncée pendant 2 secondes,
l'image fixe apparail en surimpression sur limage en
mouvement,

sLe camescope doit étre pointé sur le sujet devant étre
enregistré aprés l'image fixe.

4 Appuyer sur la touche de mise en marche/

arrét.
sl 'image fixe en mémoire est alors enregistrée.

5 Appuyer de nouveau sur la touche [START].
eL’image réelle remplace graduellement I'image fixe et la
prise de vues se poursuit.

#35i la touche mélange [MIX] a été maintenue enfoncée
pendant 2 secondes, pour que image fixe apparaisse en
surimpression sur l'image en mouvement, I'image fixe
disparait et la prise de vues se poursuit sur l'image réelle en
mouvement.

W Pour annuler la fonction de mélange numérique
Faire glisser le sélecteur de mode numeérigue vers le haut.


xirs 



M AUTO ] MLAUTO |
. 8 MANUAL . & MANUAL
* PORTRAIT ® PORTRAIT

CLOSE-IRIS-OPEN

ENGLISH

Shooting a Portrait (portrait Mode)

This function makes it possible to shoot a portrait with the face
perfectly focused and the background blurred.

1 Set the Mode Selector Switch to
“PORTRAIT”.
oThe F Number Indication "OPEN" and Shutter Speed
Indication appear.

B To Cancel this Function...
Set the Mode Selector Switch to "AUTO".

B Iris Priority Mode

Any of 15 F Number settings between “OPEN" and “F19" can be
selected. The optimum shutter speed (between 1/60 and

1/1000 sec.) will automatically be selected according to the
brightness of the subject and the selected F Number.

By setting the iris to or near the "OPEN" position, it is possible to

shoot a portrait with the person perfectly focused and the

background blurred.

*Qpening the iris reduces the depth of field, i.e. the distance
range within which the subject is sharp becomes smaller.

*Closing the iris increases the depth of field, i.e. the distance
range within which the subject is sharp becomes larger,

€@ Depth of field with iris turned toward “OPEN"

@ Depth of field with iris turned toward “F19”

1 setthe Mode Selector Switch to
“PORTRAIT".

2 Set the [IRIS/SHUTTER] Switch to “IRIS”.

3 Press the [OPEN] or [CLOSE] Button
repeatedly to select the desired F Number.

Notes:

olf the scene is too bright or too dark for proper exposure, the F
Number indication will change automatically.

*In the Portrait Mode, all functions can be used except the
High-Speed Shutter Funclion. (See page 62.)
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Portraits (mode portrait)

Cette fonction permet de faire une prise de vues fagon portrait avec
le visage du sujet bien net sur un fond flou.

1 Régler le sélecteur de mode a la position
“PORTRAIT”.
*|indication d’ouverture F “OPEN" et 1a vitesse d'obturation
apparaissent dans le viseur.

B Pour annuler cette fonction...
Régler le sélecteur de mode & "AUTO",

B Mode priorité au diaphragme

{l est possible de sélectionner I'une quelconque des 15 ouvertures F
entre “OPEN" (ouvert) et “F19”. La vitesse d'obturalion optimale
(entre 1/60 et 1/1000 s.) sera automatiquement sélectionnée en
fonction de la luminosité du sujet et de |a valeur de I'ouverture F
sélectionnée,

Sil'on choisit 'guverture “OPEN" (ouvert) ou une ouverture proche

de cette valeur, il sera possible de faire une prise de vue fagon

portrait avec une personne nette sur un fond flou.

#Plus on ouvre e diaphragme, plus on réduit ta profondeur de
champ: la plage de netteté devant et derriére le sujet se réduit.

# Au contraire, plus on ferme le diaphragme, plus on augmente la
profondeur de champ: la plage de netteté devant et derriére le
sujet augmente.

@ Profondeur de champ lorsque la valeur de Fouverture du
diaphragme est "OPEN",

9 Profondeur de champ lorsque la valeur de 'ouverture du
diaphragme est “F19”,

1 Régler le sélecteur de mode a la position
“PORTRAIT".

2 Régler le sélecteur [IRIS/SHUTTER] 4 la
position “IRIS"”.

3 Appuyer de fagon répétée sur la touche
[OPEN] ou [CLOSE] pour sélectionner
I'ouverture F.

Remarques:

*Si la scéne est trop éclairée ou trop sombre pour une bonne
exposition, le réglage de l'ouverture F changera
automatiquement.

#Dans le mode "PORTRAIT”, toutes les fonclions peuvent étre
utilisées sauf la fonction de I'obturateur ultra-rapide.

(Voir page 62.)
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Playback

The recorded tape can be played back in the Viewfinder oron a
connected TV set.

B How to Play Back in the Viewfinder
(Playback from the Beginning of the Tape}

1 Turn the Movie Camera on.

2 Slide the [CAMERA/VCR] Selector Cover to
I‘VCH’I .

3 Press the {REW/[+<]] Button.
#The tape will stop automatically when it reaches ils
beginning.

4 press the [PLAY] Button.

sThe playback starts.

The Playback Indication “>" o appears in the Viewfinder.

#The tape will be rewound automatically when it reaches its
end.

eWhen the [SPEAKER ON/QFF] Switch is setto “ON”, the
sound can be heard from the built-in speaker.

o To monitor the playback sound, connect stereo headphones
via the supplied Headphone Connection Cable € to the
Audio Output Jacks.

{During the recording, you can also monitor the sound being
recorded.}

N To Stop the Playback...
Press the [STOP] Button,
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Lecture

La cassette ayant servie a I'enregistrement peut étre lug sur I'écran
du viseur ou sur un téléviseur raccordé au camescope.

B Pour effectuer la lecture des images sur ’écran

du viseur
(Lecture effectuée depuis le début de la cassetie)

1 Etablir le contact sur le camescope.
2 Glisser le sélecteur [CAMERA/VCR] a “VCR".

3 Appuyer sur la touche [REW/[<]].
sl e ruban se rebobine jusqu’au début.

4 Appuyer sur la touche [PLAY].

o3 lecture débute.
Lindication "i>" ) apparait dans le viseur.

*Le ruban est automatiquement rebobiné en fin de bande.

eLorsque l'interrupteur [SPEAKER ON/OFF] ast en cireuit, it
est possible d’entendre le son par le haut-parleur incorporé.

sPour contrbler le son de lecture, raccorder le casque
d'écoute stéréo aux prises de sortie audio par l'intermédiaire
du fil de raccordement du casque d'écoute € fourni.
{Pendant la prise de vues, il est aussi possible de contrbler
le son en cours d'enregisirement.)

W Pour arréter la lecture...
Appuyer sur la touche arrét [STOP).
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Playback (cont'd)

B How to Adjust the Tracking
If the picture is distorted by noise bars during playback, the tracking
needs to be adjusted.

T Press both the [« TRACKING] and
[TRACKING »] Buttons simultaneously.

2 Eliminate any noise bars by adjusting the
tracking with the [ € TRACKING] or
[TRACKING »] Button.

*When playing back a video cassette which has been
recorded on another movie camera or video lape recorder, it

may not be possible to completely eliminate these noise
hars.

W How to Rewind or Fast-forward the Tape
With the Movie Camera in the stop mode:

1 Pressthe [(>*)/FF] Button to wind the tape
forward at high speed.

#The tape will be rewound automatically when it reaches its
end.

2 Press the [REW/(33)] Button to rewind the
tape at high speed.

*The tape will stop automatically when it reaches its
beginning.
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Lecture (suite)
H Réglage du pistage

Lorsque l'image est parasitée, comme dans l'llustration ci-dessus,

il est nécessaire de régler le pistage.

1 Appuyer simultanément sur les touches
[ TRACKING] et [TRACKING »] du pistage.

2 Eliminer les barres de I'image en réglant le
pistage avec latouche [ 4 TRACKING] ou la
touche [TRACKING »].

eLors de la lecture d'un ruban dont 'enregistrement a été

effectué sur un autre camescope ou sur un magnétoscope, il

est possible que les parasites de limage ne puissent étre
éliminés complétement.

N Rebobinage ou avance accélérée du ruban
Placer le camescope en mode arrét:

1 Appuyer sur la touche [[»]/FF] pour faire

avancer rapidement le ruban.
#Le ruban est automatiquement rebobing en fin de bande.

2 Appuyer sur la touche [REW/[+4]] pour
rebobiner rapidement le ruban.
#1_e rebobinage du ruban cesse lorsque le début de la
cassette esl atteint.
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Playback (cont'd)

During Normal Playback

8 For Cue Playback

1 Keep pressing the [(>]/FF] Button.
eThe Fast Forward/Cue Mode Indication “I>0>" €] appears
in the Viewfinder.

B For Review Playback

2 Keep pressing the [REW/[«<]] Button.
#The Rewind/Review Mode Indication “<\<J" € appears in
the Viewfinder.

W For Still Playback

3 Press the [PAUSE] Button.
#The Still Mode Indication 01" €) appears in the Viewfinder.

B For Still Advance Playback
(During Still Playback)

4 Keep pressing the [STILL ADV] Button.

To Resume Normal Playback

Press the [PAUSE] Button again.

If the Movie Camera is teft in the Still Playback Mode for about

5 minutes, it will switch over to the stop mode, to protect the tape
and the video heads.

Note:
The sound will be played back only during normal playback.
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Lecture (suite)

En mode normal de lecture

W Lecture avec repérage

1 Maintenir une pression sur la touche [[»)/FF].
el 'indication du mode avance accélérée/repérage "> )
est affichée dans le viseur.

B Lecture avec révision

2 Maintenir une pression sur la touche [REW/

(=<l

eLindication du mode rebobinage/révision * <1<" @) est
affichée dans le viseur.

B Arrét surimage

3 Appuyer sur la touche [PAUSE].
sLindication du mode arrét sur image “11" €) est affichée
dans le viseur.

M Avance image par image
{Durant un arrét sur image)

4 Maintenir une pression sur la touche [STILL
ADV].

Pour reprendre la lecture normale

Appuyer de nouveau sur [a touche pause.

Sile camescope est laissé en mode arrét surimage pendant plus
de cing minutes, it passe automaltiquement en mode arrét afin de
protéger le ruban et les tétes vidéo.

Remarque:
La trame sonore ne peut étre entendue que pendant la lecture en
mode normal.



Playback via a TV Set (Connections)

Turn off the Movie Camera and the TV set.

Connect the Movie Camera to the TV set.

Using the Supplied S-Video Cable and Audio/Video Cable

S-Video Output Jack @ S-Video Input Jack €)

Audio Qutput Jack {L) € Audio Input Jack (L} @
Audio Quiput Jack (R) e Audio Input Jack (R) 0
Video Output Jack €) Video \nput Jack &
Note:

Use either the S5-Video Cable or Video Cable to connect the Movie
Cameratothe TV set.

B Activate the Playback Operation
(See page 48.)
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Lecture via un téléviseur
(raccordements)

Couper le contact sur le camescope et ie téléviseur.

Raccorder le camescope au téléviseur.
Utilisation du céble S-Vidéo et du cable audio/vidéo (inclus)
Téléviseur

Prise de sortie 5-Vidéo ) Prise d'entrée S-Vidéo )

Prise de sortie audio (L) @) ———— Prise d'entrée audio (L) @
Prise de sortie audio (R} €) ————» Prise d'entrée audio (R) €)

Prise de sortie vidéo )

Prise d’entrée vidéo €)

Remarque:
Utiliser soit le cable S-Vidéo soit le cable vidéo pour raccorder {e
camascope au téléviseur.

B Procéder ala lecture
{Voir page 48.)
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Copying (pubbing)

B Connections

1 Connect the Movie Camerato a VC-R.

Using the Supplied S-Video Cable and Audio/Video Cable

Movie Camera

S-Video Output Jack €

[Video Cassette Recorder]|

S-Video Input Jack €

Audio Output Jack (L) €3 Audio Input Jack (L) €)
Audio Output Jack (R) €) Audio input Jack (R) €©)
Video Output Jack €) Video Input Jack €)
Note:

Use either the 8-Video Cable or Video Cable to connect the Movie
Camerato the TV set.

B Operations

Movie Camera

1.

2.

Insert a racorded video cassetie
into the Movie Camera.

Press the [PLAY] Button (and i
necessary the [==yFF] or [REW/
(==)] Button to locate the scene
from where the dubbing is to
start).

. Press the [PAUSE] Button at

the point where the dubbing is
fo start.

. Press the [PAUSE] Button to

start the playback.

. Locate on the Movie Camera

the beginning of the next scene
1o be dubbed, and press the
[PALISE] Button at that point.

Video Cassette Recorder
(VCR)

4, Insert a video cassette with

intact erasure preveniion tab
into the VCR.

5. Press the Record Button to start

recording.

7. Press the Pause/Still Button at

the exact position where the

recording is to end,

#The VCR is now in the
recording pause mode.

9. Press the Pause/Still Button

again to resume recording.

eRepeal the operation steps 6 to 9 for each additional scene to be

dubbed.
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Duplication (doublage)

B Raccordements

1 Raccorderle camescope avec un

magnétoscope.

Utilisation du cable $-Vidéo et du cible audio/vidéo (inclus)

Magnétoscope

Prise de sortie S-Vidéo §)

Prise d'entrée S-Vidéo €

Prise de sortie audio (L) €) — = Prise d'entrée audio (L) 9

Prise de sortie audio (R) €)— = Prise d'entrée audio (R) €

Prise de sortie vidéo €

Remarque:

Prise d’entrée vidéo )

Utiliser soit le cable S-Vidéo scil le cable vidéo pour raccorder le

camescope au gléviseur,

B Fonctionnement

Camescope

1. Insérer une cassette vidéo
contenant un enregistrement
dans le camescope.

2. Appuyer sur |a touche [PLAY]
(si nécessaire, appuyer sur la
touche [[(>»)/FF] ou JREW/(=s]
pour localiser la scéne précise
ou dait débuter la duplication).

3. Appuyer surla touche [PAUSE]
a l'endroit oU doit débuter la
duplication,
duplication.

6. Appuyer sur la touche [PAUSE]
pour commencear 1a lecture.

8. Localiser, sur le camescope, le
début de la prochaine scene a
copier, puis appuyer sur la
touche [PAUSE] & cet endroit.

Magnétoscope

4.

Insérer une cassette vidéo
munie de sa languette de
prévention d'effacement dans le
magnétoscope.

. Appuyer sur la touche

enregistrement pour
commencer 'enregistrement.

. Appuyar sur la touche pause/

arrél surimage a l'endroit exact

ou doit se terminer

I'enregistrement.

#Le magnétoscope est
maintenant en mode pause a
I'enregistrement.

. Appuyer de nouveau sur la

touche pausesarrét surimage
pour reprendre
I'enregistrement.

#Répéter les étapes 6 4 9 pour chague scéne devant &tre copiée.
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Insert Editing

Replacing pictures on a recorded tape with new scenes. (The
original sound remains.)

1 Press the [PLAY] Button.

2

Press the [PAUSE] Button.
e Play back the tape to locate the point where the Insert
Editing is to finish, and press the Pause Button at that point.

3 Press the [RESET] Button.

Press the [MEMORY/DISPLAY] Button.
#The indication "M 0000 appears in the Viewfinder.

5 Press the [REW/(&)] Button.
eRewind the tape to locate the point where the Insert Editing
is to start, and release the button at that point.

© Press the [INSERT] Button.

7 Press the [PAUSE] Button again.
#The Insert Editing starts.

The Insert Editing will automatically finish at the point where the
counter indicates “M 0000".
o To stop the Insert Editing midway, press the Pause Button,

B When playing back a cassette tape on which insert editing
has been performed...

Use the [Hi-FiMDUNORMAL] Switch € to select the sound to be

played back. (See page 23.)
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Montage par insertion

Cette fonction permet de remplacer les images d'une casselle par
de nouvelles scénes (la trame sonore originale demeure).

1 Appuyer sur la touche [PLAY].

2

Appuyer surla touche [PAUSE].

sEttectuer la lecture pour localiser I'endroit ol doit se
terminer le montage par insertion, puis appuyer sur la
touche pause & |'endrgit prévu.

Appuyer sur la touche [RESET].

Appuyer sur la touche [MEMORY/DISPLAY].

oL indication “M 0000" apparait dans le viseur.

Appuyer sur la touche [REW/[+4]].

eDéterminer, a l'aide de la touche rebobinage, 'endroit ou
doit commencer le montage par insertion. Dégager la
touche a I'endroit prévu.

6
7

Appuyer sur la touche [INSERT].

Appuyer de nouveau sur la touche [PALUSE].
sLe montage par insertion débute.

Le montage par insertion se termine approximativement a ['endroit

ol le compte-tours atteint "M 0000".

e Appuyer sur la touche pause pour interrompre le montage par
insertion avant la fin prévue.

H Pour faire la lecture d'une cassette avec montage par
insertion...

Utiliser le sélecteur de mode audio [Hi-FiiMIX/NORMAL] € pour

sélectionner le son de la lecture. (Voir page 23.)




ADuBi

ADUB>

S

2

-PLAY - PAUSE A.DUB

d || B :

Audio Dubbing

Audio Dubbing can be perfarmed by using the built-in microphone
or an external microphone.

1 Insert the recorded cassette.
e|nsen a video cassette with intact tab.
It the tab is removed, cover the hole with adhesive tape.
(See page 20.)

N

Press the {PLAY] Button.
e Play back the tape to locate the point where you want to stant

the Audio Dubbing.
Press the [PAUSE] Button.
Press the [A.DUB] Button,

Start the audio source unit.

o O A~ W

Press the [PAUSE] Button again.
oThe Audio Dubbing starts.

7 Press the [STOP] Button,
o The Audio Dubbing stops.

B When playing back a cassette tape on which the audio
dubbed...

Use the [Hi-FitMIX/NORMAL] Switch ) to select the sound to be

played back. (See page 23.)
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Doublage audio

Le doublage audio peut éire effectué en utilisant le micro incorporé
du camescope ou un micro externe.

1 Insérer une cassette vidéo contenant un

enregistrement.

eS’assurer que la cassetie est munie de sa languetie de
prévention d'effacement.
Sila languette a été enlevée, recouvrir le trou avec un ruban
adhésif,
{Voir page 20.)

2 Appuyer sur la touche [PLAY].
sEifectuer la lecture afin de déterminer I'endroit ol doit
commencer le doublage audio.

Appuyer sur ta touche [PAUSE].
Appuyer sur la touche [A.DUB].

Mettre en marche I'appareil fournissant la
source audio.

6 Appuyer de nouveau sur la touche [PAUSE].
o e doublage audio débute.

7 Appuyer sur la touche [STOP].

#Le doublage audio se termine.

B Pour faire la lectura d’une cassette contenant un doublage
du son...

Utiliser le sélecteur de mode audio [Hi-FirMIX/NORMAL] @ pour

sélectionner e son de la lecture. {Voir page 23.)



VITC signals

This Movie Camera is equipped with a built-in VITC Generator and
it automatically records VITC signals (Vertical Interval Time Code).
It can count up continuously from 0 to a maximum of 24 hours.
Using a VITC Editing Controller System, cassette tapes recorded
with VITC signals can be edited more conveniently and with frame-
by-frame precision. '

Note:

For actual editing, refer to the Operating Instructions of the VITC

Editing Controller System.

& A huilt-in lithium battery ensures that the last time code value
reached before the recording was interrupted is always retained
in memory. Thus when camera recording is resumed later, the
time code sequence continues from the point where it was halted,
even if the Movie Camera was switched off.

®Resetting the Time Code is performed by momentarily ejecting
the cassette tape and pressing the Recording Start/Stop Button.

Cautions for Recording with VITC Time Code

To ensure that the desired scenes can be found during editing, the

time code must be recorded continuously without any gaps.

t. Provide a black leader portion at the beginning of each video
cassette by leaving the Lens Cap on the Lens and starting to
record. Continue recording like this for at least 20 seconds.

2. Each time you start the Movie Camera, small jumps may
appear in the time code. These jumps would make editing of the
first frames of a scene difficult. Therefore, getinto the habit of
always starting the camera approx. 5 seconds before the
actions you wish to record actually start.

3. Do not wind the tape in the video cassette forwards or
backwards after taking a shot. The successive shots must be
recorded in continuous sequence.

4, Do not use the Camera Search or Rec Review Function,

5. Never make new recordings over parts of a previously recorded
video cassette.
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Les signaux VITC

Ce caméscope est équipé d'un générateur VITC incorporé et
enregistre automatiquement les signaux VITC (Codes temporels
d'intervalles verticaux). Ca générateur VITC peut compter
continugllement de 0 jusqu'a 24 heures au maximum. A Faide de la
table de montage VITC, il est possible de faire des montages trés
précis & une image prés, avec les cassettes enregistrées avec les
signaux VITC.

Remarque:

En ce qui concerne Vopération de montage, se reporter aux

instructions du générateur VITC.

e Une pile au lithium incorporée assure que le dernier code
temporsl enregistré avant une interruption reste mémorisé.
Lorsque {'on reprend I'enregistrement, la comptabilisation des
codes temporels reprend donc A I'endroit ol elle a 618
interrompue, méme si le caméscope est mis hors circuit.

®Pour remettre le code temporel 4 zéro, éjecter temporairement ia
cassette vidéo et appuyer sur la touche de mise en marche/arrét,

Informations relatives a 'enregistrement avec code temporel
Le cods temporel doit continuellement étre enregistré sans
interruption si I'on souhaite retrouver aisément une séquence lors
de la tecture.

1. Au début de chaque cassette, prévoir une amorce noire.
Laisser le capuchon sur 'objectif et enregistrer ainsi pendant
20 secondes au moins.

2. Chaque fois que I'on met le caméscope sous tension, le code
temporel peut subir un léger décalage qui rend la lecture des
premigres images filmées difficile. Prendre dong I'habitude de
commencer l'enregistrement 5 secondes avant de commencer
la scéne que I'on souhaite effectivement filmer.

3. Eviter d'avancer ou de rebobiner la bande aprés chague prise
de vues. Les séquences doivent étre enregistrées les unes ala
Suite des autres.

4. Ne pas utiliser la fonction de recherche sur caméra ou de
visualisation des scénes enregistrées.

5. Ne jamais filmer une nouvelle séquence sur une cassette déja
enregistrée.
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B How to Reset the VITC Counter Value B Comment remettre la valeur du compteur VITC
To reset the VITC counter to zero before you start recording: a zéro
Pour remettre le compteur VITC a zéro avant de commencer &
filmer:

1 Turn the Movie Camera on.

1 Etablir le contact sur le camescope.
2 Press the [TAPE EJECT) Button. ' P

The Cassette Compartment Cover opens.
2 Appuyer surla touche [TAPE EJECT].

3 Le couvercle du compartiment de cassetie s'ouvre.
Press the Start/Stop Button.
This resets the VITC Counter to zero.
To start recording, insert a cassette, close the Cassette 3 Appuyer sur la touche de mise en marche/

Compartment Cover and press the Start/Stop Butten. arrét
Le compteur VITC est alors remis & zéro.
Pour enclencher la prise de vues, insérer une cassette,
refermer le couvercle du compartiment de cassette et
appuyer sur la touche de mise en marche/arrét.
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Warning Indications in the Viewfinder

Indications d’avertissement dans le viseur

Viewfinder
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These indications are displayed in the Viewfinder to inform you about the
conditions of the Movie Camera.

) When condensation has formed inside the Movie Camera, the "DEW"
Indication flashes and a few seconds later, the Movie Camera will turn
itself off.

Prass the [TAPE EJECT] Button, remove the video cassette and wait
urtil the "DEW" Indication disappears.

@ Video Head Clogging.
Consult qualified service personnel,
{See page 58.)

O The “"—" Indications begin to disappear one after another as the power

of the Battery Pack weakans.

When the last bar has disappeared, the Battery Indication "< will
flash.

When a Battery Pack is inserted, this indication initially always shows
"E————F", regardless of the Battery Pack's charging condition.

@ There is no video cassette inside, or the tab of the inserted video
cassefte is broken out.
The indication flashes to watn that recording is not possible. Insert a

video casselte with intact tab. If the taly is broken out, seal the hole with

adhesive tape.

FRANCAIS

Ces indications sont affichées dans le viseur afin d'infarmer I'utilisateur de
I'&tat du camescope.

€) Lorsque de la condensation se forme & ['intérieur du camescope,
Iindication "DEW" clignote, et quelques secondes aprés, le contact se
coupe automatiquement.
Appuyer sur ia touche d'éjection de la cassette, retirer la cassette et
attendre jusqu'a ce que l'indication "DEW" disparaisse.

© Encrassement des tétes vidéo.
Consutter un personnel qualifié.
(Voir page 58.)

© Lesindications "—" commencent & disparaitre 'une aprés 'autre &
mesure que la charge du bloc-batterie s'épuise.
Lorsque le dernier tiret a disparu, lindication @ " clignote.
Lorsqu'un bloc-batterie est inséré, 'indication initiale montre toujours
"E-——~F", peu importe la charge du bloc-batterie.

@O lIn'y a pas de cassette dans I'appareil, ou la cassette insérée n'est pas
munie de sa languette de prévention d'effacement.
L indication clignote afin d'informer I'utilisateur que 1a prise de vues est
impossible. Insérer une cassette munie de sa languette, ou recouvrir le
trou avec un ruban adhésif.

© When the Lithium Battery (for the Auto Date Function, etc.} is exhausted, © Lorsque 1a pile au lithium (pour maintien automatique de la date) est
this indication will flash for 10 seconds atter the Movie Camera has been

turned on,

@ During recording: The tape has reached its end. Replace the video
cassette with a new one whose tab is intact.

0 It appears few seconds while an index signal is being recorded.
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épuisée, cette indication clignote pendant 10 secondes aprés
I'établissement du contact.

© Durant une prise de vues: Le ruban est rendu en fin de bande.
Remplacer la cassette par une nouvelle cassette munie de sa languette.

@ Cetteindication apparait quelques sacondes lors de I'enregistrement
d'un signal d'index.
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Precautions

Please read these cautions before operating the Movie Camera
and its accessories.

Video Head Clogging

The video heads are the means by which the Movie Camera places
picture signals on the tape during recording, and reads picture
stgnals from the tape during pfayback. If these heads become dirty
and clogged from long use, the signals can no longer be recorded
or played back correctly. This is the case, if the sound of a tape
during ptayback is reproduced normally, but the picture is not
visible or greatly distorted. When such symptoms occur, have the
Movie Camera checked by qualified service personnel.

This Movie Camera is equipped with Head Clogging Detection.
When the heads are clogged, the "©" Indication in the Viewfinder
will appear. As the accumulation of dirt on the heads may be
dislodged by the movement of the tape, it is possible that this
indication sometimes appears, but may not reappear on the next
recording stan.

The Head Clogging Detection will be activated when the shooting
is started from the recording pause mode. However, it will not be
activated when recording immediately after replacing the cassette
and after playing back some part of the tape.

It Condensation Forms Inside the Movie Camera

Condensation (dew) forms when warm air comes in contact with a
cold object, for example on a window in a heated room in winter.
Condensation may also farm in the Movie Camera and damage the
tape and the video heads, if:

#The Movie Camera is in a room where the heat has just been
turned on.

*The Movie Camera is in a room with steam or high humidity.

#The Movie Camera is brought in from cold surroundings to a well-
heated room.

e The Movie Camera is suddenly brought from cool surroundings,
such as an air-conditioned room or car, to a place which is hot
and humid.

sWhen condensation has formed inside the Movie Camera, the
“"DEW" indication in the Viewfinder will flash and a few seconds
later, the Movie Camera will turn itself off to protect the tape and
the video heads.

After a while, turn the Movie Camera on again and make sure that
the “DEW" Indication is not displayed any more. Then, wait about
1 hour before operating the Movie Camera again. Depending on
the surrounding conditions, it may take severa! hours before the
Movie Camera can be used again.

® As condensation forms gradually, it may take about
10-15 minutes before the Movie Camera turns itself off afler a
change of working environment.

*In an extremely cold place, condensation may freeze and turn
into frost. In this case, it may take quite some time for the frost to
melt, turninlo dew and evaporate.

sWhen you bring the Movie Camera from a very cold place, e.g.
the ski slopes, into a heated room, keep it in a tightly closed
plastic bag or similar to prevent condensation from forming inside
the Movie Camera.

Précautions a observer

Lire ces recommandations attentivement avant d’utiliser le
camescope et ses accessoires.

Nettoyage des tétes vidéo

Les tétes vidéo servent & placer le signal image sur le ruban lors de
I'enregistrement et & (e lire lors de la lecture. Lorsqu’un usage
prolongé produit ur encrassement des tétes, il n'est plus possible
d'enregistrer correctement les images et celles-ci sont alors
déformées a la lecture. Dans un tel cas, la lecture produi! des sons
normaux mais les images sont absentes ou complétement
déformées. En présence de ce phénoméne, contier la vérification
du camescope a un personnel qualifié.

Ce camescope est doté de |a fonction de détection de
I'encrassement des 1&1es. Lorsque les tétes nécessitent un
nelloyage, l'indication ** € " est affichée sur 'écran du viseur.
Comme le mouvement du ruban peut suffire & déloger
l'accumulation de résidus sur les tétes, il est possible que cette
indication soit affichée a quelgues reprises et absente du viseur
lors d'un enregistrement subséquent.

La fonction de détection de Pencrassement des tétes est activée
lorsqu’une prise de vues débute a partir du mode pause a
I'enregistrement. Toutefois, cette fonction n'est pas activée aprés
le remplacement de la cassette, et aprés 'utilisation de la fonction
lecture.

Formation de condensation a I'intérieur du camescope

Ily a formation de condensation lorsque I'air chaud entre en
contact avec un objet froid, comme on peut ['observer surune
fenétre pendant I'niver par exemple,

La condensation peut également se former dans le camescope et

endommager le ruban et les tétes vidéo dans les cas suivants:

#Le camescope se trouve dans une piéce ol le chauttage vient
d'étre allume.

®| e camescope se frouve dans une piéce ou I'atmosphére est trés
humide.

sLe camescope est déplacé d’un endroit frais a une piéce
chauffée.

&L 8 camescope est soudainement déplacé d'une piéce ou d'une
voiture climatisée vers une piéce chaude et humide.

eLorsqu'il y a formation de condensation dans le camescope,
Indication “DEW™ clignote sur I'écran du viseur, et quelques
secondes plus tard le contact se coupe automatiquement afin de
protéger le ruban et les i6tes vidéo.

Aprés un cerlain laps de temps, établir de nouveau le contact et
s'assurer que l'indication "DEW" n'est plus affichée. Attendre
environ une heure avant d'utiliser le camescope. Selon les
conditions ambiantes, il faut parfois attendre plusieurs heures
avant que le camescope puisse fonctionner normalement.

«Comme la condensation se forme graduetiement, il se peut que le
contact ne se coupe que 10 ou 15 minutes aprés un changement
brusque des conditions d'utitisation.

#Sia température est extrémement froide, il se peut que la
condensation se transforme en glace. Le cas échéant, il peut
s'écouler davantage de temps avant que la glace fonde, se
transforme en condensation puis s'évapore.

#Si le camescope est déplacé d'un endroit trés froid, comme une
pente de ski, jusque dans une piéce chauffée, ranger celui-ci
dans un sac en plastique étanche afin de prévenir la formation de
condensation dans l'appareil.



ENGLISH

Precautions for the Movie Camera

In case of abnormal operation of this unit {e.g. if it emits smoke or
some unusual smell), immediately stop the operation and consult
qualified service personnel.

B Precautions for Use:

* Do not disassemble or this unit. Some internal parts of this unit
have high voltage. Disassembling is very dangerous and may
cause serious damage to the unit.

esNever put any objects inside.

Never ingert any metal objects through any of the openings
(cassetle compartment, etc.). If any liquid is spilled into the unit,
immediately stop the operation and consult qualified service
personnel.

Operating the unit with some foreign matter inside may cause
malfunction or electric shock,

If children have access to this unit, specia! attention should be
paid to this point.

sNever aim the lens at the sun because this could cause
permanent damage to the CCD image sensor. Such damage
could manifest itself in reduced picture quality or could make
recording altogether impossible. Attention should be paid to this
point net only during recording but during other operations as
well.

e Never subject the unit to strong vibrations or shocks.

Shocks during use may result in picture distortion.

#Do not use this unit during a thunderstorm, especially notin a
large open field, because this would be very dangerous.

If used indoors during a thunderstorm, be sure to disconnect the
AC Adaptor from the mains outlet.

*Never use this unit with the cassetie compartrment facing down,
because this could cause uneven winding, slacking and damage
to the tape.

*Do not use the viewfinder as a carrying handlte when transporting
the unit.
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Précautions a prendre avec le camescope

Si le tonctionnement de I'appareil semble anormal (de la fumée ou
une odeur inhabituelle s’en échappe}, couper immédiatement le
contact et consulter un centre de service qualifié.

N Conditions d'utilisation:

#Ne pas démonter cet appareil. Certaines piéces internes
présentent des tensions élevées. Le tait de démonter I'appareil
peut s'avérer dangereux et entrainer des dommages aux
composants.

eNe jamais insérer un objet dans 'appareil.

Ne jamais insérer un objet métallique ou matiére inflammable
dans les ouvertures de |'appareil (compartiment a cassette, etc.).
Si un liquide quelcongue pénétre dans I'appareil, cesser d'utiliser
I'appareil et consulter un personnel qualifié.

L'utilisation de 'appareil avec un objet étranger a Fintérieur peut
entrainer des dommages et causer un choc électrigue.

Porter une attention particuliére & 'appareil si de jeunes enfants y
ont accés.

eNe jamais pointer le camescope directement vers le soleil afin
d'éviter des dommages permanents au disposilif analyseur. La
qualité des images pourrait alors étre réduite et la prise de vues
rendue impossible.

esNe pas soumettre I'appareil 2 des vibrations excessives ou
I'exposer a des chocs violents. De tels chocs pendant son
utifisation peuvent entrainer une distorsion des images.

e Ne pas utiliser 'appareil durant un orage électrique, surtout dans
un grand espace ouvert.
Sil'appareil est utilisé a I'ntérieur pendant un orage électrique,
s'assurer de débrancher 'adaptateur c.a. de |a prise de courant.

eNe jamais utiliser le camescope a I'envers, c'est-a-dire avecle
compartiment de la cassette placé vers le bas, afin d'éviter que le
défilement du ruban soit inégal et que sa tension se relache. Le
ruban pourrait étre endommagé par un tel traitement.

#Ne jamais transporter le camescope en le tenant par [e viseur.
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Precautions (cont’d)

@ Precautions for Surroundings:

o Do not use this unit in any place where water or other liquids
could splash on it.

# Do not operate this unit very near a TV set or radio, because this
could negatively influence the picture and sound reception.

eKeep this unit away from areas with strong electric tields,
because they could impair the proper functioning of this unit and
cause picture distortion.

#Keep this unit away from objects emitting high temperature, such
as heaters. '

# Do not insert video cassettes into the unit or take them out in
dusty places.

eltis not possible to use this unitin the water. If it is accidentally
dropped into water (or some other liquid}, disconnect it from the
AC Adaptor, take it out of the water, and then consult gualified
service personnel.

B Precautions for Connections:

eBefore connecting, confirm that all systems are turned off and
that the connecling cables are not damaged.

*Do not expose the cennection cables to high temperatures.
chemicals and objects with sharp edges; also do not bend the
cables excessively.

B Precautions for Storage and Transportation:

# Do not leave this unit in places exposed to direcl sunlight (e.g. a
closed car in summer) or near healers. Excessive heat could
deform the body or cause other damage to the unit.

#The packing materiats in which the unit is shipped are designed
for optimum protection. Keep them for transporting the unit in the
future.

Store the unit and video cassettes away from magnetized objects
such as toys containing motors and batteries.

#Do not leave this unit in places with high temperature and high
humidity such as in a closed car or in places with steam or oily
smoke.

If this unit is left in a damp place for a long time, mold could form
on and damage the lens.

* Do not leave this unit in contact with rubber or plastic products for
a long time, because it could cause deformation and discoloration
of the body.

B After Use:

#Be sure to attach the Lens Cap.

eWhen this unit is connected to the AC Adaptor, turn this unit off
before unplugging the AC Adaptor.

#When this unit is not going to be used for a longer period of lime,
remove the cassette before turning this unit off,

sWhen the unit is not going to be used for a iong period of time,
turn the unit on occasionally to prevent malfunction.
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Précautions a observer (suite)

B Conditions ambiantes:

#Ne pas utiliser cet appareil a proximité de I'eau.

sEloigner le camescope des téléviseurs ou radios, La proximité
d'un téléviseur ou d'une radio peut amoindrir la qualité des
images et du son.

#Eloigner le camescope des champs électriques intenses. La
proximité de champs électriques intenses peut déformer les
images et empécher le bon fonctionnement de I'appareil.

OEIoigner le camescope des sources de chaleur, tels que les
radiateurs.

o Ne pas insérer ou éjecter une cassetie lorsque I'appareil se
trouve dans un endroit poussiéreux.

#Cet appareil ne peut éire utilisé dans I'eau. Sil'apparei! est
échappé accidentellement dans I'eau (ou autre liquide}, le
débrancher de 'adaptateur c.a., le sortir de Feau et consulter un
personnel gqualifié.

B Précautions 4 observer lors des raccordements:

# Avant de procéder aux raccordements, s'assurer de couper le
contact sur tous les appareils et vérifier que les fils utilisés ne sont
pas endommagés.

#Ne pas exposer les fils 2 des températures élevées, a des
produits chimiques et ne pas les placer prés d'objets pointus; ne
pas plier les fils excessivement.

B Conditions de rangement et de transport:

#Afin de prévenir toute déformation au boitier, ou autre dommage
a l'appareil, éviter de laisser I'appareil exposé aux rayons directs
du soleil (par exermple, dans une voiture toutes vitres fermées en
été). Ne pas le laisser non plus pras de radiateurs.

eLes cartons d'emballage dans lesquels I'appareil est expédié
servent a le protéger. Conserver ces cartons pour transporter
I'appareil ultérieurement,

Ranger I'appareit et fes casseltes vidéo loin des objets
magnétiques, tels que jouets comportant des moteurs ou des
piles.

eNe pas laisser 'appareil dans un endroit ol la températurs et
Fhumidité sont élevées, comme dans une voiture fermée, ou
dans un endroit renfermant des vapeurs ou des fumées
huileuses.

Si'appareil est laigsé longtemps dans un endroit humide, de la
moisissure peut se former et endommager ['objectif.

eNe jamais laisser un objet en vinyle ou en caoutchouc en contact
avec I'appareil pendant une période prolongée afin de prévenir
tout changement de couleur du boitier.

M Aprés utilisation:

o Couvrir l'objectif avec le capuchon.

*5i la camescope est raccordé a 'adapltateur c.a., couper le
confact sur cet appareil avant de débrancher Fadaptateur c.a.

*Sile camescope n'est pas utilisé pendant une période prolongee,
enlever la cagsette vidéo avant de couper le contact.

«5ile camescope n'est pas utilisé pendant une péricde prolongée,
établir le contact de ternps en temps pour éviter toute
détérioration de ses fonctions.
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Precautions for the Battery Pack

The function of the Battery Pack is based on a chemical reaction.

Pay attention to the following points when using it.

elf charged at low temperatures, the operation ime of the Battery
Pack becomes shorter,

eFor recharging, use the specially designed AC Adaptor only.

eCharge the Battery Pack within a temperature range of
BO°F-95°F (10°C~35°C). At higher or lower temperatures, the
Battery Pack cannot be charged to its full capacity.

s Do not recharge the Battery Pack whenit is already fully charged.
oli, in spite of normal recharging, the operation time of the Battery
Pack becomes too short for practical use, the service lite of the

Battery Pack has reached its end. Replace it with a new one.

#During operation of this unit or duting recharging, the Battery
Pack may become warm. However, this does not pose any
problemn.

sWhen the Battery Pack is not being used, remove it from the
Movie Camera or the AC Adaptor.

# Do not short-circuit the connectors nor disassemble the Battery
Pack.

#Do not throw the exhausted Battery Pack into afire.

B Precautions for Storing the Battery Pack:

o Do not store the Battery Pack in contact with metal objects
because they could short-circuit the connectors of the Battery
Pack and exhaust it.

Do not leave the Battery Pack in places with high temperature,
e.g. on the dashboard of a car or other places exposed to direct
sunlight.

Precautions for the AC Adaptor

#Before connecting the AC Adaptor to an AC wall outlet, confirm
that the voltage on the rating plate matches your local AC main
voltage.

#When not using the AC Adaptor, unplug its main cable.

Do not use the AC Adaptor for any purposes other than supplying
the unit with power and charging the Battery Pack.

sWhen unplugging the main cable, pull it by the plug, not by the
cable.

sWhen listening to a radio while the AC Adaptor is in operation, the
radio reception may be distorted. In this case, move the radio
farther away from the AC Adaptor.

*Do not place any heavy objects on the AC Adaptor.

eBefore cleaning the AC Adaptor, make sure that it is
disconnected frem the AC outlet.
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Précautions 4 observer concernant le bloc-batterie

Le fonctionnement du bloc-batterie est basé sur une réaction
chimique. Porter attention aux points suivants lors de l'utilisation
d'un bloc-batterie.

#5i le bloc-batterie est chargé 4 basse température, son temps
d'utilisation sera réduit.

®Pour la recharge, n'utiliser que I'adaptateur ¢.a, recommandé.

eCharger le bloc-batterie 4 une température se situant entre 10°C
et 35°C. A des températures plus basses ou plus élevées que
celles mentionnées, le'bloc-batterie ne pourrait étre chargé a
pleine capacité.

#Ne pas lenter de recharger le bloc-batterie s'il est déja
complétement chargé.

#3i, en dépit d'une recharge effectuée normalement, la durée de
charge du bloc-batterie devient trop courte, le bloc-batterie a
probablement dépassé la durée de vie prévue. Le remplacer par
un nouveau bloc-batterie,

o Pendant I'utilisation du camescope, ou pendant la recharge du
bloc-batterie, il est normal que le bloc-batterie devienne chaud.
Ce n'est pas le signe d'une défectuosité.

e orsque le bloc-hatterie n'est plus utifisé, le retirer du camescope
ou de I'adaptateur c.a.

e Ne pas court-circuiter les bornes du bloc-batterie ou tenter de le
démonter.

®Ne pas jeter un bloc-batterie au feu.

B Conditions de rangement du bloc-batterie:

#Ne pas laisser le bloc-batterie en contact avec des objets
métalliques, ceux-ci pouvant court-Circuiter les bornes du bloc-
batterie.

eNe pas laisser le bloc-batterie dans un endroit ol ia température
est &élevée, par exemple dans le coffre & gants d’'une voiture, ou
autre endroit exposé aux rayons directs du soleil.

Précautions a observer concernant I'adaptateur c.a.

*Avant de brancher I'adaptateur c.a. a une prise de courant,
s'assurer que la tension nominale indiquée sur la plague
correspond & celle de la prise de courant.

el orsque 'adaptateur ¢.a. n'est plus utilisé, débrancher le fil
d'alimentation.

sNe pas utiliser I'adaptateur c.a. a d’autres fins que celles
d’alimenter le camescope ou recharger le bloc-batterie.

sDébrancher le fil d’alimentation en le tenant par |a fiche et non
pas par le fil.

*Si 'adaptateur c.a. est utilisé prés d'une radio, la réception radio
pourrait étre perturbée. Le cas échéant, éloigner la radio de
I'adaptateur c.a.

®Ne pas placer d'objets lourds sur 'adaptateur c.a.

e Avant de nettoyer 'adaptateur c.a., s'assurer de le débrancher de
la prise secteur.
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Possible Use of the Function
Buttons in the Different Operation

Modes
Mode Selector Switch
QOperation Buttons
PORT-
AUTO | MANUAL RAIT
€ [LOW LIGHT]

Button No Yes Yes
@ [FOCUS] Button No Yes Yes
€© [W.B) Button No Yes Yes
O RIS/ IRIS No Yes Yes

SHUTTER]

Switch SHUT-

TER No Yes No
© [STILL/STROBEY

[TRACER] Button Yes ves Yes
0 {DIGITAL ZOOM)/

[GAIN UP] Button ves Yes Yes
€ [FADE] Button Yes Yes Yes
© [WIPE] Button Yes Yes Yes
© [MIX] Button Yes Yes Yes

FRANCAIS

Utilisation possible des touches
des fonctions dans les differents

modes
Sélecteur de mode
Touches de

fonctionnement PORT-
AUTC | MANUAL RAIT

@ Touche [LOW LIGHT) Non Oui Qui

@ Touche [FOCUS) Non Qui Oui

© Touche [W.B) Non Qui Qui

O Sélecteur IRIS Non Oui Oui

[IRIS/
SHUT- .

SHUTTER] TER Non Oui Non

© Touche [STILLY ) : )

STROBEJ{TRACER] Oui Oui Oui

© Touche [DIGITAL . . .

ZOOMY/[GAIN UP] Out Oui Oul

€ Touche [FADE] Oui Qui Qui

€ Touche [WIPE) Oui Qui Oui

© Touche [MIX] Oui Oui Oui
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Indications in the Viewfinder
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Recording System Indications

"By 8-VHS system recording

eWhen the (" Indication is not visible the recording is made in the
VHS mode.

*The recording system can be changed by sliding the {S-VHS
ON/AUTOIOFF] Switch.

Manuz| White Balance Indications

In the Manual White Batance Adjustment Mode:

“ n4 "Indication flashes slowly ........ Adjustment is not made.

“ n®1 " Indication flashes rapidly . ..... While adjustment is being
performed.

* N " Indicationisiit. .. ... The adjustment has been completed.

In the Automatic White Balance Adjustment Mode (initial mode),

none of these indications are [it.

Tracer Indication

"TRACER"

when the [TRACER] Button is pressed, the "TRACER" Indication
appears.

Digital Wipe Indication
“D.WIPE"

eWhen the (WIPE] Button is pressed, the "D.WIPE" Indication appears.

Digital Mix Indication
“O.MIX"
sWhen the [MIX] Button is pressed, the "D.MiX" Indication appears.

High Sensitivity Indication
At every press of the [GAIN UP] Butten, the indication changes in the
foliowing order:

|—~ no indication— “GAIN x4"—"“GAIN x8" —|

Low Light Indication

"LOWL”

eWhen the [LOW LIGHT] Button is pressed, the “LOW L" Indication
appears.

Self-Timer and Interval Indications
Al every press of the [TIMERANTERVAL REC] Button, the indication
changes in the following order:

l—»no indication— "SLF20" — "SLF"—"INT" j
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Indications du viseur

{1) Indications du systéme d’enregistrement

@

3

7]

(5

(8

7

(8

—

—

—

—

—

“[" Format d'enregistrement S-VHS

sLorsqu'il n'y a pas d'indicalion “{", 'enregistrement se fait dans le
format VHS.

#ll est possible de changer de tormat en changeant [e réglage du
sélecteur [S-VHS ON/AUTO/OFF].

Indications du mode manuel d'équilibre du blanc

En mode réglage manuel de I'équilibre du blanc:

" 4% " clignote lentement. ............... Le réglage n'est pas fail.
" n®a " clignote rapidement .. ... Le réglage est en cours.
"amatclairé .. Le réglage est terminé.
En mode réglage automatique de 'équilibre du blanc (réglage
implicite), aucune de ces indications n'ast allumée.

Indications du mode traceur

“TRACER"

Lorsqu'une pression est exercée sur la touche traceur, l'indication
"TRACER" apparait,

Indications du mode balayage numérique

“D.WIPE"

#Lorsqu'une pression est exercée sur la touche de balayage
numérique, lindication “D.WIPE" apparait.

Indications du mode mélange numérique

"D.MIX"

sLorsqu'une pression est exercée surla touche de métange
numérique, l'indication “D.MIX" apparait.

indications du mode sensibilité élevée
Chaque pression sur la fouche de rehaut de gain fait changer
I'indication affichée selon la séquence suivante:

[—-Aucune indication— "GAIN x4" - “GAIN ><8"j

Indication de faible luminosité

“LOwWL"

L'indication “LOW L" apparait dans le viseur iorsque I'on appuie sur ta
touche [LOW LIGHT).

indications du mode enregistrement dittéré et enregistrement a
intervalle

Chaque pression sur la touche d'enregistrement différé/a intervalle fait
changer l'indication affichée selon la séquence suivante:

I—-Aucune indication— "SLF20" s "SLF"—» "iNT"—\
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Indications in the Viewfinder
(cont’d)

{9} Time Indication
“AM 12:30"
e The current time (hour and minute) is displayed.
The time must initially be set.
o The time is shown in the 12-hour clock system.
#ltis possible to display the date alone, or the time and date together.

(10) Date Indication
"QCT, 20 1995”
*The year, month, and day are displayed.
The date must initially be set.

{11) Remaining Battery Power/Index Indication
“Emee—F"
#The "—" indications begin to disappear from right to lef! as the power
of the Battery Pack is being used up.
“INDEX"
#This indication flashes when a recording is started and it indicates that
an index signal is being recorded.

{12} Tape Counter/Elapsed Tape Time Indication

"M 0123"

#To be able to play back a certain scene at a later time, press the
[MEMCRY/DISPLAY] Button at the beginning of that scene.
When the [(=}FF] Bution or the [REW/[==]] Button is later pressed, it is
passible to easily locate this scene.
{“M" means Memory.)

"L 0:00.00"

#The Lap Time Counter counts up only during recording.

eWhen a cassetlte is ejected, the Lap Time Counter is automatically
reset to L 0:00.00”.

{13} Warning indications
The following indications are displayed to inform about the conditions of
the Movie Camera,

“DEW”, "&", 4&;» m “ 5" and “END".
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Indications du viseur (suite)
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Indication de I'heure “AM 12:30"

o 'heure courante (heures et minutes) est affichée.
L'horloge doit auparavant avoir été réglée,

#L'heure ast affichée selon le systéme de 12 heures.

8|l est possibie de faire atficher la date seufement, ou la date et I'heure
ensemble.

Indication de la date

"QCT. 20 1995

#L'annde, le mois, et le jour sont affichés.
L'horloge doit auparavant avolr été réglée.

Indication de la charge restante du bloc-batterie/mode index

B F"

sles tirels “=" commencent & disparaitre depuis la droite & mesure
qué sépuise la chargs du bloc-batterie.

"INDEX"

sCette indication clignote au début d'une prise de vues pour indiquer
qu'un signal d'index a été enregistré,

tndication du compte-tours/temps écoulé

"M 0123"

*Pour étre en mesure de visionner ultérieurement une scéne préciss,
appuyer sur la touche mémoire/affichage au début de
I'enregistrement de |a scéne en question.

Une pression sur la touche avance accélérée ou rebobinage
permetira ensuite de localiser rapidement la scéne recherchée,
("M" indigue mémoire.)

“L 0:00.00"

#Lindication du temps écoulé n'augmente que pendant
'enregistrement.

sLorsque I'on éjecte une cassette, le compteur de temps écoulé
revient autormatiquement 4 “L 0:00.00".

Indications d'avertissement
Les indications suivantes sont affichées afin d'informer 'utilisateur de
I'état du camescope.

"DEW", " s " M, U IED Y, R et “END".
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Indications in the Viewfinder
(cont’d)

(14

(15)

(16)

(17

(18)

(19

(20}

Tape Running Indications
Depending on the operation mode being currently performed by the
Movie Camera, one of the following indications appears.
"g"  During Playback
Camera Search (in forward direction)
“10"  During Still Playback
“<]<1" Rewind/Review Mode
Camera Search (in reverse direction)
“I>[>"  Fast Forward/Cue Mode
“INSTE"  Insert Editing mode
"INSTIN"  Insert Editing Pause mode
“A.DUB >"  Audio Dubbing mode
*A.DUB II"  Audio Dubbing Pause mode

Shooting Mode Indications

"REC" During Recording
“"PAUSE” During Recording Pause
"CHK" During Rec Review

Magnification Ratio Indication
»|f appears when the Movie Camera is turned on.

F Number Indication

The desired F Number can be selected by repeatedly pressing the
[IRIS CLOSE] or {{RIS OPEN] Buttan.

OP+G2, 0P+G1, OPEN, F2,F2.4, F2.8, F3.4,F4, F4.8, F5.6, F6.8,
F8,F9.6,F11, F14, F16,F19, CLOSE

Shutter Speed Indications

The desired shutter speed can be selacted by repeatedly pressing the
[SHUTTER -] or [SHUTTER +] Button. The numbers in the Shutter
Speed Indication show fractions of a second, e.g. 1/100=1/100th of a
second.

1/100, 1/250, 1/500, 1/1000, 1/2000, 1/4000, 1/8000

o The initial shutter speed is 1/60 sec. {no indication).

Manual Focus Indication

“MF ("MF" means Manual Focus.)

Pressing the [FOCUS) Button will turn the Automatic Focus Mode on or
off. The "MF" Indication indicates that the Manual Focus Mode is
selected.

elnitiatly, the Auto Focus Mode is selected {"MF" Indication is off),

Digital Zoom Indication

"D.ZOOM 17, "D.ZOOM 2"

#Turn the Digital Zeom Function on or off by pressing the
[DIGITAL ZOCM] Butten. “D.ZOOM 1" or "D.ZOOM 2" is indicated
when it is turned on. ("D means Digital.)
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Indicatlons de défilement du ruban
Selon la manipulation eflectuge, I'une de ces indications est affichée:
“f="  Lecture
Repérage (vers 'avant)
“I0" Arrét surimage
~<J<]" Rebobinage/révision
Repérage (vers l'arriére)
“[=0>"  Avance accélérée/repérage a la lacture
“INST I>"  Montage par insertion
“INSTII'  Pause de montage par insertion
“A.DUB > Doublage audio
“ADUB 11" Pause de doublage audio

Indications du mode de prise de vues

“REC" Enregistrement {prise de vues)
"PAUSE" Pause a l'enregistrement
"CHK" Visionnement de l'enregistrement

Indication du taux d'agrandissement
eCette indication apparait lorsque I'on met le camescope en circuit.

tndication de I'ouverture F

Sélectionner la valeur de l'ouverture du diaphragme désirée en
appuyant de fagon répétée sur la touche [IRIS CLOSE] ou sur la touche
[IRIS OPEN].

OP+G2, OP+G1,0PEN, F2,F2.4, F2.8, F3.4, F4, F4.8, F5.6, F6.8,
F8,F9.6,F11, F14,F16, F19, CLOSE

Indication de vitesse d'obturation

Sélectionner la vitesse d'obturation désirée en appuyant de fagon
répétée surla touche [SHUTTER -] ou sur la touche [SHUTTER +).
Les vitesses d'obturation sont indiquées en fractions de seconde (par
exemple: 1/100 représente un cent vingtiéme de seconde).

14100, 1/250, 1/500, 1/1000, 1/2000, 1/4000, 1/8000

#l a vitesse initiale est de 1/60e s (aucune indication).

Indication de mise au point manuelle

“MF" {“MF" signifie mise au point manuelle.)

Une pression sur la touche mise au point [FOCUS] permet de valider

ou invalider la mise au point automatique. L'indication “MF" indique

que le mode manuel est sélectionné.

sinitialement, le mode automatique est sétectionné (l'indication “MF”
n'esi pas affichée).

Indication de focale numérique

“D.ZOCM 1", "D.ZOOM 2"

sValider ou invalider la fonction de tocale (zoom) numérique en
appuyant sur la touche de focale numérigue. L'indication
"D.ZOOM 1" ou “D.Z00M 2" est affichée lorsque la fonction est
validée.
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Before Requesting Service

#Tracking is not adjusted.

Power Source
Reference
Symptom
ymp Cause Action Pages
+When using the Battery Pack: eBattery Pack is not attached. sAftach it correctly. 13
Movie Camera does not turn on.
#Battery Pack is not charged. sChargeit. 12
eWhen using the Battery Pack: eBaltery Pack is exhausted. eUse a fully charged one. 12
Movie Camera turns off soon.
*Recording was paused for more than 5 minutes. o Slide the [POWER]) Swilch backward to turn the 25
Movie Camera on.
«When using the AC Adaptor: *AC Adaptor is not connected. e+Connect AC Adaptor correctly to Movie Camera. 14
Movie Camera does not turn on.
#Movie Camera turns off soon. + ¢ Dew has formed inside. *Wail serveral hours. 58
Recording
oNop picture appears in the Viewlinder. #Movie Camera does not turn on. *Slide the [POWER)] Switch backward to tutn the a5
Movie Camera on.
#Lens Cap is attached. sRemove it. 19
eIndications in the Viewfinder are not e Eyepiece Corrector is not adjusted. e Adjustit. 17
clear.
eLens is covered with dust or dint. eClean it. 18
*Recording cannot be started. *Tab of the inserted cassette is broken cut. eCover the tab hole with adhesive tape. 20
#No cassetie is inserted. einsert a cassette with intact erasure prevention 20
tab.
e Tape has reached its end. ¢Insert a new video cassette. 20
#Date and time cannot be recorded. + ¢Date and time are not sel. *Set the date and time. 15
#Date and time are not disptayed in th [DATE/TIME] Button was not pressed. #Press the [DATE/TIME] Button 17
Viewtinder,
Playback
#No playback picture is reproduced. *Movie Camera does not turn on. #Slide the [POWER] Switch backward to turn the 48
Movie Camera on.
eMovie Camera is not connected to TV set or itis sConnect Movie Camera to TV set correctly. 51
connected incorrecly.
*Wrong channel is selected on TV sel. #Select the correct channel. —_
*Picture contains noise bars, + #Cue, Review or Still Playback is being performed. | #This is not a malfunction. 50
#Picture is not in colour or distorted. + e Adjust the tracking on the Movie Camera. 49
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Guide de dépannage

Alimentation

déformée.

Probléme Cause Reméde Pages
*Avec le bloc-batierie: ol e bloc-batterie n'est pas raccordé. +Mettre un bloc-batierie. 13
Le contact ne peut étre établi sur le
camescope, oL e bloc-batterie n'est pas chargé. sCharger le bloc-batterie. 12
*Avec le bloc-batterie: ®La charge du bloc-batterie est dpuisée. « Utiliser un bloc-batterie complétement chargé. 12
Le contact se coupe tout de suite sur
le camescope. #|a pause a I'enregistrement a été maintenue #Remetire le contact sur le camescope (glisser 25
pendant plus de 5 minutes. finterrupteur [POWER)] vers l'arriéra).
* Avec I'adaptateur secteur: #|'adaptateur secteur n'est pas raccorde. e Raccorder correctemant |'adaptateur secteur au
Le contact ne peut étre établi surle camescope. 14
camescope.
ol.e contact se coupe tout de suite sur #De a condensation s'est formée. s Attendre quelgues heures. 58
le camescope.
Prise de vues
e Aucune image dans le viseur, slg contact n'est pas étabili. sGilisser l'interrupteur [POWER] vers I'arriére pour 25
établir le contact.
el e capuchon est sur I'objectif. eLl'enlever. 19
#Les indications dans le viseur ne sont g sLe correcteur de |'oculaire n'est pas bien réglé. #Régler le correcteur de 'oculaire. 17
pas nettes.
oL 'objectif est couvert de poussiére, #Nettoyer I'objectif. 18
eLa prise de vues ne peut débuler, #Lalanguette de la cassette a été brisée, oCouvrir fe trou d'un morceau de ruban adhésif. 20
#ll n'y a pas de cassette dans ['appareil. s(nsérer une cassetle munie de sa languette. 20
eLa cassette est en fin de bande. elnsérer une nouvelle cassette. 20
oL a date et 'heure ne peuvent étre ela date et I'heure n'ont pas éié régiées. eRégler la date et I'heure. 15
enregistrées.
aladate et 'heure ne sont pas elLa touche [DATE/TIME] n'a pas €14 utilisée. ® Appuyer sur la touche [DATE/TIME]. 17
affichées dans le viseur.
Lecture
*Les images ne peuven! étre #Le contact n'est pas établi. oGlisser linterrupteur [POWER] vers l'arriére pour 48
reproduites a la lecture. etabiir la contact.
# e camescope n'est pas raccordé a un téléviseur #Bien raccorder le camescope & un téléviseur. 51
ou a été mal raccordé,
sl a téléviseur ne syntonise pas le bon canal. sSélectionner le bon canal, e
#L'image est parasitée. oL repérage a Ja lecture, |a révision ou I'arrét sur *Cela n'indique pas une déiectuosité de I'appareil, 50
image est utilisé.
sL'image n'est pas en couleur cu est * sLa réglage du pistage n'est pas bon. *Régler le pistage sur le camescope. 49
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Specifications

S-VHS Movie Camera

Intormation for your safety.

1 Power Source:

| Power Consumption:

DC120V
Recording mode; 9.8 W (Battery Operation)

Video Recording
System:

Tape Speed:

Tape Format:

Recording/Playback
Time:

FF/REW Time:

VIDEO
Television System:
Modulation System:

Output Level:

AUDIO
Input Level:
Output Level:
Audio Track:
Image Sensor:
Lens:

Viewfinder:

Standard Illumination:

Minimum Required
litumination:

Video Horizontal
Resolution:

Signal-to-Noise Ratio:

Aud16 Frequency
Response:

Operating Temperature:
Operating Humidity:

4 Rotary heads, helical scanning system
33.35 mm/s
S-VHS/VHS

160 min. with NV-T160
Less than 12 min. with NV-T120

ElA; 525 lines, 60 fields NTSC color signal
Luminance; FM azimuth recording
Color signal; Converted subcarrier phase shift recording

Video out (PHONQ); 1.0 Vp-p, 75 ohm unbalanced
S-VIDEO QUT Terminal; 1.0 Vp-p, 75 ohm unbalanced
MIC IN (M3); -70dB, 4.7 kohm or more unbalanced
Audio out (PHONQ); -8dB, 47 kohm loaded

1 track (Narmal-Mono only), 2 channels (Hi-Fi Sound-Stereo)

Aa-inch CCD Image Sensor

12:1 Variable Speed Cantrol Power Zoom Lens with Digital Al Auto Focus;
Focal Length 5.6—67 mm

F1.6

Auto Iris/Manual Iris

Filter Diameter 49 mm

0.7-inch Etectronic Viewfinder

1,400 Lux

3 Lux
1 Lux {Digital Gain Up Mode)

§-VHS; More than 400 lines (S-Video Out)
VHS; More than 250 lines
Video; More than 45 dB (VHS)
Audio (Hi-Fi); More than 47 dB
(Normal); Morethan 41 dB

Hi-Fi; 50-20,000 Hz
Normal; 80—8,000 Hz
32°F-104°F (0°C—-40°C)
10%-80%

Weight: Approx. 6.16 Ibs (2.8 kg) (without Battery Pack)
Dimensions: 130 (W) x 245 (H)x476 (D) mm [5%" (W}x 911" (H) X 18%4" (D))
AC Adaptor information for your safety.
Power Source: AC 100-240V, 50-60 Hz {Automatic voltage adjustment)
Power Consumption: 44'W
DC Output: DC 12V 1.8 A (VHS Movie}
DC 12V 1.5 A (Battery pack charging)
Weight: Approx. 1.36 Ibs (0.62 kg)
Dimensions: 80 (W) x54 (H)x 196 (D) mm [3%6" (W)X 2%¢" (H)x 734" (D))

Weight and dimensicns shown are approximate.
Specifications are subject to change without notice.
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Données techniques

Camescope S-VHS

Mesures de sécurilé

Alimentation:
Consommation:

120Vc.ec.
Enregistrement; 9.8 W (avec bloc-batterie}

Systéme d’enregistrement vidéo:
Vitesse de défilement:

Type de cassette vidéo:

Durée d'enregistrement/lecture:

Burée d’avance accélérée/rebobinage:

VIDEQ
Systéme de télévision:
Systeme de modulation:

Niveau de sortie:

AUDIO
Niveau d’entrée:
Niveau de sortie:
Piste audio:
Dispositif analyseur:
Objectit:

Viseur électronique:
Eclairement nominal.
Eclairement minimal:

Définition horizontale:

Rapport signal/bruit:

Réponse de fréquence
audio:

Température ambiante:

Humidité relative:

Poids (approx.):
Dimensions (approx.):

Adaptateur c.a.

Balayage héliccidal & quatre tétes rotatives
33,35 mm/s

S-VHS/VHS

160 min. avec cassette NV-T160

Moins de 12 min. avec cassetie NV-T120

EIA; 525lignes, 60 trames, signal couleur NTSC
Luminance; enregistrement FM par azimut
Signal de couleur; déphasage direct de la sous-porteuse convertie

Sortie vidéo (PHONO); 1,0V c.-a-c,
Borne de sortie S-VIDEQ, 1,0Vc.-a-c,
Micro (M3); -70dB,
Sortie audio (PHONQY); -8dB,

1 piste (normal-mono seulement), 2 canaux (son Hi-Fi stéréo)
A transfert de charge (CCD) 0,8 cm (4 po)

sous 75 ohms asymétrique
sous 75 ohms asymétrique

sous 4,7 kilohms ou plus asymétrique

sous 47 kilohms chargé

A focale variable, 12:1, vitesse variable, avec mise au point automatique numérique par intelligence

artificielle
Longueur de focale; 5,6 467 mm
F1.6
Réglage automatique et manuel du diaphragme
Diameétre des filtres; 49 mm
1,8cm (0,7 po)
1400 lux
3 lux
1 lux {mode de rehaut de gain nurmérique)
S-VHS, plus de 400 lignes (sortie S-Vidéo)
VHS; plus de 250 lignes
Vidéo; plus de 45 dB (VHS)
Audio (piste Hi-Fi); plus de 47 dB
(piste normale); plusde 41dB

Piste Hi-Fi; 50-20.000 Hz

Piste normale; 80—8.000 Hz

0°C 4 40°C (32°F 4 104°F)

10% a 80%

6,16 Ib (2.8 kg) (sans le bloc-batterie)
13.0cmx24,5 cmx47,6 cm

(5% pox9'%s pax 18% po)

Mesures de sécurité

Alimentation:
Consommation:
Tenslon de sortie:

100 4240 V ¢.a., 50 4 60 Hz (réglage automatique de la tension)
44'W

12Vec.c., 1,8 A(camescope VHS)

12V c.c., 1,5 A (Recharge du bloc-batterie)

Poids (approx.):
Dimensions (approx.}:

1,36 1b (0,62 kg)
8,0cmx54cmx19,6cm
(316 poX2¥16 poX 7% po)

Les poids et les dimensions sont approximatifs.

Sujet a changement sans préavis.
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Optional Accessories
Accessoires vendus séparément

1.. AG-BP20P 2. VW-ACM10P 3. VW-RM1E

4. VW-CG5P

Battery Pack

Car Battery Cord
Pause Remote Control
Character Generator

AN~

Note:
Belore using the Character Generator (optional), make sure that a
backup battery is inserted in it.
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1. Bloc-batterie

2. Fil pour batterie de voiture
3. Télécommande de pause
4. Générateur de caractéres

Remarque:
Avant d'utiliser le générateur de caractéres (en option), vérifier que
sa pile de secours est bien installée.
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Panasonic

Broadcast & Television Systems Company
Division of Matsushita Electric Corporation of America

Executive Office:
One Panasonic Way (3F-5), Secaucus, NJ 07094

REGIONAL OFFICES:
EASTERN ZONE: 43 Hartz Way, Secaucus, NJ 07094 (201) 348-7620
CENTRAL ZONE: 1707 North Randall Road, Elgin, IL 60123 (708) 468-5200
SOUTHERN ZONE:
Dallas Region: 4500 Amon Carter Blvd., Fort Worth, TX 76155 (817) 685-1117
Attanta Region: 1854 Shackleford Ct., Suite 115, Norcross, GA 30093 (404) 717-6841
WESTERN:
Seattle Region: 1200 Westlake Ave., Narth, Suite 508, Seattle, WA 98109 (206) 285-8883

Los Angeles Region: 6550 Katella Ave., Cypress, CA 90630 (714} 373-7271
Government Marketing Department: 52 West Gude Drive, Rockville, MD 20850 {301) 738-3840

Matsushita Electrique du Canada Limitée
5770 Ambler Drive, Mississauga, Ontario L4W 2T3 TEL. (§05) 624-5010

Panasonic Sales Company
Division of Matsushita Electric o{ Puerto Rico Inc.
San Gabriel Industsial Park, 65th infantry Ave,, Km, 9.5, Carolina, Puerto Rico 00630

G F0395R1045-1500 ©)
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